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Lol Mol A
C HFHRE HHojME

ox JpN

Hto

2o HI=2

OLt, 64 S0lM= 50-60M SOl BIF 4

_L.;I-Q

I A

[

ofd o
20ch ojst  30cH 40ty 50cH 60cCH o4y AA  20CH o|sf  30CH 40ty 50CH 60CH o4 A
A= (20%) (33) (48) (64) (27%) (186) (14%) (59) (29%) (37) (16%)  _L122)
| MSI 3.37 3.42 3.46 3.45 3.42 3.43 3.30 3.37 3.53 3.64 3.58 1 3.48 E
S/ d 8 3.40 3.31 3.52 3.54 3.63 3.49 3.48 3.50 3.68 3.81 3.60 | 3.62 :
384 3.60 3.45 3.44 3.58 3.62 3.53 3.64 3.58 3.69 3.81 363 | 366 H
RS 3.35 3.27 3.56 3.61 3.67 3.52 3.29 3.39 3.72 3.84 363 | 357 :
22t 3.25 3.21 3.56 3.44 3.62 3.43 3.50 3.54 3.62 3.78 3.56 | 3.61 :
wAd s 3.33 3.48 3.56 3.57 3.62 3.53 3.05 3.54 3.59 3.75 375 | 3.58 1
Ol A 3.10 3.64 3.69 3.69 3.86 3.63 3.14 3.59 3.66 3.81 375 1 3.63 i
Aleld 3.40 3.36 3.50 3.59 3.71 3.52 2.86 3.49 3.55 3.84 369 1 355 |
241 3.50 3.45 3.48 3.42 3.29 3.44 3.14 3.54 3.55 3.59 381 1 355 '
= S8 3.30 3.47 3.53 3.57 3.49 3.51 3.43 3.39 3.59 3.78 3.75 | 3.56 :
Mgk hg= 3.25 3.67 3.46 3.45 3.38 3.46 3.50 334 362 3.62 381 | 352 !
W& Olsl= 3.40 3.55 3.67 3.67 352 ~3A0-. 329 3.54 3.55 3.89 388 L 364 11
dgd 3.25 3.21 3.48 3.58 3.57 : 345 | 350 3.29 3.59 3.84 3.56 3.52
REsle 3.42 3.41 3.33 3.24 313 1 330 | 3.27 3.18 3.38 3.38 3.35 3.29
Era o) 3.45 3.42 3.54 3.23 310 | 335 1 329 3.12 3.48 3.32 3.25 3.26
=Y 3.40 3.27 3.33 3.11 3.10 | 3.23 1 3.00 3.02 3.45 3.38 3.38 3.22
SENER; 3.40 3.48 3.38 3.50 352 | 346 I 350 3.41 3.59 3.59 3.75 3.53
FHolY 2212l 3.45 3.33 3.25 3.14 290 ! 321 1 314 3.17 3.03 3.24 3.19 3.16
ZHo|% 2mz|ol 3.40 3.55 3.13 3.23 3.05 3.26 3.43 3.19 3.34 *Aer380 DI2Hg py Al %rizgw*



\ 3) *2'd MBN

N o
=S40 ls/aTs /AR, TOH/AMBIA2], 5//Z/019),

=
4

« (REY MBNY A|-Z= Y, O 25 FAleH HIS2 AY S EUS
- MU CH] 40CH Al-EZ[Q| BISO| SV, dBtAd o 2 50C(29.5%) 2 30CH(26.1%)2| Al H|SO0| 7+&
=US
TZ'd MBN Al FX &
Cl (2 2
2| (234) 100.0 60CH 018 115 (7.9) M=
A s (119) 50.9 54 5 158
oM (115) 49.1 (13.1)
20ty ol st (26) 11.1 oA
491 50CH 2291g
30CH (61) 261 (48.1) (45.5) 295V (11&.2)} 11.5
of 24
o1y 40CH (51) 21.8 2Hol/za|
50cH (69) 29.5 1dez 141
60CH O] A 27) 1.5 (16.0)
2H A 20) 8.5 40cH 218 A
AR 27|22 (104) 44.4 (15.7)
7o /g 2l
Romoz/l_Z E'-L;I (14) 6.0 o1uk Ap2
&2 /A=A (19) 8.1 o /7|12 44.4
Is/mdS /842 (13) 5.6 (5'13;) 30t 561 (40.3)
21l THof/MB|AZ (14) 6.0 ' (25.4)
S/Y/E/0Y () 0.0
Hy =82 (37) 15.8 20CH 0|5}
ShAY “) 1.7 (10.1)
£2 (©) 2.6
A of 24
7|E} (3) 1.3 c= =<
ALARIAL), LUARZ RN R 27 [52), AYRI|HR2| (B 2R3, HEZ)R [Base : T2 & S}, n=500, Unit : &, %]

*AV 4% Demo H|-& CiH

o gAlE 37



3) *2'J MBN

(REY MBNY A|dA+=0[ Y
=22 VOD AMH|A'(36. 8%) )
O BMFIEH AlA|Z TVA|
‘SHA AEZ|QPS AT O 2 23| o] O

= ZX3SFZH O
= o Hd—

c 1+289S

VOD A{H|A MBN QIE{ul

AAIZETVAIA
VOD AH|A (#[0]F, IPTV)
MBN QIE{4l VOD
OlE{Lll CIR2E AIO|E
REE S sYy 2E2Y

=7 |

IT

L2

ey
(7119)
84.0
454
19.3
20.2
30.3
1.6

01’
(175)
84.3
46.1
21.7
18.3
27.8
32

[Base : 212K &
*

TVAIZ(80.3%)22 ZAIL|RICH,

A
20| =01 5 0[80| 0[O Qe vOD’ &
Al o
q %I-%-I
Aol
=T
[
I
36.8 I
| 25.6
I
3.8 I 1.3
|
Al VOD | & 7|E}
TVAIY | MElS =3
(#HolZ, AEQ
PTV) |
e e - -
20cy 0|5t 30CH 50cCH 60CH 0] 4
(26%) 67) (69) (27%)
69.2 80.3 88.4 96.3
34.6 459 46.4 44 .4
34.6 23.0 26.1 1M1
38.5 24.6 15.9 14.8
23.1 26.2 21.7 29.6
0.0 43 0.0 54
=2}, n=500, Unit :

S 30 0lo12 Bk A 28l 38



NN3) =2 MBN

3.54%19%, HBE/AAPEZO
1(3.6448) > 2Hd=(3.584)

A
o

<

&0

0

o=

B 224 MBN
E/AAL BT

3.58 3.57

3.57 3.56

3.64 362
o
™
WteE RE HE /A28

MSI

ol

OF
=
[aa)
=
mm_w

LH

) M

(3.43&)0IM 7t

02 2t

Tl : QElg, wfiot

500, Unit : &]

Zt n
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- SY/4Eg ifc’ioﬂﬂ_ &84(3.608)0], #od 2Hd0lM= Ol Ed(3.748) & A|2]d(3.654)0I,
) 2 HEG(3.598)0|, == 2AHA0M= A[HAY2eF(3.568),

— 22 MBN
S /AAL HA|

SR+ (234) (500) 244 Olff244dM
| MS| 3.54 351 | 3.60 3.80
S /M2 £ 3.57 3.56 3.79
334 3.60 3.56 3,60
WEIPS 3.55 3.58 359
W4 3.56 354 / A 3'LL
A S8 3.64 3.62 —_ Al 201 Aol
OlFH&d 3.74 3.69
INEIPS! 3.65 3.63
EINPE 352 3.54 23= S
e S8 3.58 3.57 Z{HHA b &
HEHY b 3.49 3.52 3.70
Lig olsi= 3.66 3.65 e
= 3.59 3.56 o4 20
=5 gl 3.43 3.37 '
U 3= 3.43 3.43 3
2¢& 3.32 3.31 Z{CHA] % LiE o|sHE
ALSAI-Hel 3.56 3.52 —=c <
Z#olEt 220l 3.38 3.32 SA|3O|8

ol 2120l 3.46 3.36



“ 3) *2'd MBN

(RBY MBN>E M

b=
sd42= Hitole 8

=

—
1=

=

e

20| S E0|A|
)

L olO L

— L5—

 HEER2 = MO Z 40-60M01M & O

gE

22 MBN e od ofd Ad
20cq o|st 30CH 40cy 50CH e6oOCH Oo]4F AXA 20cHo]st 3o0cH 40cy 50CH 60CH O|4 A
A2+ (14%) (27%) (29%) (39) (16%) (119) (12%) (40) (22%) (30) (17%) (115)
MSI 3.32 3.42 3.58 3.57 3.60 3.52 3.32 3.41 3.65 3.77 3.56 3.55
Sd/42d S8 3.43 3.43 3.57 3.61 3.75 3.57 3.28 3.41 3.64 3.79 3.79 3.57
5484 3.36 3.43 3.55 3.64 3.81 3.57 3.33 3.50 3.82 3.67 4.00 3.63
Mzl 3.57 3.33 3.55 3.64 3.75 3.57 3.33 3.30 3.55 3.87 3.64 3.53
2k 3.36 3.52 3.62 3.54 3.69 3.55 3.17 3.43 3.55 3.83 3.73 3.56
FAUd S8 3.26 3.44 3.77 3.70 3.81 3.64 3.17 3.49 3.67 4,03 3.58 3.64
O|lA&Ad 3.29 3.62 3.79 3.87 3.88 3.74 3.42 3.60 3.73 410 3.64 3.74
Al 3.21 3.57 3.79 3.67 3.88 3.66 3.00 3.50 3.59 417 3.64 3.65
2|41 3.29 3.14 3.72 3.56 3.69 3.51 3.08 3.38 3.68 3.83 3.45 3.53
e S8 3.33 3.44 3.62 3.68 3.63 3.58 3.53 3.38 3.79 3.76 3.52 3.59
HEr M T 3.21 3.38 3.48 3.64 3.50 3.49 3.33 3.35 3.50 3.73 3.55 3.50
L& Olai= 3.29 3.52 3.72 3.69 3.75 3.63 3.67 3.45 4.05 3.83 3.55 3.70
= 3.50 3.43 3.66 3.72 3.63 3.61 3.58 3.35 3.82 3.70 3.45 3.57
AZc T 3.27 3.39 3.45 3.39 3.38 3.39 3.30 3.39 3.55 3.61 3.44 3.47
U 3= 3.43 3.62 3.38 3.28 3.63 3.43 3.17 3.50 3.55 3.37 3.45 3.43
=YU= 3.21 3.24 3.45 3.23 3.19 3.28 3.17 3.25 3.45 3.57 3.27 3.37
AESA-E e 3.21 3.14 3.59 3.67 3.69 3.50 3.83 3.53 3.55 3.73 3.55 3.62
FHdolg zefel 3.07 3.29 3.48 3.38 3.13 3.32 3.08 3.38 3.59 3.57 3.36 3.43
FHolgr 210l 3.43 3.67 3.34 3.38 3.25 3.41 3.25 3.28 3.64 3.83 3.55 3.51

*At2f|l4= 30 0|22 3HAf A| 2| 25t
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\4) MBN a2tolE

* {MBN F22I0|E> A|HA= HH8(51.8%)0| S 4 E2 MO, AdE == 3004(29.3%), 50CH(43.6%)
HIZO| 71 X2 He

I I

LS —

MBN F2A210|E A|H &

= ARI(2) 7let

) (338) 1000 60cH <2|§; 10.4 ) I
A % (175) 51.8 ' 28 ¢
o (163) 482 (15.8) ’
20¢H 0|3} 29) 8.6 8 485
5 50cH g2t
30c (99) 29.3 (47.4) 43.6) REV T 124
SE 40cH (68) 20.1 SR
50CH (107) 31.7 o/?i—é—’i! 13.9
60CH O] 4t (35) 10.4 (14.3)
244 9 (32) 9.5 40tH 5 20.1 A
ALR2 /7|52 (146) 432 (15.6)
22 (19) 5.6 2t A1
HEA AR (28) 8.3 » a3 432 A
7|ls/=AS /L2 (20) 5.9 e’ 30CH (38.3)
A HOlAEIAS 21) 6.2 (52.6) a0 293 A
S/Y/E/0Y (1) 0.3
g =2 (49) 14.5 20cH o5t A
A (5) 15 (9.9) (9.9) S
£2 (11) 3.3 x
J B 24 Al A
7IE (6) 1.8 °= a3 ks
*210] B2 1 2jQlel(2{21)),

BRI IE2IAR2)7 [22), BBRRIFER(E G 22 2], W22, [Base : 22 & ZEAL, n=500, Unit: ¥, %]
A

N o — — ’
SR [S/=TS 8], HilMBIA2, S/A/E/0Y), FREEY 75, 7 [EKEHY, 221, 7|ED) * AV 43 Demo H| CHH| KR9I5t 2{0|7t Q= AR HAIS 42



{MBN SA210|E> A H A=
2& VOD MH[A'(33.4%)7t
2 SRS, AAIZETVAIZS o

|O-IOD:| 2/\0

o|'7-| oz

1+2_'_TE o =

\4) MBN a2tolE

Ol #&= Aldst=

50M'01| A OI%OI JHHez =2 HY

1+229 S8
Af
HAIZETVAIH
VOD MH|A (A 0lZ, IPTV)
MBN QIE{H VOD
QIE{Yl CH2 2 E ALO|E
REE S ST AE2|Y

7|Ef

(338)
85.8
411
19.5
18.6
32.5
2.4

A O
=9
817 |
|
|
|
|
I 7.7 36 33
| — E——
MAIZE VOD AMB|A MBN QIE{Hl  QIEfyl
TVM%! I (#olZ, IPTV) VOD E—l‘—i—EE
I APO|E

ey
(175)
86.3
37.7
18.9
17.7
38.3
1.1

01’
(163)
85.3
44.8
20.2
19.6
26.4
3.7

=20
— T 4
=L

2

1&=fle “GARFTVAIZ(81.7%)22 AL

[Base : T2 24
*

CH2
[=]

VOD MH|A’ = 30-

2] tCIJI-té-I
AOl
T
r— s |
| |
' 334
I i 28.7
: : 160 154
a1 : 2.4
Azt b ovop U omen oEu  sE 5|}
TVAIE | oMela 1 ool che2c 594
[ (HIOIE, I voD AIOIE  AERZ
L IPTV)_I
Az
20cH ofst 30cH 40cy 50CH 60CH O]4k
(29%) (99) (68) (107) (35)
79.3 747 88.2 93.5 94.3
20.7 44 4 42.6 439 37.1
414 19.2 10.3 17.8 257
31.0 253 16.2 11.2 17.1
27.6 333 39.7 32.7 20.0
0.0 3.0 2.9 0.9 57

ZF, n=500, Unit: &, %]
A2fl4 30 O|BES BjA] A| Zo| 43



\\ 4) MBN LA9}0|=

)

2
(o]

/A4 (3.518) >

A| Bt (3.51

2t &
> S

)

3
O

A(3.5948) > 24 & (3.54

346402 HE/AAFEZZ22M %

<

&0

0

o=Z27)el

E

B VBN 4940
B /AAEA

3.59 3.62

3.46 3

3.54 3.57

(3.598)0IM 7ty =2 &7

3.51 326

3.37

3.31

MSI

0
ol

g

U
ul

=

)

OlA EES/AIAF T2 02 T CiH|

X

&4 2t
= 24(3.31)0M B4t 7}

Ul
i

0o

o
PN

bt
=

P
o

500, Unit : &]

At n
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L AQl0|E

Sd/AEd -0 M= 4129 (3.55)0], #Ad 2Hd0lA= Ol 4Ed(3.668)0], 2= 2-0M=
LHE I5H5(3 6348)7t, = AH0Me S8 H=(3.374) E ASAIZ2(3.518)0| T2 BI=E &3
WE 2Hd £4 2F0|M 2/AAL AA| BiE| 2 B7HS Bp20 55| 2 42/e0| M ot o] 7+

z}0|7} B+0 '—F
tO|7} B0 | = —— MBN %2202
HE /XA A

MBN - fru
2875

(338) (500) Z2AHM O|aXAN
MS| 3.46 351 | 3.60 3.70
3Y/AEY BB 3.5 3.56 e
=34 3.53 3.56 3.59 e
WNERS 3.55 3.58
242k 3.46 3.54 i 3
+od S8 3.59 3.62 A AzlA 21414 A1oJA
OlHAd 3.66 3.69
NEIPS 3.57 3.63
EINPS 3.53 3.54 e ==t
N T S5t 3.54 3.57
Herd 2t 3.52 3.52
L& O3z 3.63 3.65
ety 3.48 3.56 2z0/5t Zoig
nHEx S¢ 3.31 3.37 mao|
22 3= 3.37 3.43
2= 3.24 3.31 . P
AEINESIEle 3.51 3.52 —=e <
ZHOS 2210 3.19 3.32 231003 22101 Aol
FHolg 2metol 3.22 3.36 -

45



"\ MN s29t01=

2t0|E>= 20

* {MBN +2£

FE“E.iol FAret 7S LA2H(3.468) TR

SJ /U0 = H0[(3.5448), RUE(3.644)0l|A= 0| 25 H =
o U O 25 3000 7t 2 A2 20|0, S50CH0M 7t =2 S EY
g4
MBN FAe}0|= Hd oY ofd AH
20cio]3t 30Cf  40Cf  50CH  6OCH OJAF A 20tH O3t 30C§ 400 50CH  60CH O[AF A
NEE (17¢)  (30) (39) 67) (@2+) (175 | (12¢) (69  (29+)  (40)  (13%) | (163)
MSI 337 330 346 355 348 _ 346 354 337 346 363 337  3.46 |
2T S 329 333 359 362 371 | 354 ! 356 340 346 363 341 348
2N 324 330 351 358 373 ) 350 ! 358 357 355 358 338 355
NEIPE 329 340 372 369 377 ! 362 1 383 341 345 355 346 348
2H2H 335 330 354 358 364 L 351 1 325 323 338 375 338 _340_
[0l £3 347 329 358 366 353 354 375 354 364 380 354 | 3.64 1
o422 335 323 367 375 359 358 383 377 372 373 362 ) 374 1
Aleld 3.53 3.40 3.51 3.69 3.59 3.57 3.58 3.43 3.66 3.75 3.62 | 3.58 i
2|41 353 323 356 354 341 347 38 342 355 393 338 | 360 |
e E3t 343 336 348 362 364 353 353 354 345 374 346 356
Hurd et e 347 343 341 358 359 351 375 351 331 368 354 353
L& ol 341 337 354 372 377 359 350 365 355 38 354 367
ey 341 327 349 355 355 347 333 345 348 368 331 349
oEE S3 331 326 329 341 322 332 342 315 334 347 320 329
22U ¥ 359 337 333 355 336 345 358 319 338 325 346  3.29
2 312 303 323 330 323 321 342 314 338 343 308 327
2|4 A1 0|3 347 327 354 369 341 353 367 329 348 375 362  3.49
203 2380 312 320 315 327 309 319 325 303 324 345 292 318
z#ol3k @malel 324 343 318 325 300 323 317 310 324 348 292 321

*At2fl4= 30 O|2H2 1M A| o 28t
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5) Ot &OH Y A A]|

» OrHROYFA D= JEOf &G0l FAle A|EEEES 0|0, AP E=2= 300H(29.3%), 50CH(31.8%)2
MEEEE0| =3
- A AY S, LEARR/7|5 212 |- EEE(38.1%)0] =2 LEtY

Ot &OHE BA| Al A&At

= AR~(H) | HIE(%) J1E
3 (239)  100.0 GOCH (cé')f’; 10.9 (SI.O)} 8.8
A A (121) 50.6 ' =
01X (118) 49.4 03 138
20CH 0|5} 20) 8.4 0fd |
C =1
30CH (70) 29.3 (47.6) 9.4 (25C?4|§ 31.8 A E_(?i;g)} 4
o1y a0t} (47) 19.7 | Pt/
50} (76) 31.8 °/31/J_$_§! 192 A
60CH O[Af (26) 10.9 (12.3) .
24240 (26) 10.9 40t 497 W
NEEYIEE] (91) 38.1 (24.9)
/e 25) 10.5 OlH} ALD
222492 1) 8.8 E/EQI 381 W
JS/ARTAN (g) 33 300 293w (530)
2 O/ A H| A2 9) 3.8 (32.6) ’
S/Y/E/0Y (5) 2.1
Y 28 (33) 13.8 20CH 0|5} A8 Y
st ) 2.9 (16.0) m' (4.5)
o2 (10) 42
;_Ef 4) 1.7 CL 83 44
+2|Q) B2 AR (Rf0),

A8 BRI IE2IAR2)7 [22), BBRRIFER(E G 22 2], W22, [Base : Z22 & SEA}, n=500, Unit: &, %]
SR [S/=TS 8], HilMBIA2, S/A/E/0Y), FREEY 75, 7 [EKEHY, 221, 7|ED) * AV 3 Demo H| CHH| I8t 240|7t Q= B HAIT 47



\ 5) Ot &OH Y A A]|

<0fi'&DH°'747\1|> AEAE
E“ ‘VOD MH|A’(34.7%) 7t = LIE}
oz :lkloHEDq ‘AIA|7|.TVA|§O.|:% EI-A

= od, 4000 == 0|

BESS Al

crtgz Ar0|§’ og

~l

]

IVOD AH|A
| GICIZ, IPTV)

AAIZETVAIA
VOD MH|A (#[O]Z, IPTV)
MBN QIE{4l VOD
OlE{Lll CIR2E AIO|E
REE S sYy 2E2Y

crezc

Y
(121)
86.0
38.0
18.2
14.9
40.5
2.5

2
S

=)

B N

0
(118)
80.5
49.2
17.8
21.2
27.1
42

I

50-60A| O|&f0] =

Lo

—

30 0|9k M A] 2O

TVAI R (77.8%)22 ZAIE|RUC

801, QIE{4 VOD U

U
A O
=9
r—=—=-1
| |
| |
| 347 I 293
| |
54 : : 3.3
AAIZH : vOD I SE 7|E
v T oKua | £
I 3lo1g, IPTV)I AER
L __1
HEH
20cy oJst 30cy 40cH 50cH 60CH o] &
(20%) (70) 47) (76) (26%)
90.0 72.9 83.0 89.5 88.5
40.0 45.7 48.9 40.8 38.5
10.0 21.4 17.0 17.1 19.2
25.0 31.4 6.4 145 7.7
35.0 27.1 40.4 34.2 38.5
0.0 1.4 43 3.9 7.7
[Base : EEJEH 8 2&AF n=500, Unit: &,



s4goR BEMM 2 Y B BRG 51 ) oYl 45 28

- 228 dee 648) >AdE = /MG (3.598) ) U=E(3.428) L2 2%,
ol

3.
20143
Ir:

20 W} L

W 0}2g0I2L 2

E/AAL BT
3.593 56 3.643.62 3.59357 3.543 51
I I I ]l I
s34 w4 = U= MSI

© ZE AHENM EE/AA BT | =2 FUtE

[l

d
« E9| UZSE0M E/AIA B H TiB] 0.058 =2 LIEHY

[Base : =&l & SH2AZ n=500, Unit : &]

49



\\ 5) Ot &OH Y A A]|

A= LE

&

1. A19/90], 2td = 2t

0l

Or&ONY B
E/AAL EA|

3
-
<
<

~
H
H
"
RO
ol
——
(=]

=]

2
(=]

G

(500)
3.51

3.56
3.56
3.58
3.54
3.62
3.69
3.63
3.54
3.57
3.52
3.65
3.56
3.37
3.43
3.31

3.52
3.32
3.36

(239)
3.54
3.59
3.62
3.63
3.53
3.64
3.66
3.65
3.62
3.59
3.51

3.66
3.60
3.42
3.50
3.34
3.51

3.33

2837
MSI

Alefd

s

30
%0
Mo

RELS

30
X
xr

<F

Aol

X0
<d
i~y

& ™

iol

Ho

ofJ

=

9|

LH& O

30

<

X

oD

X0

N

il

9|

L& o

30

J

X
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“ 5) O 21 &O{U A A

« ORA&OIYBAD>= 0-d(3.438)0AH MSIE B|Zet 2= A0 AM Hd O] A% =2 HItE &US
« 59| R0 2 b BoF 71 =/UE(+0.058)
48
O UYL HA A e of4 o
20CH o5t 30cH 40cCH 50Cf 60cCH o]4 A 20CH O|]3F 30CH 40cH 50CH 60CH O|4 A
At (9%) (27%) 21%) (45) (19%) (121) (17%) (43) (26%) (31) (7%) (118)

MSI 3.15 3.49 3.28 3.60 3.83 3.52 3.81 3.32 3.76 3.62 3.65 1 356 _I
SS9/ E S 3.56 3.43 3.25 3.70 3.89 3.58 3.82 3.42 3.83 3.62 3.48 : 3.60 :
>48d 3.56 3.59 3.19 3.71 3.84 3.60 3.64 3.51 3.88 3.65 343 1 364 1
NERS 3.78 3.37 3.33 3.78 3.95 3.64 3.91 3.37 3.85 3.71 3.57 : 3.63 :
ZHako 3.33 3.33 3.24 3.60 3.89 3.50 3.91 3.37 3.77 3.52 3.43 : 3.55 :
g S8 3.44 3.60 3.43 3.63 3.93 3.62 3.85 3.48 3.74 3.75 3.86 : 3.67 :
O|lA&Ad 3.56 3.56 3.43 3.73 3.89 3.65 3.82 3.44 3.69 3.84 4.00 : 3.67 :
Aol 367 359 338 362 400 364 373 351 365 384 371 ] 366 |
2|41 3.11 3.67 3.48 3.53 3.89 3.58 4.00 3.49 3.88 3.58 3.86 : 3.67 :
eHde S8 3.00 3.52 3.48 3.62 3.98 3.58 3.76 3.39 3.74 3.71 3.67 1 3.60 :
Hetd et 3.22 3.37 3.43 3.64 3.84 3.55 3.82 3.19 3.65 3.65 3.43 : 348 1
L& Olai= 3.22 3.70 3.52 3.51 4.00 3.61 3.64 3.56 3.81 3.81 4.00 : 3.71 :
HEH 2.56 3.48 3.48 3.71 411 3.60 3.82 3.42 3.77 3.68 3.57 : 3.61 :
A=c 8 2.82 3.44 3.10 3.52 3.64 3.40 3.80 3.12 3.72 3.47 3.63 : 3.44 :
ERale 2.67 3.41 3.10 3.67 3.74 3.45 3.82 3.33 3.77 3.55 3.71 : 3.55 :
== 2.89 3.41 3.14 3.42 3.47 3.34 4.00 2.91 3.62 3.45 3.57 : 3.35 :
AESA-E e 3.00 3.44 3.29 3.67 3.79 3.52 3.73 3.12 3.85 3.61 3.86 : 3.51 :
FHdolg zefel 2.67 3.48 2.95 3.42 3.53 3.31 3.64 3.00 3.69 3.35 357 1 334 1
Zdogk emelel 2.89 3.48 3.00 3.42 3.68 3.36 3.82 3.23 3.69 3.39 3.43 :_3.44 :

*At2f|l4= 30 0|22 3HAf A| 2| 25t



\ 6) MBN Zg|A S

» <MBN Z2AF> A|-2t= 5-90| 0 thHH| A2

HAPYZ2 = 50CH(32.1%) > 30CH(26.2%) > 40CH(22.4%) &=
- dA| SEAH[E B WSHEH, 20042 400, 2 EF AFR/7[=2{0] =A| LtEtE

(54.9%), 1A tit] 52| H|S0| =02l 210+

=]
=

2| (237) 100.0 60cH él_% 9.3 élg)t 7.6
g L (130) 54.9 =5 I
o (107) 45.1 (10.0)
20cH 0[5t (24) 10.1 (4‘;4’7% 45.1 S0H | 34 o %?Ef('a;;f 93
30cH (62) 26.2 ' (20.0) S :
oy 40CH (53) 22.4 a4/8e|
50t (76) 321 /Mz2 19.8
60CH 0J4} 22) 93 (15.0)
2 28) 11.8 40t 55 4
NEEYPIEEL (95) 401 (24.3) N
/el (25) 10.5 olb} Ap2L
HE2|/2t32 (22) 9.3 LA /7|s2 401V
Is/mdE/ YL Q) 3.8 (50.3) 30cy 262 W (53.3)
2| THOf /M| A2 8 3.4 (34.00 =™
S/Y/E/0Y (5) 2.1
Y 28 (27) 1.4 20t} 0|3t pATLS n
SHA (6) 2.5 (18.0) m (5.3)
£2 (7) 3.0
7|Ef (5) 2.1 cE ag Hd
*2IQ] 22 : AR (R IQY), UL AP/ SIS, YRR SR (AR, HEARR2), [Base : T2 024 & SEk2} n=500, Unit : &, %]
2220H0 |5/ RAAR] THOYAMEIAR] /012010, ZE(FR! 28) T[EHSHY 221 J[Ep AV : M7 Demo Bl Ciib| R0/t 240|7} = AP EAF 52




\ 6) MBN Zg|A S

{MBN Z|AZ> A|HAS0| &S AYste 2 LY 1=%= AU TVAIZ(75.5%), 2&f12=
VOD MH|A’(32.9%)0| =A| LIEME

TAH22 FA4o2H, 0|F&0| 71 =2 "EAIZ TVAIZ'S| 2 400 0|0l O|[8&0] =2
‘S AEZ|U'2 Hd 2 2004,40-50CH7} O B&0| =/U2

I

e ——— LI

1 r "
| 1 l 1
| 1 l 1
I I | 329 | )78
1 [ I [ )
I | 13.1 p 152 13.1
55 84 |

I I - : 2.5 3.4 I I 2.5
I I [ ] — I I
NG VOD  MBN QIE{4l  QIEful #FES AAZE VOD MBN Qe RFEE S VIE

vAE | ogea  vob T oeRE sy vAiE | a2 Dogu  geze  sou
| I &Holg, IPTv) AFO|E AE2|Y 1 Ao, PVl vOD AOIE  AEZ|Y
| 1

= . Ad HEH
1+2&9 S8 A -
A ofd 20t} o5t 3o0cH 40ty 50CH 60CH oA

Atz (237) (130) (107) (24%) (62) (53) (76) (22%)
AAIZETVA| R 84.0 85.4 82.2 79.2 69.4 86.8 92.1 95.5

VOD MH[A (0], IPTV) 46.0 44.6 47.7 375 58.1 491 40.8 31.8
MBN 2IE{Ll VOD 20.7 19.2 22.4 333 27.4 18.9 13.2 18.2
=P Ef$§c AOIE(R, B=) 15.6 11.5 20.6 12.5 19.4 11.3 14.5 22.7
SEE S YL AELY 31.2 36.9 243 375 25.8 32.1 35.5 22.7
7|Et 2.5 23 2.8 0.0 0.0 1.9 3.9 9.1

[Base : T22H & 2&k2} =500, Unit :

«Atel4 30 0]ghe s4 A Fo
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“ 6) MBN Zg|AF

* {MBN Z&|£5>2 0 (3.578)0IH 2= 20N dtiHe=2 o =2 IS EUA=H,

*Ate|4= 30 0|22 3iiM Al 9

55|, 2d = SN SEECHEH =2 Botet
G
MBN Z2jAZ e od ofd o
20CH o5t 30cH 40cCH 50CH 60CH o4 AA  20cH o]3F 30CH 40cH 50CH 60CH O]4F AA
At (12%) (22%) (28%) (51) (17%) (130) (12%) (40) (25%) (25%) (5%) (107)
MSI 3.51 3.41 3.30 3.56 3.66 3.49 3.52 3.48 3.65 3.66 3.59 3.57
SS9/ E S 3.56 3.38 3.40 3.69 3.73 3.57 3.56 3.49 3.65 3.79 3.67 : 3.61 :
>48d 3.50 3.32 3.43 3.63 3.59 3.52 3.42 3.60 3.64 3.64 3.80 : 3.61 :
NERS 3.67 3.32 3.39 3.73 3.82 3.59 3.75 3.43 3.64 3.80 360 1 361 1
ZHako 3.50 3.50 3.39 3.73 3.76 3.60 3.50 3.45 3.68 3.92 3.60 : 3.63 :
g S8 3.47 3.47 3.36 3.69 3.67 3.56 3.56 3.58 3.68 3.81 3.67 : 3.66 :
Ol+H4dH 3.25 3.68 3.43 3.80 3.71 3.64 3.67 3.53 3.84 3.84 4.00 : 3.71 :
Al 3.75 3.36 3.39 3.80 3.59 3.61 3.67 3.65 3.68 3.96 3.60 : 3.73 :
2|41 3.42 3.36 3.25 3.47 3.71 3.43 3.33 3.58 3.52 3.64 3.40 : 3.54 :
eHde S8 3.56 3.38 3.27 3.53 3.84 3.49 3.58 3.49 3.67 3.76 3.47 : 3.60 :
Aoty b 3.42 3.27 3.21 3.51 4.00 3.46 3.58 3.45 3.68 3.92 340 1 363 1
L& Olai= 3.75 3.32 3.39 3.57 3.88 3.55 3.42 3.73 3.52 3.72 3.60 : 3.64 :
HEH 3.50 3.55 3.21 3.51 3.65 3.47 3.75 3.30 3.80 3.64 3.40 : 3.55 :
A=c 8 3.48 3.41 3.23 3.42 3.52 3.40 3.45 3.42 3.62 3.42 3.56 : 3.48 :
ERale 3.50 3.55 3.21 3.49 3.71 3.47 3.75 3.40 3.60 3.36 3.20 : 3.47 :
== 3.58 3.36 3.00 3.29 3.35 3.28 3.33 3.43 3.48 3.40 3.40 : 3.42 :
A EA Yo 3.58 3.50 3.36 3.65 3.76 3.57 3.33 3.38 3.68 3.64 3.80 : 3.52 :
ZHolgk =l 3.42 3.41 3.25 3.31 3.35 3.33 3.25 3.38 3.72 3.28 3.80 : 3.44 :
Zdogk emelel 3.33 3.23 3.32 3.35 3.41 3.33 3.58 3.50 3.64 3.44 360 1 353 1
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7) w2 It0|E

© (FAIOJED Al-¥A= JUE7t 7AL

A0l
o

= Al (B) | HIZ(%)
ARIHE) | E)

100.0

A
=K
o
20cH O|st
30CH
40ty
50CH
60CH Of 4

0x
NE

re
o

i
?

1o

(361)

(184)
(177)
(30)
©97)
(78)
(117)
(39)
(42)
(138)
(33)
(32)
(18)
(18)
“4)
(45)
©)
(16)
(6)

2% I8 A2/ EE A2 |
S22RH0|SA BB, TOYAHIAZ, S/Y/Z/02),

51.0
49.0
8.3
26.9
21.6
32.4
10.8
11.6
38.2
9.1
8.9
5.0
5.0
1.1
12.5
2.5
4.4
1.7

otH

—

), B2 (FG 222, &

I

60CH o] 4t
(6.6)

ol’d

(50.9) 49.0

50CH
(19.2)

40cH
(26.1)

30CH
(33.2)

20cH 0|5t
(14.8)

428

MO
N
N
N :10
N

/s
FREY F9), 7[EHEHY, 22, 7 |ED

*AV 2 Demo H|& CiH

|S0|1, AFE=2= 500(32.4%) > 30tH(26.9%) > 40tH(21.6%)

7|}
10.8 (8.2)
zH
(12.3) U
g2a)
324 A T 11.1
Ad/ze|
gz [18.0
17.1)
21.6
Utk AR
/712 382V
47.1)
269 ¥
AHE3A
8.3 4.1)
ik 2

[Base : T2 12 ¥ &2} n=500, Unit: &, %]
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7) w2 It0|E

<1'?A]1f0|51> AMYASO0| EES Aot 2 LY 189 HAU TVAIZ(83.4%) 22 ZAME[ A2,
22 2= VOD MH|A(33.5%)7t =2i| LIEH

. 1+2¢$%%%*7%*°§E°4 O|&50| 7t =2 ‘LA TVAI S| H2 40C-5000i| A O EE0] 7t =2
UHH, VOD AMH|A'= 20C O[5t 40CH0AM 0[&=0| =2 HOIUS

1 Aol 2Ao|
=T =T
f———— - -
83.4 | r b
I I I
I
1 : I I
I | 1 335 28.8
! | : ! 14.7
1 | . 11.6
: | 8.3 28 . 3.9 5.8 : | 5.5
AAIZE 1VOD AMH[A MBN QIEYl QIEul *EES A VOD MBN I RRE S 7|Et
I tvAlg ez Py vop CIRR2E =94 A" | oMea b ool ez soy
1 I AFO|E AE2|Y I #og, PVl VoD AOJE  AE2|Y
I LI
A of24H
14289 &8 3 vy 5 a0t
= of’d 20cH o|5t 30ty 4o0cH 50ch 60CH O] 4
Afe= (367) (184) (177) (30) (97) (78) (117) (39)
AAIZETVAIA 89.2 88.0 90.4 86.7 81.4 91.0 94.9 89.7
VOD AH|A (#H[O]F, IPTV) 41.8 44.0 395 46.7 42 .3 449 38.5 41.0
MBN 2IE{4l VOD 17.5 16.8 18.1 30.0 18.6 16.7 11.1 25.6
CIE{Yl CIRZE AO|E 13.3 141 124 10.0 17.5 12.8 12.8 7.7
FEE S SYA AELY 32.7 34.2 31.1 26.7 37.1 28.2 35.0 28.2
7|et 5.5 2.7 8.5 0.0 31 64 77 77A
[Base : T2 1= & X} n=500, Unit: E, %]
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7) w2 It0|E

- D2 LI P4 348402 BE/AIAF T2 A
d(3.664) > 2 =(3.544) > s4/A

.l
2t atel 8 AL 9

4 A

D204 ot

1L O
3.80
3.51 3.56 ‘ 3.543.57
Oz 294
Ty |9y ey

FAHME BE2/AA 2202 B 0| =

o
Me /AL B T S EotHE

B S ATHO|E
BE/AA B

3.48 3.51

S

Lt 1 9] RE 2420

3.32 3.37

JE1

HiotO
A=

©2t n=500, Unit : &]
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SN AAOME LEYG.56T)0], RO HUOIME Ol 1IN 713), HolH(3 6820
B AAME U OJ5I=(3.672), UG .612)0l UZE AA0IHE ASAHOIH(E548) Eat
BE £40| 22 WIS WS

© BT NS S20|H BT /A BE O Ye 2202 WIIEIRION, S5 B L ATk
RO LG /A AL 2 Cib| Y7 LIEt N

SER (361) (500) ZHN O|4 A
| MS| 3.48 351 | 3.60
S /M2 £ 3.51 3.56
234 3.48 3.56 3.59
RS 3.56 3.58
242k 3.48 354 v,
g4 £ 3.6 3.62 — Az a1 Aol
OlFH&d 3.71 3.69
INEIPS! 3.68 3.63
2414 359 3.54 eyl oS
= E5t 3.54 3.57 MU M 27 He
HEHY b 3.54 3.52 3.70 3.60
L& olsle= 3.67 3.65 560 ;51
MYy 3.61 3.56 VA 220/3 S0
=5 gl 3.32 3.37 ' Quziol
U 3= 3.50 3.43 /0
ety asa | aw | HE 48 ol
Z#olEt 220l 3.42 3.32 2ao/3 ot0l  A|LAHOE

ol o2l 3.40 3.36



W) samopgy

« (FAOPOIE D= Fd, 00 A FAFe S EtL, S/, a0l Zd0], Y40
0/ d0| 25 o =4 Bt
« M &4 AA0|M g0l 2atd, MEE0], o dof|Al O] +HAd, Aleld, 2[4/ d0M 5| B2t
=NS
CE
FATLO|E| g8 A ol'd A3
20CH O]t 300§ 40CH  S0CH  6OCH O]4F A 20CH O[S 30CH  40CH  SOCH  60CH OJAF A
Atz (15%) (33) (37) (71) (28%) (184) (15%) (64) 41) (46) (17%) (177)
| MSI 362 344 333 347 367 348 366 341 348 354 340 3.48 |
DU/ E5 360 348 339 354 373 | 3.53": 380 338 349 355 333 348
334 373 342 332 358 371 ) 353 | 387 334 351 337 33 34
NEPS! 360 345 351 355 368 ! 355 1 387 344 356 365 355 356
22k 347 358 332 351 379 | 352 | 367 334 339 363 309 _344__
KoM 58 38 357 341 360 387 361 371 369 354 391 367 | 3.71 :
o|#HHY 393 367 338 366 393 367 360 375 356 398 382 ) 376 1
Aol 373 358 349 365 393 365 38 363 361 396 355 ) 372 i
EIPNPS! 373 345 338 349 375 352 373 369 346 380 364 I 367 |
N E3t 378 352 348 350 374 | 356 | 382 348 353 354 336 353
Hery ety e 367 345 349 349 379 | 354 | 387 350 356 348 345 354
LI olsi= 393 361 359 362 371 ) 3651 38 364 363 376 355 368
ety 373 348 335 339 371 | 348 | 373 330 339 337 309 336
ozE 53 344 330 316 332 347 332 345 323 340 332 331 332
243z 340 321 316 341 357 335 333 313 332 337 345 327
29s 360 330 314 328 350 332 360 317 334 341 327 332
2|4 A o) 5t 360 342 335 339 364 345 373 344 354 350 336 350
ZHolsr 22}l 333 330 303 328 325 323 327 319 332 315 309 321
Z3ol5r @malol 327 324 314 325 339 325 333 323 351 315 336  3.29

*At2fl4= 30 O|2H2 1M A| o 28t
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8) MArLTHE

o AAMALE) AM-HA= Hd(51.4%)0] S O B2L, 0d1 mAret +&0/0{, HFZ=2= 5001(35.9%) »
30CH(27.7%) > 40CH 0| (17.5%) &=, AUB2= AtF/7|5210[ 40.8% 2 718 Al 0| =3

AALATH S A% 232t 513

=]
=

60CH 04 7|E
M| (206) 100.0 6.4) 11.2 (8.1)
LA =4y
o =S (102) 495 (_7'_23 12.6
o (104) 50.5 :
20t} o|5t (16) 7.8 oA 07 B=27ha; 10.2
30CH (57) 27.7 (48.6) ) 50cH 359 A (12.2)
ks 40cq (36) 17.5 (17.6) 2ol n2|
50CH (74) 359 JM22 204
60CH Of & 23) 11.2 (16.9)
2 (20) 9.7
a1 a3 40t 475
A /2|2 23) 11.2 olut ApD
= 2 T
S S I (8) 3.9 5'135 30t} (52.0)
29l moj/ME|A (10) 49 o1 PN 211V
S/Y/E/0Y 3) 1.5
HYy =5 (26) 12.6 20CH 0|5t Aol
Shd (4) 1.9 (16.9) mv (3.4)
£2 4) 1.9
At of 24 2104
*2 B2 AU RIHR), LUFALRZ [SRIA 2217 [52]), AGRRE|M22R (EY /22|, BE2I/AF2), [Base : =2 H SH2Z n=500, Unit: &, %]
SEUNV |s/m5TS/HL2] TOH/ME|A2] &//Z/0Y), TR F5), 7|EHS, 221, 7|Ef) « AV 43| Demo H|& CiB| K25t 2}0[7} Q= AR HA|E 62




8) MArLTHE

CAIARAHE) A ™A=

‘VOD AH|£(28.6%)

I

=)
- 142492 28tHoZ B0 0|28

2,30Ci7t, VOD MH|A' &= 300)

-
d0

r
1
1
1
1
1
1
1
1
1
L

69.9

12.6

0| H& 8 A HoHe FR Y |
REH S Sy AER|Y0
0| 713 &£ Al

O[5t0A 0|8 B0l &

6.8 5.8

AAIZE ] VOD MB|A MBN QIE{L  QIE{Ul

TVAIA (oI, IPTV) VOD Crezc

NS
=3 e

Atz (206) (102)
MAZETVAIY 77.7 77.5
VOD MH|2 (#{0]2, IPTV) 413 43.1
MBN QIE{4 VOD 228 225
QIE{HI 422 AO|E 223 20.6
FRE S sYY 2E2Y 325 333
7|Et 3.4 2.9

0
(104)
77.9
39.4
23.1
24.0
31.7
3.8

T?l= ‘DAL TVAIZ(69.9%)0|11, 2&RI2=
=/ LIEtE
Zt TVA|E 2 500 O] 40| =2 BHH, VOD MH|[A =
(o] X=2
M O
2AO|
i o
Fr—=—=n Fr—=—=n
| | | |
| | | |
I 286 : I 277 :
: 160 165 |
78 | ; ' ;
anzt Vovop Vomen oeu P esss!l g
AR | oMeia |ooeu  descl sgy !
I @olg, 1 vop AOIE | Ay |
IPTV) | L |
HEE
20cH o]t 30cH 40ty 50CH 60CH O] At
(16%) (57) (36) (74) (23%)
68.8 61.4 72.2 91.9 87.0
62.5 52.6 30.6 33.8 39.1
18.8 28.1 27.8 20.3 13.0
25.0 29.8 25.0 16.2 17.4
25.0 28.1 41.7 32.4 34.8
0.0 0.0 2.8 54 8.7
[Base : 22l ¥ 22t n=500, Unit: &E, %

*Ate]

A
e

30 0|9k M A] 2O



8) MArLTHE

+ D22 WL H4E 356HOR, BE/AA D202 MY HR(3.517) Cfy| 52 B
© Zh el AL Q01N (3.643) > PHE(3.617) >EH/HBA(3.60) > HZE(3.452) £

m202 B HL
B AARATE
EE/AAHE S

3.80
3.60
3.4

/ 360356 364362 361357 3 56

3.51
- h I I I I I
2/ ol ez =g
e
AI[“M RE UM HE/NAL B O] &2 WIS wotS
+ 55| =T JHOM HA| AHH F EE/A A B O] 71 =2 20|18 E/UZ
i .é-z :' lﬂiu nl Hil‘h "lixE E
[Base : =218 ¥ SE2At, n=500, Unit : ]
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8) MArLTHE

- Sd/AMEd AE0M = A=Y, a2 (3.608
A2 d(3.658)0], 2td = AHOM= L& O
A ESA1-EO % (3.548)0] 22 7= HUS

« 2F 2 Y MR SHOM BE/AAEA| Bt OfH| =2 BIE 23 AT

—_— ATHA
HE/AIAL HA|

_ AMATE | EE/AAL M Sd/d3d (=LelPS
A Z

23/ (206) (500) 334
| MSI 3.56 351 | 3.60
SH/Md S 3.60 3.56
234 3.59 3.56
RS 3.60 3.58
WA 3.60 354 P
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a4 S8 3.26 3.45 3.32 3.29 339 1 333 1 350 3.14 3.42 3.25 3.50 3.28
A= 3.15 3.47 3.41 3.15 3.17 : 327 | 350 3.18 3.47 3.29 3.38 3.30
7|l 2Hst 2.92 3.53 3.30 3.33 350 1332 : 3.50 3.15 3.33 3.29 3.38 3.27
AN™E Z 02 3.69 3.35 3.26 3.40 350 § 340 1 3.50 3.09 3.47 3.18 3.75 3.27
7od s 3.28 3.55 3.43 3.39 350 | 3.43 : 3.39 3.17 3.58 3.38 3.79 3.37
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60c) O (39) 9.2 (13.4)
21942 (37) 8.7 (141?';? 215 A
AR 2/7 =4 (188) 443 '
Z/2e (29) 6.8 otk Aj2
U2 /A=3 (31) 7.3 17183 44.3
s/aUBMM (23) 5.4 (5%*3 309 ,gg (40.0)
4 TLHOH/ A A2 (23) 5.4 ‘ (24.6) ’
S/Y/=/01Y (1) 0.2
HYy =8 ©1) 14.4 20cy o5t 2peiof
3ty (9) 2.1 (10.8) I 9.6) KA
22 (14) 33 . o124 2194
7|t (8) 1.9 ]
o : SEA}, n= it: @, %
+21Q) B2 AIAARIHRY), YA/ |SRIN D27 |S2), HARIR|HEN A /ta|2, UR2/RIR), (Base : Z2 124 & S}, n=500, Unit : &, %
eI 2S4S, TN, = RUSIO1), Rortie 2, 2IEfars 22, e <AV : 23 Demo HIE tiHl R2I2 2017t 9l B9 BAIE 79



3) L= At elo|ct

» (L= AHRUOIEE AFAS0| BES Alste 2 Y 129l AL TVAIZF'(77.1%)0]4,
2=9|2= VOD MH|A'(43.4%) 7t =2 LtEHE

C 142095 ZRHOE BMSHEH AAIZITVAIZ'S LAE 12|10 60| =S 42 0|8 50| L0,
VOD MHIAS o3& 2 40C) 0]440| 0|280| £, 30T 0I5t 2, AT O 2 CIokst AlY YHiS

O|&ot=HY

A
1=2 2=9
feizky
| l : 434 |
1
I 1
: I : I 23.8
I
I : 10.6 40 ) 5 7 o 85 | : 11.8 11.1 1
I . . i )
| - - e |
FuAzb | voD  MBN  OIHWl 9EHE Il MAZE 1 VOD | MBN QU SESS g
Frval | Mul2  QEu  cieEe =4 VAR | MEl2 D ooEeu  cezs sau
| (0P vOD AOIE  AEZ|Y jeiorg, Pyl vop AOIE  AEZ|Y
|

— = — - e e =

= . Ad HEH
1+2&9 S8 A
A ofd 20cH o5t 3o0cH 40cH 50CH 60CH of A

Atz (424) (215) (209) (35) (122) @1) (137) (39)
HAIZETVAIH 85.6 87.9 83.3 74.3 82.0 85.7 89.1 94.9

VOD MH|£ (70|12, IPTV) 54.0 50.7 57.4 45.7 48.4 62.6 56.2 51.3
MBN QIE{&l VOD 15.8 14.9 16.7 257 18.9 9.9 15.3 12.8
CIHU CI22E ALO|E 13.2 14.4 12.0 20.0 18.0 11.0 9.5 10.3
wRE S SIY 2ELY 29.5 30.2 28.7 34.3 311 28.6 27.7 28.2
7|Et 1.9 1.9 1.9 0.0 1.6 2.2 2.2 2.6

[Base : T2 2K ¥ 2&t21 n=500, Unit: ¥, %] 20



3) L= At elo|ct

. D2 HY AL
H =

3

VWG Z2H S 7H HTt
A
o

_ =13
© 2h 3 el 3ol

o
AN o

oy

4.00

3.80

e
0x
H

=
A1) i

ol

1o] & 12k ok
AAcksteie 2] o]zt 100% 2 FALAER

D20 WYL He

I.

0

of 22 M| W (3.52%) Ch8] 0.1 =7 Lietten],

3.68
9% 3 59 3.63
3.493.53 3.52 .- 3.52
M AHE oEc MSI

oM weF T2 F 20 =2 BIHE
=87 SAl0f 1 T2 Yot oF 0.278 =0t

[Base : T2 124 # SEL, n=500, Unit : 2]
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3) L= At elo|ct

2ol d 0= AAMH(3.878), 52d(3.908), Z5d0A= 7|28eH(3.778), #UE0M=
HdES55(3.603), 2EE AHNM= 2 EFZ{%@_E(B.HZJ) L& O[3 =(3.72%), Bt== 2H0M =
SYF=G55Y) BARG o6 XIS A OB /1) S0l 22 WIS wats
7o d 23S A Qe tFE2| 20| w e Fit CHH| ST Moz —5%71I BIERleH, Eo| ¥olde 2=
IS 32004 7+ &2 Bt
Lh= ] — L= Aol
L2 (424) (500) 2to| M 2t M SolM
MSI 3.63 3.52
ol S8 3.87 3.60 JEES
AP 3.94 3.65 3.60/\
MY 3.77 3.51 359
=2k 3.90 3.62 34
438 Y 3.64 3.49 3440
PAR] 3.59 3.48
J|2Hgt 3.77 3.52 _
ANEEoe 3.56 3.48 12l 2 ==
fA4 S8 3.49 3.53
HEEE 3.60 3.57
AMst =2 3.41 3.48 DIR
Alel’g 3.46 3.52
e g8 3.68 3.59
e AN 3.71 3.58
L& olsh= 3.72 3.65
T4 3.63 3.55
e S§ 3.52 3.43
4 3= 3.55 3.50
2= 3.56 3.43
A &A1 Eolet 3.7 3.51 MM W& olsi=
Zol5 2210l 3.36 3.33
ZHol5F emelol 3.42 3.39

82



\\ 3) L= At elo|ct

» (L AARI0IEH = HdE0| O gt FAlet +E0|L & H S d42=2 Bolet Ho 2, So| IS SHO|A
0f-d Chib| H2| 2107} 2 HY
- &2d SOME= 40t, o'd S0|M= 50THOlA 7+ == FIt= ot B Y

g4
L= Apelo|ct e Ay od oY
20CH 0|3t 30CH 40cy 50CH 60CH O] AA 20cH o5 30CH 40cy 50CH 60CH O|AF A
Aff (19%) (40) (52) (82) (22%) (215) (16%*) (82) (39) (55) (17%) (209)
MSI 3.47 3.62 3.76 3.60 3.70 3.64 3.53 3.48 3.66 3.78 3.62 3.61 |
ol S8 3.60 3.83 3.96 3.89 3.85 3.87 3.65 3.81 3.92 3.99 3.86 3.87
BN 3.58 3.95 3.98 4.02 3.91 3.95 3.75 3.83 4.08 4.00 3.94 3.92
gAY 3.53 3.73 3.90 3.79 3.68 3.77 3.31 3.78 3.85 3.89 3.59 3.77
S22 3.68 3.83 3.98 3.87 3.95 3.88 3.88 3.83 3.85 4.07 4.06 3.92
a4 S8 3.53 3.63 3.74 3.63 3.77 3.66 3.48 3.49 3.69 3.78 3.69 3.62
PAL— 3.21 3.53 3.69 3.59 3.77 3.59 3.56 3.50 3.67 3.71 3.59 3.60
7|l 2Hst 3.74 3.65 3.88 3.78 3.82 3.78 3.44 3.60 3.82 3.98 3.88 3.75
ANEZE O 3.63 3.73 3.65 3.51 3.73 3.62 3.44 3.37 3.59 3.65 3.59 3.51
UM S8 3.32 3.59 3.57 3.41 3.67 3.50 3.42 3.34 3.56 3.67 3.41 3.48
HEHEE 3.63 3.75 3.63 3.57 3.91 3.66 3.38 3.39 3.59 3.78 3.53 3.54
HAE 2 3.11 3.58 3.44 3.32 3.50 3.40 3.50 3.27 3.62 3.51 3.29 3.42
Aleld 3.21 3.45 3.63 3.34 3.59 3.45 3.38 3.37 3.49 3.71 3.41 3.48
etdE S8 3.44 3.61 3.80 3.66 3.77 3.68 3.67 3.61 3.65 3.84 3.71 3.69
ety b e 3.37 3.60 3.85 3.76 3.82 3.72 3.69 3.63 3.67 3.84 3.59 3.69
LiE Olai= 3.47 3.53 3.81 3.71 3.77 3.68 3.75 3.63 3.74 3.89 3.88 3.75
A 3.47 3.70 3.75 3.52 373 _3.03.., 3.56 3.57 3.54 3.78 3.65 3.63
o=s S 3.47 3.52 3.75 3.50 3.53 r3.56 I 3.49 3.28 3.54 3.70 3.49 3.47
SUF= 3.32 3.93 3.75 3.61 3.86 : 3.70 | 3.38 3.06 3.72 3.58 3.65 3.39
=Y 3.47 3.45 3.83 3.48 3.50 1 356 | 350 3.35 3.64 3.85 3.47 3.56
A EAl - 3.58 3.70 3.98 3.71 3.86 : 3.78 1 3.63 3.55 3.51 3.82 3.76 3.64
ZAolsk 2efol 3.42 3.23 3.60 3.30 327 1 337 | 350 3.21 3.31 3.58 3.24 3.35
Z0|8F 2ol 3.58 3.30 3.60 3.39 3.14 L_3_.4_1__! 3.44 3.21 3.54 3.67 3.35 3.42

*At2fl4= 30 O|2H2 1M A| o 28t

83



4) &L

ALF> = 0 8(55.9%)0] 58 tiH =2 Ald 88

50CH(28.0%) » 40CH (22.0%)

=]
=

A
=
oo
20¢cy o|s}
30CH
40ch
50CH
60CH O] 4

0x
NE

re
o

i
?

: R
o
E2713K %%aj_._/wnm ]1|-[|H/}\‘i|j|/\2|

A0l
o

(118) 100.0

(53) 44.9

(65) 55.1

(12) 10.2

(41) 347 (5?_’9% 55. 1
(26) 22.0

(33) 28.0

(6) 5.1

(10) 8.5

(57) 432

8) 6.8

(11) 9.3

(6) 5.1 LA

(6) 5.1 (49.1)

©) 0.0

(19) 16.1

2) 1.7

3) 2.5 i
(2) 1.7 c=

221/7|452), A o/ara|/aﬁl4<o / a| %a'/xr% ,

SRAE/OY), FRHY

I'...

50CH
(41.7)

40ty
(16.6)

30CH
(28.2)

20cH 0|5}
(10.4)

280 Wy

220 A

347 A

10.2
e

[Base: T2 ]2H H

*AV . 4% Demo H|E EHH|

HZ= 300H(34.7%) >

T 16.1
(16.0)

e

110 10.2
22|

422 16,1
(15.3)

|23 432 A
(39.9)

S&2t, n=500, Unit: ¥, %]
0|5t 20|17} Y= AL E*liF 84
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—

>
d0

4) &L

CALIZ) A HALS
229
71 A H HIZ0] &

Of
Z2& VOD MHE[A’(30.5%)7t =
=< 3009

YES AMEs=

rRES 38 /\EE'—I':II AO|E(34.1%) = A4 BISO| CHE MIEH CHE|

ol
N
00

11.9

AAIZH VOD
Al M| A
o,

IPTV)

1+229 S8
Ateqz
HAZETVAIE
VOD MHE|A (0], IPTV)
MBN QIE{4l VOD
QEU CHRZE ALO|E
S sy 2E2Y

7|Et

o E
'ITTT“:’

3.4
I

MBN
Qe
VOD

(118)
79.7
42.4
26.3
22.0
28.8
0.8

ZFQ G 182 = HAZETVAIZ (67.8%)2=2 RALE[RICH,
=/ LIEFE
B, AAIZEAIE TV A (70.7%)2F &7 QU CH22E AMO|E(31.7%),
Lo 1o
ITL_- 0O
Z2 0 Al WY
229
T
[— ==
I I
I I
I 305 |
[ I 229 19.5
14.4 )
7.6 9.3 119 1 :
| 0.8
mmn N | .
oLl SEHES ALA|ZE VvOD | MBN Il RREES 7|EL
Cle2E Sy TvAlE | MH|A OlHYl CIR2E g4
APO|E AE2|Q elog, 1 vop AO|E  AEZ|Q]
[ PTV) ]
e oY
A ofd 20cH o5t 3o0cH 40cH 50CH 60CH of A
(53) (65) (12%) “1) (26%) (33) (6+)
79.2 80.0 75.0 70.7 96.2 81.8 66.7
415 431 41.7 415 46.2 455 16.7
26.4 26.2 50.0 22.0 115 30.3 50.0
20.8 23.1 16.7 31.7 11.5 21.2 16.7
30.2 27.7 16.7 341 34.6 18.2 50.0
19 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0

[Base : 212K &
*

SHAt, n=500, Unit :
K2l 30 0|8H2 344 A] 22| 85

¥, %]



rk
of FO
00
RRE

3°593.52
MS|
o=z 7)cH

|
3.43
T

3.52
e
2HOIA

3.59
=
524,+0.09%) 2}

3.67
2hy

gro}
AN
(3

[=
T

223 Bt 34

Ul o rh
O wr mo

205

86

500, Unit : &]

At n

F

C
=

2 B 2
o 2 o

=== |

[Base



L

(3.694)0], &
= urorom
53%), &A1 9|

L JF&E A

T oo o

§ 2FHO M= (3.75%)0|, 24
f"JOHH DE ME 2420|, Ot2E

2| MF 20| BX CiH|

SERf 500
MSI 3,52
Holg sat o
22 3.65
BHALA 351
=34 3.62
2sy S8 T
458 3.48
Jl2det 352
CELE S8
Qo4 £t 353
Y255 3.57
uNE =S 3.48
A9l 3.52
= S 3.59
ApH e S g
L8 olsHs S es
T4 3.55
UEE SE 3.43
ERkCE 3.50
=e= 3.43
A2 Al 0l8 e
z2oj5 2afol 333
ZHOISF 2120l 339

L olsi=

87



« (aUF>E oS A2let dsd ~ HEE0M O 20 oA 422 o =2 EIHE UUS.
« 50|, 7AUd A9l ddE =5 =M Hd0] Od O] +0.268 U =2 7= of¥2H, U=

g8
g oY ofd A4
20ty o|3F  30cH 40cH 50CH 60CH O]4F A 20cH olst 30CH 40cH 50CH 60CH O|4F A
Atz (7%) (12+) (13%) (18%) (3%) (53) (5%) (29+) (13%) (15%) (3%) (65)
MSI 3.40 3.66 3.81 3.51 4.08 3.64 3.67 3.39 3.69 3.77 3.20 3.55 |
Hold S8 3.19 3.42 3.79 3.63 4.33 3.60 3.53 3.47 3.64 3.96 3.33 3.62
224 3.43 3.67 3.85 3.56 4.33 3.68 3.40 3.52 3.62 3.73 3.67 3.58
YAl 3.14 3.25 3.54 3.44 4.33 3.43 3.80 3.41 3.54 3.93 3.00 3.57
=34 3.00 3.33 4.00 3.89 433 _ 370 _ 3.40 3.48 3.77 4.20 3.33 3.69
sy 88 3.48 3.78 3.79 3.54 411 1368 1 3.67 3.36 3.92 3.93 3.11 3.62
PAE= 3.29 3.42 4.08 3.78 467 1 375 | 4.00 3.45 4.08 4.13 3.00 3.75
J124g 3.71 3.75 3.77 3.44 400 | 3.66 I 3.40 3.34 3.85 3.80 2.67 3.52
ANY Z 0l 3.43 4.17 3.54 3.39 367 1 362 1 3.60 3.28 3.85 3.87 3.67 3.57
7o S8 3.43 3.58 3.85 3.43 3.89 | 3.59 1 3.47 3.47 3.62 3.56 3.33 3.51
d255 3.29 3.58 3.85 3.39 367 1 355 1 3.20 3.34 3.69 3.73 3.67 3.51
g =2 3.43 3.83 3.85 3.39 433 | 3.66 1 380 3.41 3.31 3.40 3.00 3.40
Aol 3.57 3.33 3.85 3.50 3.67 | 357 I 3.40 3.66 3.85 3.53 3.33 3.63
e S8 3.48 3.72 3.87 3.54 411 1 3.69 | 4.00 3.48 3.74 3.84 3.44 3.66
HEHA A 3.86 3.50 3.69 3.61 433 | 368 | 4.00 3.52 3.85 3.80 3.33 3.68
L& Olsh= 3.14 4.00 4.08 3.67 400 1 379 1 420 3.34 3.85 3.67 4.00 3.62
T4 3.43 3.67 3.85 3.33 400 | 358 1 3.0 3.59 3.54 4.07 3.00 3.68
Nz S8 3.43 3.75 3.78 3.46 4.00 ! 3.63 I 3.68 3.26 3.58 3.64 2.93 3.43
Exagls 3.86 4.08 3.77 3.33 433 1 374 | 4.00 3.41 3.46 3.33 2.67 3.42
=Y 3.29 3.67 3.69 3.50 4.00 | 3.58 1 320 3.41 3.46 3.87 3.00 3.49
A SA ol 3.43 3.67 4.00 3.39 433 1 366 1 3.80 3.34 3.62 3.60 3.33 3.49
g 2et0l 3.29 3.50 3.92 3.50 367 | 358 1 340 3.10 3.69 3.80 2.67 3.38
FHo|g 2meol 3.29 3.83 3.54 3.56 367 1 358 1 4.00 3.03 3.69 3.60 3.00 3.37

*At2fl4= 30 O|2H2 1M A| o 28t
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\ 5) Mz

« MR Al-AtE

(27.3%) > 40CH(19.8%)

. | 2ciztH|S

=]
=

A (140)
e = (73)
o (67)
20¢y o|st (17)
30¢cy (40)
A 40cy (33)
50CH (35)
60CH O]+ (15)
ArE A (14)
SRR /7| &2 (57)
28/ 3 (17)
H22/AR2A (17)
Ils/sHS /YA (7)
2 THOK/ M H| A 2] (7)
S/U/Z/01Y (1)
HY 282 21)
Sl (5)
22 (3)
7|Et (3)
21 FF  AGYRISY), LUARR ISR
SRLENC [s/5TS/SLH], T/ A2

2t H| Wl 2™

0 ChH| g AIE2R}H52.1%)7} <

AN _
& Aozt

2, JUiq 2= 500,

M2| AlE

AR | E)

271=2), 8

100.0
52.1
47.9
12.1
28.6
23.6
25.0
10.7
10.0
40.7
7.9
7.9
5.0
5.0
0.7
15.0
3.6
2.1
2.1

SrE|RE2(E
/O'/:/OP*) FHEY

0]

47.9

LA
oo

/\

G /*EI

I'...

|'—|—/7|E7l|

2t oo
0] 35.5%,

%%/%FE'—I/ZJ-E-—‘

mog,

e/
O = 2| LtEte

of 24

o2

232 3
60cCi ol 10.7
50t - 25.0
40th | 23.6
30cH 28.6

zmmalal

A

29
o

[Base :

22|

M

2= 30CH(39.0%) > 30CH
0] 19.8% 2 ++d&

15.0
10.7

| 157

A
I 407 A

AloH
Ad

D2728 ¥ 282t n=500, Unit : &, %]

89



\5) wix

2> Al H 2
MB|2(35. 7°o
c 1H2=%E

4OEH9—| Ol o_é_

>
-0

al
ml

VOD HHIA MBN QIE{4ll

F-—=—=—=—=====

MAIZETVAIA
VOD MB|A (A OlZ, IPTV)
MBN QIE{Ll VOD
CIE|UI CIRE2E AIO|E

t22E

Y
(73)
79.5
50.7
16.4
19.2
34,2
0.0

B N

0
©7)
82.1
41.8
26.9
19.4
28.4
1.5

TVAZ'(73.6%)0|1, 2

[Base : 212K &
*

?l2=VOD

—
050CHe| O|2& o, VOD MH|A =
Z g
2AO|
=T
[— = =1
| |
| |
: : 27.1
| |
7.1
| | 0.7
I
MMz VoD 25 7Nt
TvAz T oMea Ce2c =9
I#01E, pTV)l AER
| |
of 24
20Ccy o|5t 30cH 40CH 50CH 60CH O] At
(17%) (40) (33) (35) (15%)
82.4 72.5 84.8 82.9 86.7
294 42 .5 545 48.6 53.3
29.4 27.5 121 229 13.3
41.2 22.5 15.2 8.6 20.0
17.6 325 33.3 37.1 26.7
0.0 2.5 0.0 0.0 0.0
&t n=500, Unit :

A 30 0lg12 81k A 2] 90



~\ 5) MZ]

<

O

0

O=7)cH

i

HO

X OO
EYE!

3.513.52

3.623 59

3.56 3 53

3.40 343

3.49

3.40

MSI

X0
o

i

0l

500, Unit : &]

2k n

91



5

g

M 2]

© ZOIM ALOIAE 2K (3.66%) U SN (3 64)0|, ZEA ARUOIME 7| EHEH3.443)0], R4
ARl M= BHEES (3.617), AOI4(3.608)0], YT AH2AOIAE HEHH S (3 633) U U]
Ol (3.69%) 7T, S AFRIOIALE A SAI RO (3 482)0) 22 B7IE WolS

—_— 3|

SE3/+ (140) (500) 20| PAL=S | SolM
MSI 3.51 3.52
oy S8 3.61 3.60 2444 G 2SS
224 3.66 3.65 3.70 3.60 3.70
dAld 3.54 3.51 3.60 3.50 3.60
=24 3.64 3.62 354 > 35
e 53 3.40 3.49 3A 5
a4 3.37 3.48
N
A|75J4I§§o z'gg g'ié =244 A NE =02 JlEg 1o A =g
o T Vi . .
FoAd E% 3.56 3.53
¥eEs 3.61 3.57
2L =S 3.49 3.48 M e Yo
Al 3.60 3.52
ez S8 3.62 3.59 EHA b
e 2ty 3.63 358 20
LIE Ol5li= 3.69 3.65 5 60
344 3.54 3.55 2 do
UZE E 3.40 3.43 |
=7 3= 3.44 3.50 >
s9s 3.40 3.43
A &Yl 3.48 3.51 MM LI olsH =
zHolg 220l 3.30 3.33
oY 2m2tol 3.39 3.39

92



« MZDE Ao~ TS 5 2E AHA0AM Ed tid] 6jd2 B EHS =2 BY

g8
g oY ofd Ad

20ty o|3F  30cH 40cH 50CH 60CH O]4F AAH 20cH 0|5t 30CH 40cH 50CH 60CH O|4F A

Afel7 (13%) (12%) (18%) (20%) (10%) (73) (4%) (28+) (15%) (15%) (5%) (67)
MSI 3.35 3.46 3.50 3.34 3.41 3.41 3.60 3.52 3.65 3.75 3.60 361 |
Hold S8 3.41 3.42 3.56 3.42 3.73 3.49 4.00 3.57 3.82 4.00 3.53 ; 3.75 |
224 3.46 3.42 3.56 3.35 3.60 3.47 4.25 3.75 3.93 4.13 340 1 388 !
YAl 3.31 3.33 3.56 3.40 3.70 3.45 3.50 3.50 3.80 3.87 320 1 363 1
=34 346 350 356 350 390 356 425 346 373 400 400 } 373 |
asd S8 3.15 3.25 3.43 3.30 3.23 3.29 3.33 3.49 3.60 3.53 353 1 352 1
PAE= 3.15 3.42 3.39 3.30 3.30 3.32 3.00 3.43 3.67 3.27 3.60 | 343 !
J124g 3.23 3.00 3.50 3.30 3.00 3.25 3.75 3.64 3.60 3.73 340 1 364 !
ANY Z 0l 3.08 3.33 3.39 3.30 3.40 3.30 3.25 3.39 3.53 3.60 360 1 348 1
7o S8 3.41 3.61 3.56 3.42 3.47 3.49 3.75 3.61 3.53 3.84 3.53 | 3.65 !
HdEE5 3.31 3.58 3.56 3.40 3.50 3.47 4.00 3.64 3.73 4.00 360 1 376 1
HUECF 3.38 3.75 3.44 3.30 3.10 3.40 3.75 3.61 3.40 3.73 3.40 I 3.58 I
Aol 3.54 3.50 3.67 3.55 3.80 3.60 3.50 3.57 3.47 3.80 3.60 1 3.60 :
e S8 3.51 3.58 3.54 3.47 3.53 3.52 3.58 3.77 3.76 3.69 367 1 373 1
HEHA A 3.62 3.83 3.56 3.45 3.50 3.58 3.50 3.75 3.67 3.60 3.80 | 3.69 !
& olsi= 3.46 3.25 3.56 3.60 3.50 3.49 3.75 3.89 3.93 4.00 380 1 391 1
T4 3.46 3.67 3.50 3.35 3.60 3.49 3.50 3.68 3.67 3.47 3.40 | 3.60 !
Nz S8 3.31 3.43 3.47 3.19 3.20 3.32 3.45 3.30 3.59 3.69 3.68 1 3.49 !
22145 3.31 3.25 3.72 3.30 3.30 3.40 3.25 3.39 3.60 3.67 340 § 349 1
2= 3.46 3.17 3.39 3.20 3.00 3.26 3.50 3.39 3.53 3.73 4.00 1 355 !
A SA ol 3.46 3.75 3.56 3.10 3.50 3.44 3.50 3.36 3.67 3.67 360 1 352 1
Ao 2212l 3.08 3.42 3.22 3.15 3.10 3.19 3.50 3.11 3.67 3.60 3.80 | 3.42 !
ZAOF 2ol 3.23 3.58 3.44 3.20 3.10 3.32 3.50 3.25 3.47 3.80 360 1 346 1

*At2f|l4= 30 0|22 3HAf A| 2| 25t
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6) G2ITV GalA|At

CHRITV HRINIAR AJHAHE 014 (55.3%)0] ATHHOR BIHOD, HHHRE 500H(34.0%) >
3000(27.0%) > 40CH(19.5%) 2, FA CH] 50CH A7} 2| 50120, 400H Ofste Athxoz

Z0i5 o )
- Y EEE 5, AIFEAL] Al BA H|S0| St
LTV SMA A Y B
243 (159) 100.0 (5.9 8.2 (5.4) M-S
e (71) 447
AMH
°= oA (88) 55.3 <1§2T) 17.6 A
20cy o|st (18) 11.3 50CH
M =229t
30cH (43) 27.0 <5T1‘j 55.3 (18.0) [REES A E'{EZ} 8.2
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60CH O] & (13) 8.2 (16.1)
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pIE=3 o | =2 - I'-r
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ey =2 28) 17.6 20ty o|5} A A
SHAY (7) 4.4 (18.5) (3.4)
e (0) 0.0
A ofad 2104
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S271a10 | S/ARR/AARZ], T AHIAZ], 5/Q1/2/012), RELH 28 7|EKEHY 2], 7[El) «av : 33 Demo HIE CiH] S2/8t 20[7} = B FAE 94
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18.2
26.1
29.5
1.1

e |

[Base : 212K &
*

I
I I
I I
33.3
I I 28.3
I I
|
6.9 1
I I 1.9
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X0
< <
N mva : 3
— 5 - 8 I
iy d 00 “_.J m
5) NE]
- - :
0 :
0| < 3.
IrE y 1 —II ml
3 4 K :
Jn M o3
i <0 u._ %
MR |
: ol y
; AR
_M-AL_”_w Huru._H Lz
LN N E uuD
™ 70 !
<Y }
i B i
|_z 2 H| <t
w» m 2 1y
H &0 i g mo
ud < 5 t
LN o_ Oo
/\ E ok
LB =] m ﬁlo
.F Iﬂ 3 ol
00 %_u %_ @
o ol
ERY )
| : u Mo
: o
.AO m_ LN .
- 3
X 25
~THRRE S0
Tl e
<o
S zo I g
c < ;
e
=n 30
gu L E i
H| o
~N A_.._ % Mﬁ:w
- IREL

96

5
00, Unit : &A]

At n



TV STAl

558)0], 2tg= 2t
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F 012(3.514)0|, }¢
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SR (159) (500)
MSI 3.48 3.52
Zo|d E&t 3.50 3.60
AZA 3.57 3.65
HAlY 3.47 3.51
s34 3.46 3.62
454 58 3.48 3.49
PAE=s 3.46 3.48
Jl2Met 3.47 3.52
NEZE R 3.51 3.48
7od S8 3.51 3.53
HEEE 3.53 3.57
Adst e Z 3.55 3.48
Al 3.45 3.52
M S5t 3.55 3.59
Hetd be e 3.53 3.58
LiE Ol = 3.58 3.65
T4 3.55 3.55
OLEC E3t 3.41 3.43
=21 3= 3.49 3.50
2= 3.35 3.43
NEINESEelE; 3.43 3.51
FHolgk =efel 3.32 3.33
FHOF 2ol 3.45 3.39
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2TV 2IMAH2 Haat o 25 MSI A= sY6tLE, 2|, Z4hsd A0 M= Hd0],
ROl AHE, BIEE 2pA0|ME Of 40| T B2 BIIES BUAS
g4
e Ay od oY
20cH o|3t  30cH 40cH 50CH 60CH O] AA 20cH o5 30CH 40ty 50CH 60CH O|AF A
Atz (8+) (14%) (12%) (29%) (8*) (71) (10%#) (29%) (19%) (25%) (5%) (88)
MSI 3.48 3.62 3.59 3.35 3.57 3.48 3.52 3.37 3.68 3.44 3.40 3.48 |
ol S8 3.50 3.69 3.72 3.41 3.58 : 355 1 3.17 3.38 3.75 3.41 3.60 3.46
BN 3.38 3.71 4.08 3.41 3.63 | 3.61 : 3.10 3.59 3.84 3.48 3.40 3.55
Al 3.50 3.50 3.50 3.55 3.63 : 354 1 340 3.41 3.63 3.20 3.60 3.41
=2 3.63 3.86 3.58 3.28 350 1 351 ; 3.00 3.14 3.79 3.56 3.80 3.42
a4 S8 3.42 3.90 3.75 3.36 3.58 : 3.56 | 3.30 3.33 3.44 3.52 3.40 3.41
PAL— 3.50 3.86 3.67 3.31 3.63 : 354 1 3.30 3.38 3.42 3.44 3.40 3.40
Jl2MEt 3.38 4.00 3.75 3.31 338 | 354 | 3.20 3.21 3.37 3.72 3.60 3.41
ANEZE O 3.38 3.86 3.83 3.45 375 | 362 1 340 3.41 3.53 3.40 3.20 342
UM S8 3.54 3.52 3.50 3.43 3.63 3.49 3.50 3.38 3.82 3.56 313 } 3.53 :
HEHEE 3.38 3.64 3.50 3.41 3.88 3.52 3.50 3.21 3.95 3.72 320 § 355 1
2EE =S 363 371 333 355 350 355 350 345 374 356 340 } 355 4
Aleld 3.63 3.21 3.67 3.31 3.50 3.41 3.50 3.48 3.79 3.40 2.80 1 3.49 :
e SE 3.42 3.55 3.61 3.44 3.67 3.51 3.77 3.53 3.60 3.60 3.47 | 359 |
ety b e 3.25 3.50 3.67 3.31 3.75 3.45 4.00 3.45 3.63 3.60 3.40 : 3.59 :
W& olsi<= 3.25 3.64 3.42 3.62 3.75 3.56 3.80 3.55 3.58 3.64 340 § 360 1
T4 3.75 3.50 3.75 3.38 3.50 3.52 3.50 3.59 3.58 3.56 3.60 : 3.57 :
2 S 3.50 3.51 3.47 3.22 3.45 3.38 3.72 3.30 3.76 3.22 340 1 343 |
22 HE 3.38 3.71 3.50 3.38 3.63 3.49 3.70 3.31 3.79 3.32 3.80 : 3.49
=Y 3.38 3.43 3.25 3.14 3.50 3.28 4.00 3.28 3.58 3.20 3.20 : 3.40 |
A EAl - 3.63 3.57 3.67 3.14 3.38 3.39 3.70 3.24 3.89 3.24 360 | 345 1
ZAolsk 2efol 3.63 3.29 3.33 3.21 3.00 3.27 3.50 3.31 3.79 3.08 3.20 : 3.36 |
Z0|8F 2ol 3.50 3.57 3.58 3.24 3.75 3.45 3.70 3.34 3.74 3.28 320 1344 1

*At2fl4= 30 O|2H2 1M A| o 28t



7) SO A2t

© CEDICHR Apm2tB1) A|HAHS A0 ARIGIO| RASID, APHZ = 50CH(36.7%) > 300K (24.5%) >
400K (19.2%) &, HYEZE AL2/7122(0] 40.6%, ZH/E2l/H22/0] 17.5% 2 T4E/0] /S

o Af2f4(%) e}

23 (229) 1000 coRH OIS 105 o o, I
ANy CiC (114) 49.8 ' 2 I
°= o3y (115) 50.2 (11.0)
20c} o|5t 21) 9.2 A s=2at
30cH (56) 245 <5?1.3> 202 (155‘2! 36.7 A (126 L
oy 40cy (44) 19.2 ' Ao/
50cH (84) 36.7 1422 [ 17.5
60CH 0] 4f (24) 105 (16.4)
A Y (26) 1.4 soci
ALR2/7| &2 (93) 40.6 5 ) [ 192 v
/2|3 21) 9.2 o1t A1
HRAYAR2 (19) 8.3 E,;gg 40.6 W
Js/=ES/E LA (10) 4.4 00 245w (48.1)
Y moyAMHAY (9) 39 Gro 24
S/Y/E/01Y 2) 0.9
HY =5 (33) 144 20cy o] 5t Al m
B (4) 1.7 (15.4) ﬂ' (3.5)
2] () 3.9 A o1 2o
7|E 3) 1.3
2 B2 AN RIHRY), o

BRI IE2IAR2)7 [22), BBRRIFER(E G 22 2], W22, [Base : 22 & ZEAL, n=500, Unit: ¥, %]
A

Ao < - B . 513 ol HO 3+ 99
SRR |5/, TOH/MHIAZ] 5/2/Z/01Y), FREY 5, 7 [EHEMS, 22, 7|Ef) *AV  dH Demo H|& ChH| RISt 2107t Qs B HAIE
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|
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MAIZETVAIA 85.2

VOD AMH|A (#[0]Z, IPTV) 51.1
MBN QIE{4ll VOD 13.1
QIE{U CRZE ALO|E 14.0
REE S QY 2E2Y 34.5
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‘tOEH E
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nE
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(115)
82.6
50.4
13.9
15.7
33.9
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[Base : 212K &
*

H 1&%= DA TVAIE (78.6%)0| 1L
OCH OI“OI O0|8&0| =2 BtH, VOD MH|A =
2| O|2&0| ==
g e
AOl
=T
r—=—=n
I I
I 393 |
| | 30.1
I I
| I 10.0 11.8
66 | : 22
anzt U ovoo Vomeny ogu esms g
vAd | ogea Do ceze sy
Icorg, Pyl voD AOIE  AEZ|Q
L___I
HEE
20t} o3} 30c} 40ty 50CH 60CH Of At
21%) (56) (44) (84) (24%)
90.5 71.4 88.6 88.1 95.8
47.6 60.7 50.0 46.4 50.0
238 12.5 13.6 11.9 83
19.0 23.2 13.6 6.0 16.7
19.0 32.1 31.8 44.0 25.0
0.0 0.0 23 36 42

SEt, n=500, Unit : &, %]
Atell4: 30 D|BHS 541 4] Zo] 100
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+ HOld - M= 2AE (3 722*) =d(3.714)0|, d=d 2AH0M= 4=5d(3.818)0], 748
-0 M & % (3.62)0], 2+ 2HOo|M= Mty g =(3.718), LHE OlsH=(3.764) 7t
= f°401|H = =4 85(3.65%), AHAY2e(3.668)0| 2 7= TUS

BUCR | oop ms
| FER | aewm

SR 229) (500) %I-_Ql AC-)I
MSI 3.62 3.52
o S8 3.66 3.60
A2 3.72 3.65
AN 3.57 3.51
=2 3.71 3.62
458 S8 3.70 3.49
UsM 3.81 3.48
7|2 Mst 3.66 352 ) . o
N Z o 3.63 3.48 =34 IMd NE &
|l E5t 3.53 3.53
255 3.62 3.57
Al EF 3.42 3.48 ot
INeIPS! 3.56 352
Hex S8 3.68 3.59 Mtz obq
e M 3.71 3.58 - 20
L& Ol3H= 3.76 3.65 3.70
T4 3.58 3.55 3.60
oz £3 3.55 3.43 3.5
=22 He 3.65 3.50 v
2= 3.52 3.43
RN 3.66 3.51 mPEPE L2 ol3HE
ZHolgk 2219l 3.43 3.33
FHolgr 2melol 3.48 3.39
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“ 7) SHCHR Atc2tH

o K<FUHOH Ate2tE>2 Hd0] O O] 2% =2 MSIZE 7|52, 5ol &eld Y 2Hd=0|M 0
Oie| =2 872 22
Ao.l

SOCIF Afc2t gd o od A
2och oj3t  3och 40ty 50CH 60CH O]4F A  20cH 0|5t 30CH 40ty 50Ci  60CH O]4r A%
W (17%)  (19%)  (20%) (48) (16%) | (114) | (10%) (37) (24%) (36) (8+) (115)

MSI 3.91 3.41 3.55 3.66 3.73 3.63 3.91 3.45 3.72 3.59 3.60 3.60 |

dold S8 3.97 3.37 3.60 3.73 3.83 | 3.68 | 3.87 3.56 3.81 3.55 3.71 3.64
22 4.00 3.32 3.65 3.83 381 | 373 1 390 3.59 3.83 3.69 3.63 3.70
YAl 4.00 3.32 3.50 3.58 369 1 358 | 3.90 3.51 3.67 3.39 3.75 3.56
=34 3.91 3.47 3.65 3.77 400 L3751 3.80 3.57 3.92 3.56 3.75 3.67
s & 3.82 3.47 3.63 3.76 3.79 3.70 3.97 3.53 3.75 3.77 3.67 3.70
Ued 4.00 3.42 3.70 3.81 3.88 3.75 3.80 3.68 3.92 4.06 3.75 3.86
JlEdst 3.64 3.63 3.70 3.69 3.88 3.70 4.10 3.46 3.54 3.64 3.75 3.61
MY = o2 3.82 3.37 3.50 3.77 3.63 3.64 4.00 3.46 3.79 3.61 3.50 3.63
wod 88 3.82 3.35 3.47 3.53 3.73 3.55 3.83 3.35 3.64 3.54 3.50 3.52
HEEES 3.82 3.37 3.60 3.65 3.63 3.61 4.10 3.41 3.75 3.64 3.63 3.63
g =2 3.73 3.21 3.30 3.44 3.81 3.46 3.70 3.27 3.46 3.39 3.38 3.39
Aol 3.91 347 350 352 375 358 370 338  3.71 358 350 355
e S8 4.21 3.53 3.77 3.69 371 | 3.73 1 4.07 3.43 3.81 3.64 3.54 3.64
et A= 4.00 3.53 3.75 3.73 375 | 373 1 440 3.51 3.83 3.61 3.50 3.69
W& Olsl= 4.27 3.37 4.00 3.75 381 1 379 | 4.0 3.51 3.83 3.78 3.75 3.73
T8 4.36 3.68 3.55 3.58 3.56 .3.67.1 3.70 3.27 3.75 3.53 3.38 3.50
U=z S8 3.80 3.35 3.40 3.61 3.65 3.55 3.86 3.42 3.63 3.52 3.58 3.54
ExaRrl 3.55 3.53 3.60 3.67 3.69 3.62 4.00 3.62 3.75 3.58 3.75 3.68
2= 4.00 3.63 3.40 3.46 3.50 3.54 4.20 3.19 3.67 3.56 3.50 3.51
SENEEE 418 3.37 3.30 3.75 3.81 3.66 3.60 3.57 3.79 3.61 3.88 3.65
ZHolg 2219l 3.55 3.21 3.45 3.58 3.56 3.49 3.70 3.27 3.42 3.33 3.50 3.37
FHOIG 2mzlol 3.73 3.00 3.25 3.58 3.69 3.46 3.80 3.43 3.54 3.53 3.25 3.50

*At2f|l4= 30 0|22 3HAf A| 2| 25t
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(264)
(138)
(126)
(23)
(68)
(56)
93)
(24)
(28)
(113)
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(22)
(12)
(10)
“)
(34)
(6)
(6
(5

A8 AR 2 A2 |
SRV [S/=TS /L], Til/MBIA2, S/A/E/0Y),
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47.7
8.7
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1.9
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Ad/ae|
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(16.4)
40t 29 2
(25.1) :
Uy ALS
/7|&3 428V
L 30t} (51.2)
48.5 25.8
(48.5) (37.7) v
20cj o|st AHE3A
(15.2) IR (3.8)
g oy 21
ERIAFAD, [Base : T2 ¥ SE2} n=500, Unit: &, %]
ZRQI 28 J|EKGHY D2l 7|E ~AV : 43 Demo B2 CHE| £0[3t 2{0[7} Q= 2 BA|E 104
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MBN QIE{Ll VOD
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0
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EELE]
20ty o]t 30cy 40cH 50CH 60CH O] 4
(23%) (68) (56) (93) (24 %)
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60.9 58.8 429 419 33.3
21.7 16.2 16.1 11.8 33.3
21.7 235 14.3 11.8 16.7
17.4 26.5 411 34.4 16.7
0.0 1.5 0.0 6.5 8.3
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- o— o
-« Hold - M= 249 (3.648), M= 7I2H8H(3.53Y), Ald = 012(3.50d), mAJ0M=
A2 d(3.628), &S0 M= LE Ol =(3.628), U==0M= EE E=(3.548), =8 =(3.508)0(A
IE:

Jjm rek
ofv o
= |
Z H
El
02
rx
EJ ret
Q o
e |
2
Jm
O
x
o

0
40

iy ©
0z e

SR+ (264) (500) 2+o| A 2= A
MSI 3.51 3.52
Zold S8 3.59 3.60 asd HEE5E
224 3.64 3.65 3.55 3.60
gald 3.51 3.51 3.50 3.55
=3 3.61 3.62 Ny ;-50
ASH E3 3.49 3.49 3_4/\ 4
B 3.45 3.48 e\ z
7|21 3.53 3.52 ) ) o ] .
AH E 0ol 3.50 348 =3 Al ANE = o2 7|2t Ao AME S
foUMd 8 3.52 3.53
d255 3.55 3.57
MY 2 3.46 3.48 TS OL2 5
Aol 3.55 3.52
Hex S8 3.57 3.59 Mtz obq
Mk ety e 353 3.58 o
L& Ol3H= 3.62 3.65 360
344 3.55 3.55 3.55 23105
oZE 8 3.45 3.43 ;ZO ool
22 3= 3.54 3.50 7
=Y= 3.50 3.43
A LA Eo ¥ 3.50 3.51 A A L2 0|5
=30[3t 23z/0l 3.31 3.33 Tee 8 olsl= ol @otol  A%AlHOIE
FHolg 2o2i0l 3.39 3.39
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CHAZ 2R ESMAD 2 B2 2 L0 RAFel BYIE oL, 2Hd 0= oM e] BT o
CHH| +0.1338 =42
e AHd od oY

20CH 0|3t 30CH 40cy 50CH 60CH O] AA 20cH o5 30CH 40cy 50CH 60CH O|AF A
Afz (12%) (24%) (26+) (58) (18%) (138) (17%) (44) (30) (35) (6%) (126)
MSI 3.46 3.37 3.58 3.49 3.74 3.52 3.66 3.39 3.60 3.54 3.56 3.51
ol S8 3.50 3.29 3.76 3.57 3.89 3.59 3.73 3.33 3.76 3.68 3.72 3.58
22 3.75 3.33 3.77 3.60 3.94 3.64 3.82 3.39 3.87 3.66 4.00 3.64
gAY 3.25 3.25 3.77 3.48 3.83 3.52 3.73 3.25 3.60 3.66 3.33 3.49
S22 3.50 3.29 3.73 3.62 3.89 3.61 3.64 3.36 3.80 3.71 3.83 3.61
a4 S8 3.58 3.28 3.46 3.48 3.69 3.48 3.67 3.36 3.59 3.53 3.72 3.51
PAL— 3.50 3.25 3.38 3.50 3.61 3.45 3.82 3.27 3.47 3.49 3.67 3.44
7| 2Hgt 3.75 3.38 3.46 3.45 3.61 3.49 3.82 3.41 3.70 3.51 4.00 3.57
ANEZE O 3.50 3.21 3.54 3.50 3.83 3.50 3.36 3.39 3.60 3.60 3.50 3.50
UL S8 3.19 3.32 3.60 3.49 3.83 3.50 3.82 3.44 3.60 3.53 3.61 3.54
HEHEE 3.17 3.21 3.69 3.62 3.89 3.56 3.64 3.36 3.73 3.60 3.50 3.55
HAE 2 3.08 3.42 3.54 3.34 3.78 3.43 3.73 3.45 3.53 3.46 3.50 3.50
INISIES! 3.33 3.33 3.58 3.52 383 _352_. 4.09 3.50 3.53 3.54 3.83 3.59
etdE S8 3.61 3.47 3.63 3.60 3.93 3.63 3.42 3.40 3.54 3.60 3.56 3.50
Mot 2t 3.42 3.67 3.58 3.53 4.06 3.62 3.27 3.32 3.60 3.46 3.67 3.44
LiE Olai= 3.75 3.33 3.65 3.62 4.06 3.64 3.73 3.52 3.50 3.71 3.50 3.59
T84 3.67 3.42 3.65 3.66 3.67 § 362 1 327 3.36 3.53 3.63 3.50 3.48
o=s S 3.43 3.43 3.49 3.39 3.51 3.44 3.67 3.39 3.55 3.42 3.33 3.46
SUF= 3.75 3.42 3.62 3.50 3.67 3.55 3.91 3.50 3.60 3.40 3.50 3.53
UL 3.58 3.46 3.50 3.52 3.50 3.51 3.64 3.48 3.43 3.54 3.17 3.48
A EAl - 3.17 3.50 3.58 3.48 3.61 3.49 3.55 3.39 3.60 3.57 3.33 3.50
ZAolsk 2efol 3.33 3.38 3.35 3.24 3.28 3.30 3.64 3.27 3.50 3.20 3.17 3.33
205k 2ol 3.33 3.38 3.42 3.22 3.50 3.33 3.64 3.32 3.63 3.37 3.50 3.44

*At2f|l4= 30 0|22 3HAf A| 2| 25t



9) z-|7| |—L‘|

« <72 AMEA = 0/d(52.3%)0] Stz ge

2IAHZ = ALR/7|&22/01 43.5%, &

- A O] 500 A[-EAES7t6

OO, 3,400« &A

= Al (B) | HIZ(%)
ARIHE) | E)

A (260)
e = (124)
o4y (136)
20CH o|st (22)
30cH (76)
AY 40CH (52)
50CH (86)
60CH O] 4 (24)
2tE (31)
AMR2/7|1&2 (113)
Y /el (22)
HE22/2R2 22)
Ts/aHZ//E L (8)
e THOH/ A H| A2 (17)
s/Y/E/0Y 2)
Y 28 (35)
&4 (5)
22| (10)
7|t ( 7)

100.0

a47.7
52.3
8.5
29.2
20.0
33.1
9.2
11.9
435
8.5
8.5
3.1
4.2
0.8
13.5
1.9
3.8
0.4

220|152, 3

AEARIAE
22710 N _._/AHARI JlI-DH/}dH|/\7~| /O'/%/M%*),:"—'l:'-(

2= 500H(33.1%) » 30CH(29.2%) =,

B8g/2tel /220 9°/ ._EE—T“SEI(H US

1]
4

oY

08

-~ —
OHorE —pY

S~

rx
O o

—~
—_

[Base: T2 H
*AV 42 Demo H|E EHHI

L n= 500, Unit: ¥, %]
© gA|Ek 109

ui:



9) z-|7| |—A‘|

<247|'—“> AMYA=

Ol

HpA
o o

= Algstes

272 2= VOD MHB|A(37.3%)7F = 2| LIEHE

° 1+2_'_T

=
d0

75

il

11.2

AlA|ZH VOD

TVA[H MH[A
0|2, IPTV)

B I I |

1+289 &

Ap2fz
AAIZETVAIE

o|'7-| oz

EOb’

0| 22H= AFCHA og

6.2

[
MBN
Qe
VOD

VOD MH|A (#[0]&, IPTV)

MBN QIE{4l VOD

QlE{Ull CHRZE AIO|E

IlI

o E
T T o o o

7|Et

= SQAFAEZ|QY

S M2

2.7

—
Qe L
L2
AROIE

(260)
87.3
48.5
18.1

13.5
29.2

‘OEH = EO=|A|-AE

DA TVAIZ 2 VOD ME|AE O O A7 BQFE B, Uy
¢ (=)
s 3o AEL|Y 0|2O| HUS
22 AY Y
2AO|
=T
|_ b |
I I
I |
: 373
I | 24.6
11.9 | I 119 10.8
4.6 0.0 I I 3.5
E— I |
SEHE 7|E} A2t VoD | MBN Il RRES 7|Ef
S TVAIY T Muia oy cie2e s9u
AE2|g oz, Pyl vop AOJE  AEZ|g
L I
CEE
g of’d 20cH o|5t 3och 40ty 50CH 60CH O] 4
(124) (136) (22%) (76) (52) (86) (24*)
83.9 90.4 86.4 78.9 88.5 93.0 91.7
46.8 50.0 50.0 55.3 50.0 41.9 458
194 16.9 27.3 17.1 23.1 12.8 20.8
10.5 16.2 18.2 13.2 11.5 14.0 12.5
36.3 22.8 18.2 342 26.9 32.6 16.7
3.2 3.7 0.0 1.3 0.0 58 12.5

3.5

[Base : 212K &
*

SEt, n=500, Unit : &, %]
Atell4: 30 O]2H2 341 A] o] 110



17]4m4

Z
—

W)

(3.19%)

S

2t
(o]

34202 Ny o2
2o (3.464) > A9 =(3.4

2
a

|-

=

<

O

0

O=7)cH

w E

3.52

3.42

3.43

MSI

o
_ ™~
ul Ho
=
- K
A0y
T o
L A
IS5
o
LY
HO <
=0 xO
M
nH B0
&0
El

500, Unit : &]

Zt n
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Hod 2= 22H-d(3.588)0], HEd AH0M= 7|2 8H3.428)0], 79 2AHHNM= &
55(3.624)0|, 2FdE= 2H0|M= WE Ol =(3.578)7t, 2= 2 M|M = A 5A1 -2/ eH(3.408)0] E2
]I=|7|»E Hior=

o =2 CAMAD

Jdeit 7old 2teo| YRGS £9S Alotl HHA MF S92 25 u B tie] S 8ot =/US

SER (260) 500 iol-Ol d %F%)gl _IC_DI_Oﬁl)gl
MSI 3.42 3.52
old S8 3.53 3.60 z=d HELEE
e By 3.58 3.65 2’?8 3.80
A 3.45 3.51 3.20 i
S3y 3.56 3.62 330 MOA
a3E ST 3.34 3.49 3/ 3.20
PILVS 3.26 3.48 A
i
e e 4 o ERI AN AESO2  JEHE NE yME T2
[ 3 3.48 3.53
255 3.62 3.57
Al EF 3.47 3.48 TS OL2 5
NEIPT 3.34 3.52
AdE Sg 3.49 3.59 ZHEA b T
e e 3.44 3.58 o
LfE OlsH= 3.57 3.65 360
T4 3.46 3.55 3.50 22408 S0
BEE £3 3.32 3.43 ;;‘A amsiol
ZU ¥ 3.37 3.50 :
2= 3.32 3.43
RN MM 2 0[5
anorm ool | 324 335 Tee e olsi= 205 2at0l  ABAHOIE
Zolgk @mell 3.28 3.39

112



~~9) AI|+2

C RIS T R0l QoL US Y, BYE JAOIAE 0l KU XRUUAE 010| F
R RS

o

g8
g oY ofd Ad
20ty o|3F  30cH 40cH 50CH 60CH O]4F AAH 20cH 0|5t 30CH 40cH 50CH 60CH O|4F A
Atz (9+*) (25%) (24+) (49) (17%) (124) (13%) (57) (28%) (37) (7%) (136)
MSI 3.25 3.38 3.40 3.45 3.55 3.43 3.36 3.31 3.51 3.54 3.25 3.41 |
Hold S8 3.04 3.48 3.39 3.67 3.69 3.53 3.62 3.31 3.63 3.74 3.38 3.52
224 3.00 3.48 3.38 3.71 3.94 3.58 3.77 3.45 3.64 3.73 3.29 3.59
YAl 3.00 3.44 3.29 3.61 3.47 3.45 3.62 3.18 3.57 3.70 3.14 3.44
=g 3.1 352 350 369 365 357 346 329 368 378 371 3.54
asd S8 2.96 3.40 3.42 3.38 3.49 | 3.38 1 3.26 3.24 3.35 3.41 3.24 3.31
PAE= 2.67 3.36 3.42 3.35 3.47 | 333 1 346 2.98 3.25 3.38 3.14 3.20
J124g 3.00 3.36 3.54 3.49 382 1 348 | 315 3.35 3.36 3.49 3.14 3.36
ANY Z 0l 3.22 3.48 3.29 3.31 3.18 L_3_.3_1__5 3.15 3.39 3.43 3.38 3.43 .._13.8._|
7o S8 3.59 3.33 3.43 3.42 3.73 3.46 3.41 3.39 3.55 3.66 333 I 350
HdEE5 3.78 3.60 3.42 3.45 3.82 3.55 3.62 3.57 3.82 3.86 329 | 369 1
Mg =2 3.67 3.36 3.50 3.37 3.76 3.47 3.38 3.37 3.43 3.70 3.43 : 348 |
Al 3.33 3.04 3.38 3.45 359 __336 _ 3.23 3.24 3.39 3.41 329 3321
e S8 3.63 3.35 3.49 3.50 371 } 351 § 3.51 3.34 3.55 3.66 3.19 3.48
HEHA A 3.44 3.24 3.50 3.45 3.71 1 345 1 3.38 3.27 3.61 3.59 3.14 3.43
L& Olsh= 3.78 3.36 3.46 3.57 382 | 356 | 362 3.41 3.64 3.84 3.29 3.59
T4 3.67 3.44 3.50 3.49 359 1 3.51_ 1 354 3.33 3.39 3.54 3.14 3.41
Nz S8 3.13 3.35 3.33 3.34 3.31 3.32 3.15 3.28 3.49 3.35 3.17 3.32
Exagls 2.78 3.52 3.50 3.37 3.35 3.38 3.46 3.35 3.46 3.24 3.57 3.37
2= 3.33 3.20 3.25 3.37 3.29 3.30 3.31 3.35 3.36 3.35 3.14 3.34
A SA ol 3.22 3.44 3.46 3.45 3.59 3.45 2.77 3.33 3.61 3.38 3.43 3.35
Ao 2212l 3.00 3.28 3.25 3.29 3.24 3.25 3.08 3.20 3.43 3.27 2.71 3.23

220|5F 2T 29| 3.33 3.32 3.21 3.24 3.06 3.23 3.15 3.16 3.61 3.49 3.00 3.33
«At2f|4 30 D|2k2 A A] 0| 28
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PIeTe

[ 5.0l =% Io}




— II 2H I I-
5.0l 2051 ™7
. 0_1|% D202 S EE0|L SR 0DIAIFAEBErE 71 2L, S HIe <A 2582 A& 2>7¢
S0, EE B2 E A2 A =2 H4eE FoHA Y =2 HIE @US(MSI 3.554)
« FAUAHOA=KLESH(3.564)0|, ZoHUAMEEAHZR AE2D7I E2 HIE GRS
Tl2H H ™oL =5
zzoay |MNESET 2ok | guy | oy | gus | mzc JEVE
(Se=)
&01d Azo|A¢  151(30.2) 3.53 3.53 340  3.47 3.27 3.42
I izoasanl  323(64.6) 356 | 342 | 3.42 339 328 340 |
2} 14428.8) 342 325 330 332 318 328
SAZZAZ1  192(384) 360 346 361 349 345 351
zE Qo4
SAZZAZ2  183(366) 3.62 342 364 347 346 351
A2U22 86(17.2) 360 340 343 346 332 3.43
Jo-sHmol  86(17.2) 349 332 345 343 332  3.39
Ezmole  160(32.0) 356 335 328 338 328 336
aeet 295(59.0) 348 356 335 352 332 343
ANEE 2old -
=7mlols|  88(17.6) 353 345 338 351 332 342
— AZR|9| |2t — &2 0|4 S2|0| )

e, oz = gize=ze  139(27.8) 348 329 331 340 335 336
—SABZ AR2 — Yy aa BolAZl  217(434) 364 343 337 355 336  3.46
= Il{0| 2 = H|ZO| — E 2 T}0| & 1 =

oeat Z7hAtotg] _TATTAR (1310262)) 3.54 | 340 | 344 | 352 | 339 | 345
—szEzE — 50|~z MTIMSSA=2  111(22.2) 366 | 354 | 351 | 355 | 351 3.55 |

= = B e L i Ry o e e o i b 4

=AIFE AIET = A AlE2 ZMBAEL  155(31.0) 3.55 334 358 352 338 347

ZMTAE] 50t2/510] 2

golzlsiolzl  101(202) 333 318 318 321 315 321

[Base : T2 ¥ SE+21 n=500, Unit: &, %, &]
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1) SR Al

« <A A& AMHA= 0 d(57.6%)0] dUiH2= BU2D, AAEZ2= 500H(31.8%)>30CH(28.5%)
202 Al ABIAII} Oore

Lo M\ O

- A Ofi] 50t O] A[™ A= S7et B, 40t} Ofo} A[- A= HA05IRS

I

2

7|E}
23| (151) 100.0 60CH 01 126 A (5.2)
oY (64) 42.4 (6.0)
S - T 172
0f (87) 57.6 (12.0) ’
20¢y 0|3t (13) 8.6
30y (43) 28.5 "8 576 S0t 318 A 2t
(54.8) (16.0) =T= 12.6
o 40cH 28) 18.5 (10.8)
50CH (48) 31.8 2g/ae
M2z 11.3
60CH O 4 (19) 12,6 a=s
A (13) 8.6 40cy 185 VW '
A2 71=2] (63) 417 (24.8)
B /a2 (7) 4.6 o1t AtS
HE2/ARA (10) 6.6 g3 417V
s/aRTMME (9) 6.0 o 300 285 (53.6)
2 THOK/ M B| 22 (10) 6.6 (453 (39.2)
S/Y/E/0Y ) 0.0
1y =8 (26) 17.2 20CH 0|5} A8 m
Sy 3) 20 o Y 5.6
22 (6) 4.0 Ny of 24 2
7|Et ) 2.6
*2/Q] 22 AR, UL AL/TISRIMP2) 7 [£2), AY/RR MR (BY 2|2, HEURIRA), [Base : Z2 24 4 SHA}, n=500, Unit : &, %]
4 LTEr'g_%%ghg%af_/tﬂal?;éw&w|£\7|\| ;O'/%/M%*),—T—'?'—(d Z=E J|EKEM, 22 7[Ef * AV . X4 Demo H|S EHH| oI5t 24017} Q= HR HAIE 116



1) SR Al

« YR A AGAS0| EEE AlYcte T2 LY 129 ZAU TVAIY(76.2%), 2&=%2= VOD
MB|A'(34.4%)7t =7 LtEtE

« ‘DA TVA[Z'Z 500 O]0], VOD MB|A= G+, 4004 O
LE2|YE &, 50t 0| 02| 0| 0] U= BUAS

A O A O
14 2=9]
— - — - |
: 76.2 | I I
- I |
! l | 344
! I I 24.5
I 159
l I 126 9.9 | I 1.3 40
| " — 2 2 S '
| I [ — | I
| AN VOD MBN e RESS MAIZF |, voD | MBN  olEu  REES g
poTvAE D ogEa oEu ceEs sgy VAE | Mea | ooyw  cess sed
: L @02, PTv) VoD AFO|E AE2|g | ooz, PTVI VOD AO|E  AE2|Y
I
Lo L
M ofai
1+229] 58 3 o s aoth
Al of4d 20tfof3k  30c a0t sof  60ch |4
EES (157) (64) (87) (13+) (43) (28%) (48) (19+)
HAIZETVAIA 86.1 87.5 85.1 76.9 76.7 85.7 93.8 94.7
VOD MH|A (F|0]Z, IPTV) 47.0 42.2 50.6 53.8 55.8 57.1 333 42 1
MBN QIE{4l VOD 21.2 219 20.7 30.8 209 143 25.0 15.8
QIFUI C2Z2E AO|E 13.2 141 12.6 23.1 16.3 14.3 8.3 10.5
FREE S sYL4 AEY 28.5 32.8 253 15.4 25.6 21.4 37.5 31.6
7|Et 4.0 1.6 57 0.0 4.7 7.1 2.1 53

[Base : T2 ¥ 2E2} n=500, Unit: E, %]
wAf2l2 30 02K 341 A] Zo] 117



D202 oL AL

B A|of A|Y
s0|4 ols B
3.60
34
- 3.53 3.54
S 20 74 3.40 3.42 3.47 3.45 3.42 3.42
3.00
S0|M SolM 2Ol M kM (a] -
7AH(3.53Y), &E=(3.478) A-H0M= o5 B HiEl =424, S0[4(3.53
), U=EE(3.278)0 M= B thiE| S B+
7o BT tif| E5] =2 d4S ES(+0.138)

[Base : T2 124 # SEL, n=500, Unit : 2]
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1) HAI2| A

© BOJ4 2H2U0| A TOIBH3 683)0], KUK ALAOIA S Mg E2(3.70%)0|, 20|14 RA0A =
5(3.412)0], BHE AAOINE LIS OIS (3 48%)7F, BHEE 2fLI0IME 24 A2 2/3H3 35%)0)

r

|

>
=
o)

I oL

o

A
Mo 2dE =50| Ols 2O M4 tid| Jtid 2= =2 F7He (+0.40Y)

. — 220 A
22| A2 ols A Olls A
20 7o

rlo
40 o

J|m oy
[eJAN
0x rulru
Wi nc g

ol
]

MSI 3.42 3.42
0|8 g¢ 3.53 3.54 HOkgt 235}0|3f EnyURS
™okt 3.68 3.60 3.80 3.80 3.50
A0l 3.52 3.55 3.60 3.60 3.45
AER A FA 3.40 3.46 3.40 g;‘o ;%
o4 £3t 3.53 3.40 saf -\ 3.06 3, A
=2}0|3H 3.49 3.47
Ars =2 3.70 3.30 ] - ) )
TS AN 2 3.42 342 LB AGHA AH0| Chst a2 AS AU EE =34 YAl
ol S35t 3.40 3.42
A2 3.41 3.42
YAY 3.39 3.36 TS OL2 5
=2 3.40 3.46
eHde Sgt 3.47 3.45 ZBh2 b 221 M
Moty e 3.46 3.44 2 60 20
LEO0[sH= 3.56 3.52 350 334
344 3.38 3.39 3.40 = 2015 =0
ELE 327 3.33 339 = laTZT ’ =B=
= 3.32 3.40 N % ==Y
= Lel) 3.24 3.32
A EA-E 3.35 3.38 A e 0|5
2305t 230l 3.20 326 Tes ke olsh= Zo3F 22101 A&AIHOIE

2z0/3t oma|ol 325 331



\ 1) HAI2] A2

> o
CHR|Q| A2 H™oAH 2= 210 MJEH&*_ EHE2 %7%:.':*9,&5 4
£35], Rl 242 U AHE 2RA0M 22 AN & F, CHSIAYA|S(RAY), A
EE T, (BMEE)0M O] CiH| =2 It %*O*O
gE
HZ|2| A2t e Ay ojA o
20CH o|5F 30CH 40cy 50CH 60CH O] AA 20cCH o5t 30CH 40cH 50CH 60CH O|AF A
Atz (7*) (14+) (12%) (19%) (12%) By (6% (29+) (16%) (29+) (7*) (837; |
MSI 3.55 3.50 3.47 3.34 3.66 1 3.48 I 3.43 3.08 3.44 3.66 3.23 3.47
S04 S¢ 3.38 3.57 3.72 3.51 3.86 ; 3.61 ; 3.50 3.17 3.54 3.74 3.43 3.
HOkSH 3.14 4.00 4.08 3.79 4.08 : 3.88 : 3.83 3.24 3.56 3.72 3.57 3.53
0| 3.29 3.50 3.67 3.47 400 y 359 § 3.17 3.17 3.50 3.83 3.43 3.47
AE| A A 3.71 3.21 3.42 3.26 350 1 338 P 3.50 g;g ;gg g.gg ;.‘212 g.j;
%‘2.'31%_%* 3.57 3.76 3.50 3.47 3.72 : 3.60 : 3.44 3.22 352 3.76 3?43 349
23}0|3H 3.14 3.71 3.67 3.21 383 | 352 ; 3.33 . . . !
AME S 3.71 3.71 3.67 3.84 3.92 : 3.78 : 3.67 3.24 3.63 4.00 3?1 3.26
CHSHAZH A IS 3.86 3.86 3.17 3.37 342 y 350 § 333 3.07 3.38 3.69 3. 3.36
old S8 3.57 3.48 3.39 3.26 3.75 : 3.46 : 3.28 3.03 3.54 3.68 3.05 .
A2 3.57 3.57 3.58 3.16 375 | 348 1 3.33 3.03 3.38 3.76 3.00 3.36
ks 357 357 342 332 367 )} 348 ) 333 303 356 355 300 332
=2 3.57 3.29 3.17 3.32 3.83 : 3.41 : 3.17 3.03 3.69 3.72 3.14 3.40
e E5t 3.67 3.36 3.47 3.47 3.81 ; 3.53 ; 3.61 3.13 3.44 3.72 3.14 3.42
Mot et 414 3.64 3.42 3.26 3.83 : 3.58 : 3.33 3.10 3.44 3.66 3.14 3.37
i o|shE 3.43 3.21 3.58 3.68 3.75 1 3.55 : 417 3.21 3.44 3.90 3.43 ggg
84 3.43 3.21 3.42 3.47 3.83 : 347 | 333 3.07 3.44 3.62 2.86 3.32
a=c £3F 3.54 3.39 3.33 3.14 3.35 : 3.31 : 3.37 2.95 3.29 3.50 3.14 .
SU 3= 3.86 3.57 3.50 3.11 342 § 342 § 333 3.00 3.13 3.48 3.43 3.24
2= 3.29 3.29 3.33 3.00 342 1 323 I 333 2.83 3.38 3.66 2.86 3.24
ENEIel 3.29 3.36 3.25 3.26 375 1 338 1 3.33 3.00 3.44 3.59 3.43 ggg
Z0olgk 2etel 3.43 3.21 3.25 3.11 3.00 | 317 1 3.67 3.03 3.25 3.38 2.86 22
2208k 2ol 3.86 3.50 3.33 3.21 317 1336 1 3.17 2.90 3.25 HI3.410 D|DF3.’|':-A‘I . 3(.)| L_
*Atef4= 30 0|22 Sl Al £ 28
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0x
NE

re
o

N

& S2|0]

.

S20|4 S2(0|> AlFA= 04+9(53.6%)0| &-d thH| A2,
(29.7%) > 40C{(19.2%)

|-
ZEEER

- A CiB] 40CH Ofst A[YAte| AlY BH0| S7totUS

ARIHE) | E)

(323)
(150)
(173)

21)
(96)
(62)

(106)

(38)
(26)

(136)

(20)
(24)
(20)
(18)
©)
(54)
©)
(17)
(8)

100.0
46.4

53.6
6.5
29.7
19.2
32.8
11.8
8.0
42 1
6.2
7.4
6.2
5.6
0.0
16.7
1.9
3.4
2.5

220|152, 3

_._/AHARI JlI-DH/}dH|/\7~| /O'/—L—/O1%4), -7"—'?'—(

50CH(32.8%) » 30CH
|-_I_/7|AZIO| 42.1%, .jo* F57 f 16.7% = +d=0 /S

iz
4

wHorE Wy

W o

>

~
=¥ 4o

© o2
>

[Base: T2 H
*AV 42 Demo H|E EHHI

L n= 500, Unit: ¥, %]
o mAlE 121



2) £=0|4: S2|0|

¢ M YT AAIZETVAIE'S

MjzoR &2 0|8 g 2

1

A O
=T

13.6
H
AA|IZH VOD MBN
TVA| A MH|A QIE{ Ul
(#Hol2, IPTV) VOD
1+2&9 S8 A
WETES (323)
AAIZETVAIY 87.0
VOD MH|A (70|, IPTV) 55.4
MBN @IE{4ll VOD 13.6
OIE{Ull C}RZE AIO|E 13.3
FREE S YL AERY 28.5
7|E} 2.2

0.9

QlEq Ul
Ctezc
Afo|E

O
H0|37|

elJe®)

Lo —

TVA| A (78.9%)22 ZAIE[Y

O, 'VOD MH|A = 40CH L 60CH O] AFOf| A

2=9
A |
I I
I 418
! I
: : 24.8
go | } 108 12.4
| I 2.2
AHAIZH : vob | BN OlE{Yl QEHES 7|E}
TVAIE | MHIA | oW OeRc sy
LGioig, PTv)  vob AOIE  AEZ|Y
I I
HEdd
20ty o3} 30cH 40cH 50CH 60CH O] At
(21%) (96) (62) (106) (38)
52.4 87.5 88.7 915 89.5
57.1 51.0 61.3 53.8 60.5
38.1 135 113 10.4 13.2
23.8 15.6 8.1 15.1 5.3
28.6 30.2 29.0 25.5 31.6
0.0 2.1 1.6 3.8 0.0

[Base : 212K &
*

SEt, n=500, Unit : &, %]
Atell4: 30 D|okS B4 4] Zof 122



(n[= Y oy

—

m202 B HL

W £Z0|4 S20)
&old ols Bz
3.6
3
3.563 54
> S 342340 3.42342 3393 3.40 3.42
: 3.33
3.28

BVO I I I

018 7od #od AEE IEc MSI

S0194S Aelet the 2ol AH0M Ofls 22O Bt O RASHAL &F S
.« E3], M= 240lM Ol s T2 Ha 2Ct0.067 UM EIHE

[Base : T2 H S}, n=500, Unit : &]
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« S0/ 2HoME HoteH(3.623), ZH0[(3.604)7t, g 20| M= 23t 0[5H(3.48%),
ChetaalAls(3.474)0], &eld 2 &8 |, 2HdE A0 M= WE Ol =(3.458)7t,
U= A M S4 F=(3.368) 2 AHAHARH3.38H)0M =2 87 EUS

—_——

M| 3.40 3.42
20|14 8¢ 3.56 3.54 Herg A
HOoket 3.62 3.60 3.70 3.60
0| 3.60 3.55 3.60 350
AERA B 3.46 3.46 ij& i
FAd S 3.42 3.40 3.3¢ 3, /\
23}0|5f 3.48 3.47 '
AlME =2 3.31 3.30
RS TIE] 347 PPN PSS Mol EAMHE  AMEES SHY B
old 3t 3.42 3.42
A2 3.35 3.42
gy 3.36 3.36 M Otz
A 3.55 3.46
AME E3 3.39 3.45 HUr et e =Y e
ot e 3.38 3.44 5 60 540
LfZ0|ai= 3.45 3.52 3.50 3.30
MM 3.34 3.39 3.40 223405 3 Zoig
HEE £ 3.28 3.33 giA omatol (K
=2 3= 3.36 3.40 ‘
2x 3.29 3.32
AlEAI - 3.38 3.38 84 LHE Ofsh= < 2j0l= 405
=20|5F 22}9| 3.14 3.26 FHole =220l A &Aool
2203 2maol 3.21 3.31
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« (&£30|4 S2|0)H= A= 0199 /L g tiH] 22 Ho R, 2bdE 42| 2& 2ol 642

o ‘HlE =32(+0.144), Zal'd 29
0 del =7t 72l0[stH =/US

a4
e Ay ofd oY

20cH o|5t  30cH 40ty 50CH 60CH O]t A 20cH 0|5t 30CH 40ty 50C 60CH O|AF A

Az (13%) (30) (32) (54) 217%) (150) (8*) (66) (30) (52) (17%) (173)
MSI 2.98 3.38 3.38 3.43 3.39 3.36 3.21 3.25 3.43 3.61 3.68 3.43 |
0|4 £ 2.92 3.50 3.46 3.63 3.63 3.51 2.96 3.44 3.67 3.83 3.82 | 3.61 !
Horst 2.92 3.60 3.50 3.72 3.71 3.58 3.00 3.53 3.60 3.87 3.94 1 366 1
40| 3.08 3.50 3.44 3.74 3.67 3.56 2.63 3.47 3.83 3.85 382 1 364 |
AEYABA 2.77 3.40 3.44 3.43 3.52 3.38 3.25 3.33 3.57 3.77 3.71 | 354 !
oY ST 2.95 3.41 3.35 3.44 3.33 3.36 3.33 3.27 3.40 3.71 369 | 347
2310|354 3.08 3.43 3.38 3.56 3.43 3.43 3.25 3.30 3.30 3.85 388 1 352 |
AME =2 2.69 3.33 3.25 3.30 3.24 3.23 3.13 3.18 3.37 3.60 353 | 337 1
CHSEA A= 3.08 3.47 3.44 3.48 3.33 3.41 3.63 3.33 3.53 3.67 3.65 1 351 |
old S8 3.15 3.37 3.33 3.45 3.44 3.38 3.42 3.28 3.36 3.68 3.61 | 345 1
22 3.08 3.30 3.25 3.33 3.24 3.27 3.50 3.20 3.33 3.67 365 1 342 !
Al 3.31 3.30 3.31 3.39 3.33 3.34 3.38 3.23 3.23 3.56 359 1 337 |
=2 3.08 3.50 3.44 3.63 3.76 3.53 3.38 3.41 3.50 3.81 3.59 :_3.56 1
et e E5t 2.97 3.41 3.45 3.41 3.46 3.39 3.21 324  3.49 3.48 3.65 3.39

Huty by 2.92 3.43 3.44 3.48 3.48 3.41 3.25 3.15 3.50 3.48 3.59 3.36

L Olsi= 2.92 3.37 3.56 3.46 3.57 3.43 3.25 3.35 3.60 3.50 3.65 3.46
MM 3.08 3.43 3.34 3.28 3.33 3.31 3.13 3.23 3.37 3.46 371 =336,
oL=2C E3F 2.94 3.28 3.33 3.29 3.20 3.25 3.15 3.10 3.33 3.45 365 | 3.30 1
220 3= 3.46 3.20 3.31 3.31 3.43 3.32 3.25 3.21 3.37 3.52 3.82 | 339 !
2= 2.85 3.10 3.41 3.26 3.19 3.21 3.38 3.15 3.43 3.48 365 1 336 |
A &AIEO 2.92 3.30 3.38 3.50 3.33 3.36 3.13 3.20 3.30 3.63 3.82 | 3.40 |
2ol 22190l 2.85 3.47 3.34 3.13 3.00 3.20 3.13 2.83 3.23 3.25 335 1 3.09 !
2208k 2ol 2.62 3.33 3.19 3.26 3.05 3.17 2.88 3.09 3.30 3.37 359 325 1

*At2fl4= 30 O|2H2 1M A| o 28t
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\s) 22

© O A HAHE 01T} 0| QAR 22 BHOD, HYY2E 5001(31.9%) , 3004 (25.7%)
#0245

. 3 SYA BT} BT EH, 50T AThHOR £

o
= AMEHI=(F) | HIE(%) J\et
A (144) 100.0 60CH O|AF 2.7 6.3
LA (73) 50.7
A EH
°= ol (71) 493 z2 181
CH 0|5
20cy o|st (12) 8.3 oA 493
30CH (37) 25.7 50ch |+ 31.9 g=27ta1 9.7
oy 40cH (32) 222
50CH (46) 31.9 Azl e
60CH (17) 11.8 /=2 '
At (10) 6.9
NEEIPSY 67) 42.4 40T 222
2/ (13) 9.0
HEZ2/AHRA (11) 7.6 oI} AL
L /A4 0 JAHAFRI L =v a1 42'4
g mOj/AE A () 4.2 30t 25.7
5//2/01Y (1) 0.7
M = (26) 18.1
i}g (7) 07 ZOCH OI%I' 8.3 Zl‘cg?g m
22 (4) 2.8
A H 24 Al H
7|E 4) 2.8 = as e
*210] 22 AN (21IOY)

2% 1
S2RH0 | AT, BIOWAHIAZ, 5/20/2/012), FEUL| 32 JEKEH, 22, 7[ED

BRI IE2IAR2)7 [22), BBRRIFER(E G 22 2], W22, [Base : Z=2 &l H SEA}, n=500, Unit: &, %]
A

126



\s) 22

[Base : 212K &
*

ocCtH
S

o ORI A|-ZS0| YES AlYote T2 YW 12%e EAU TVAZ(72.2%) 22 ZALEJCH,
252 VOD AB|A(34.0%)7F =A| LIEHE
1+2891S ZYHOR FABIL T, HUA|IZE TVA|Z'| Z 40CH 0|4, 'VOD AfB|A'9] 22 30CH,50tH)
O| 80| HUZ, *FE & =T £E2Y9 &2 4002] 0|0 HUZ
DRI AY Y
Aol 2Ao|
=T T
- == == - r - l
| 7221 I :
g e
I ! | 340
I I : I 27.1
I 18.1
I I 13.2 6o | . 12.5
I I 4.9 4.2 4.9 0.7 ° I I 1.4
i ! Al [ | o|E{u OEH &
HAZE | VvOD MBN olgul SEH S J|E} SUNF, VOD MBN oIl QEHES 7|E}
: A | MBS QEY COR2RE Y TVAI" | MEIA | QY 2R =gA
I (101, PTY) VoD AO|E  AE2|Y IGior=. IPTV)] - VOD AOIE AEZ|Y
. L
A ofai
s2e| Zat - 013
R LhAd ol 20t ol5t 30cH 40cH socH 60CH 0|4
At (144) (73) (71) (12%) (37) (32) (46) (17%)
HAIZETVAIA 79.2 78.1 80.3 66.7 64.9 81.3 89.1 88.2
VOD AH|A (F0|E, IPTV) 47.2 47.9 46.5 50.0 54.1 37.5 50.0 41.2
MBN 2IE{4 VOD 22.9 20.5 25.4 41.7 243 15.6 19.6 29.4
OIE{Ull CI22E AIO|E(R, =) 16.7 20.5 12.7 16.7 243 12.5 15.2 11.8
FREE S sYL4 AEY 31.9 31.5 324 25.0 324 46.9 23.9 294
7|Et 2.1 1.4 2.8 0.0 0.0 6.3 2.2 0.0

=F 2 n=500, Unit: Y, %]
At2fl4= 30 O|2k2 BHAY A o] 127



\s) 22

ol 92 Bt

. DR WY H4L 328HOR o5 TR x| W2 (3.42%) B0t AL
20| 5(3.30%) > 24 (3.257) > IHEE(3.18%)

+ Zhatel 8 WAL B014(3.42%) > $HE(3.32%)

=
D23 Bt d
CELi
s0ls oS BR
3.6
34
3.54
e / S 342 3.40 3.42 3.45 342
325 3.30 3.32 333 5,
' 3.18
S0|AM ool M 10| Ad QA oLz
wee 3ol S0l geld Oy eME  @BEE M

2HH0|M Ol s T2 it 20t 45| o
7AH(3.254), 22 = (3.18H)0IM ols 2210

o
ol rfn

4> Jm
ujw
ne

o
=]
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3) Jeh}

o S l 2 = AZHA] 24
- 3019 2= Hetel(3.49Y), RA-d0ME tietafA=(3.378), %JQ—I’SZ Iﬁa 4;H§23£6 4),
A0 M= LHEO|sHE(3.398), B2 XA = ASA| - %k(3.22|2:1)0| == Qs ¢HUE
_ = - L HyE
« 2= 2O ME =0 Ols Z2 030 MA| 4 Cid| 25 YA BIH
— T 2HT}
=3 20| A
SEAf (144) (500) S0|M SolM 20|
MSI 3.28 3.42 ] o s
20|M £3F 3.42 3.54 =kt =2t0[a . i
Hokgt 3.49 3.60 3.60 228 o
40| 3.45 3.55 3.40 - .
AEY A A 3.32 3.46 3.2 300 3.20
7odd 58 3.25 3.40 3/ 2 o4
=2t0|3l 3.31 3.47
=42 == 3.07 3.30 = 5 ) AlAEF C 2 = {28 S{AIM
N 0| 0 C —/'\—Z A= QE E o S
CHa} AfA| 2 3.37 342 A [ B Aol Nt AR A S 2dg s g d
Zold S8 3.30 3.42
A2 3.36 3.42 -
A 3.26 3.36 AN =Yy
=3 3.27 3.46
Hex S8 3.32 3.45 ZHEH Qb &
HEtHetd e 3.31 3.44 360
LiE0lah= 3.39 3.52 ;28
o2 £35t 3.18 3.33 ;?A Qumplol
ERalo 3.18 3.40
== 3.19 3.32 ]
A &Yl 3.22 3.38 MM LI olsHe 23103 2otol AL 2O
ZHoI =2l 3.13 3.26 ToAs
FHolg 2rmelol 3.16 3.31
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» <IOD= Hdd 0d 2te| F7tF 32 20| Z=212H0[0 Z0]9g~U=20| BE AA0M HdgQ
G717t gl 7L s =S

- 59| 0|9 2| Here £d0M +0.41d, TSk 2fHQ| ‘S FE0|M +0.388 0| 0f-d tiiy|
== 8= e

o4
e AE ol’d dd
20CH o]t  30CH 40cHy 50CH 60CH O|AF AA 20cH o5 30CH 40t S50CH 60CH O]AF  AXA
Al (10%) (10%) (19%) (26+) (8*) (73) (2*) (27+) (13%) (20%) (9+) (71)
MSI 3.02 3.49 3.38 3.15 3.29 3.36 3.82 3.17 3.36 3.45 3.21 3.16 |
20|14 S 2.87 3.57 3.54 3.32 350 ; 3.43 | 3.83 3.26 3.54 3.67 3.52 3.26
Horst 2.80 3.50 3.68 335 3.50 : 3.67 : 4.00 3.41 3.85 3.65 3.56 3.26
A0} 2.90 3.70 3.53 335 3.75 § 3.38 1 4.00 3.22 3.62 3.65 3.56 3.26
AEYAGHA 2.90 3.50 3.42 3.27 3.25 : 3.24 : 3.50 3.15 3.15 3.70 3.44 3.26
o4 Ss& 3.10 3.13 3.40 3.14 3.50 1 3.32 : 4.00 3.20 3.31 3.30 3.11 3.21
%i;rOIéH 3.40 3.00 3.37 3.15 3.63 : 3.28 | 4.50 3.22 3.38 3.45 3.22 3.28
AME 2 3.00 2.90 3.32 2.96 3.38 : 3.31 : 3.50 3.07 3.08 2.90 3.11 3.15
CHSEAZH A S 2.90 3.50 3.53 3.31 3.50 j 3.38 1 4.00 3.30 3.46 3.55 3.00 3.20
#o|d S8 3.07 3.53 3.35 3.15 3.63 : 3.28 : 3.50 3.14 3.31 3.55 3.15 3.17
2244 3.20 3.20 3.47 3.19 3.75 : 3.21 : 3.50 3.26 3.38 3.60 333 3.23
dAld 3.10 3.70 3.32 3.08 3.50 3.41 § 4.00 3.15 3.15 3.45 3.00 3.09
Sz 2.90 3.70 3.26 3.19 3.63 : 3.22 : 3.00 3.00 3.38 3.60 3.11 3.20
e S8 3.07 3.40 3.25 3.22 3.33 I 3.25 | 4.00 3.22 3.49 3.57 3.26 3.09
I e 3.20 3.80 3.16 3.19 3.38 : 3.28 : 4.00 3.07 3.62 3.40 3.33 3.02
LiE Olah= 3.00 3.30 3.37 3.38 338 1 3.29 : 3.50 3.37 3.46 3.70 3.22 3.15
T ey
S22 3= 3f3o 4foo 3.32 2.92 3.00 : 3.64 I 4.00 3.07 3.31 3.05 3.00 3.26
QU= 2.80 3.30 3.47 2.92 2.88 : 3.33 : 3.50 3.15 3.38 3.40 3.33 3.08
AEA-O S 2.90 3.60 3.37 3.12 275 1 348 1 4.00 3.11 3.15 3.50 3.11 3.06
2Ol 2etel 2.90 3.60 3.37 2.92 2.63 : 3.40 : 3.50 3.15 3.15 3.20 3.00 3.03
ZOISF mztol 3.10 3.90 3.26 3.12 275 1343 1 400 2.89 3.15 3.30 3.00 3.00

*At2fl4= 30 O|2H2 1M A| o 28t
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22 AIE1D AEA = 04 (54.2%)0] ZU2H, HEE 2= 3001(34.4%) > 50CH
%) >A0LH(21.9%) =22 A|Y AT HUZ

= Al (B) | HIZ(%)
p—

23 (192) 100.0 60t o< 7.3
LA
e =3 (88) 45.8 ZH 156
oM (104) 54.2
— 50cH - 28.1
20t} 0|3} (16) 8.3 H s=za 09
30cH (66) 344 old 54.2 =TE ‘
of 24 C
| 2 40t} (“42) 21.9 22/82 | 19
50CH (54) 28.1 JA 22l 0
60CH (14) 7.3 40tH 1 21.9
At (15) 7.8
AR/ | =2 (86) 44 8
2/ (14) 73
H22/2t22 (19) 9.9 ZUAT 448
L /A 24 T 7|AZ| °
I|s/ABBMMR (7) 36 300 34.4 PlE%
2|0 IHof /A H| A2 (12) 6.3
S/Y/E/0Y () 0.0
e 282 (30) 15.6
Al 3) 16 20CH Ol'ot e ASY
£3 (3) 1.6
A H 24 Al H
7|t (3) 16 c= ag o E
2101 22 21 (RIQ), UHFARR7IERIA D217 |42]), HBRIR|HS2(ZY /B2, HE2RIQ2), [Base : T2 ¥ SER} n=500, Unit : Y, %]
S27Ha0 |S/ATTAMZ] TIYAHIAZ] 5/01/2/010) RO =) J[EKSHY 22| 7[Ef) 131



\ ) Sd=22 AME

C (SATZR AR AHASO| SES K| HoHs 22 W
£|900], 22912 VOD MHIA'(42.2%)7} 71| LtEHS
© 142292 ZTHOR FMFED, “AUA|ZH TVAIH| ZS 400H OJ4, VOD ME[A| ZRE dizjuz 2

o
ZI0|2 HO|Z| UYCH ‘QEH S =QA AEZ|QIO| AL 40C 0|5t2] H|Z0| AT|HO 2 =92

r I A\ O

o= A TVAIZ(70.8%) 22 A

0

1&9 2=9
| 1 r=—=—=-1
| i | | I
I - I | 422
I 1 I I 27.6
| | | I
I I 13.0 36 31 8.9 7.8 | | 9.9 10.9
I axze Vvop  MBN  QEY REHS T axzt T ovop T MBN  QEW REHS T
I TVAIR | MuA QIeHl  Ci22E =334 TVAIE | MulA | QEu oe2e  S94
I [#01E, IPTV)  VOD AOIE AEZ2|Y IGIoIE, IPTV)]  VOD AOIE AEZ|Y
L] L
14+240] =3t ! EEE
Lt o4y 20ty o3t 30cH 4ocH 50CH 60CH 0|4
A2~ (192) (88) (104) (16%) (66) 42) (54) (14%)
AAIZETVAIA 78.6 78.4 78.8 50.0 72.7 81.0 88.9 929
VOD MH|A (#[0]&, IPTV) 55.2 60.2 51.0 68.8 53.0 52.4 55.6 57.1
MBN Q&4 VOD 13.5 13.6 13.5 25.0 21.2 2.4 93 14.3
CIHU CIR2E AO|E(F, &) 141 18.2 10.6 18.8 15.2 16.7 11.1 7.1
FRE S sS4 AERY 36.5 28.4 433 375 36.4 429 333 28.6
7|Et 2.1 1.1 29 0.0 1.5 4.8 1.9 0.0

[Base : T2 ¥ 2E2} n=500, Unit: E, %]
*Atil4> 30 D|2H2 A A o 132



D= (3.45%)

o

(3.427%) tHH| =0| HItE
OoIA-|(3 467“')>

T 1 o

>
riN

oH & (3.49%) >

Uy
IN

ol
EN

[ ]
2 1
or o=

&

AlE1
351202 os
3613)> S0l

_|

A
_I_
2ol 4
T2 Bt YA
3.61
: 349345 34
T

501
3.80
3.60
0
=EE =YeIPE! 3.603.54 26
T 3.40
3.00 I
20/ goM el f¥E o=
2ol
. DE 220|M 0|5 T2 02 IF CHH| LS 4202 IYItE
£73], 29|40 ol 202 HA CfH| +0.198 =2 d4-E 715
[Base : T2I2H ¥ SEAL, n=500, Unit : &]
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- S0 -0 M= A0 (3. 731*) 7oA JoM = ZSt0leH (3.618), Lt A|S(3.624), 22 0M=
224 (3.68%), HEE0l|M = HetAbdE(3.518), B0 =(3.528) 7t SH=EE0Me &2
d=(3.608), =¥ =(3.463), EENES 19[e6(3.54%) S0l =7 B/t

SHBZ AT
%’8—25 AE1] ols A Ols A
SER+ (192) (500) 50|14 SolM Fo| A
MSI 3.51 3.42
20|d S8 3.60 3.54 Hore 2248
Horet 3.60 3.60 3.80 3.80
AH0] 3.73 3.55 3.60 3.60
AERA A 3.47 3.46 340 34
Fod S8 3.46 3.40 3 3
23tolaH 3.61 3.47
CGER 3.16 3.30 _ ) ) ) )
ChSF ARHA2 3.62 342 LE AT A A0 Tt 2 A= AU EZ =24 dAld
Aold S8 3.61 3.42
AN 3.68 3.42
A 3.54 3.36 M OlZ=
=34 3.60 3.46
Adc S8 3.49 3.45 Heky ety 24 3=
Herzete e 3.51 3.44 ; S0
LH-E 03l = 3.52 3.52 3 2.0
7444 3.44 3.39 g 231003 | soic
UEE S 3.45 3.33 2 Tomatol =°
ExAR:l= 3.60 3.40
=gl 3.46 3.32
A LA Eo ¥ 3.54 3.38 MM UE ols= o .
Z210/5F 2a}9l 3.31 3.26 FHolgr_=2etel A EA - gt
FHolg @Il 3.35 3.31
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« (EAZZ AR>S M} 'E.”S 7I_|-9_| 37

Hd2 %HéjE, E.‘_P—_-,—EOﬂA-l 747 _o CH A :

g4E
2 Hd ofd o

20ch o|3t  30cH 40ty 50CH 60CH O]4F A 20cH 0|5t 30CH 40ty 50CH 60CH o4 A

Ap2i7 (9%) (19*)  (24%*) (28*) (8+) (88) (7%) (47) (18*) (26*) (6+) (104)
MSI 3.63 3.73 3.53 3.34 3.56 3.52 3.80 3.43 3.49 3.53 3.65  _3.5] |
0|4 £ 3.52 3.81 3.56 3.45 3.75 3.59 4,05 3.49 3.46 3.74 3.94 | 3.61 |
oSt 3.56 3.79 3.50 3.46 3.88 3.59 414 3.47 3.44 3.77 400 | 362 |
40| 3.33 3.95 3.71 3.57 3.88 3.69 4.29 3.51 3.67 4.04 417 1 376 1
AEZATHA 3.67 3.68 3.46 3.32 3.50 3.49 3.71 3.49 3.28 3.42 367 | 346 |
aAd s 3.63 3.68 3.43 3.21 3.54 3.45 3.43 3.54 3.43 3.44 339 1 348 I
Z30|H 4.00 3.84 3.58 3.32 3.63 3.60 3.71 3.62 3.67 3.62 350 § 3.63 |
A S 3.56 3.32 3.08 2.93 3.50 3.17 2.86 3.28 3.06 3.08 3.00 1 314 |
ChtA 2 Al S 3.33 3.89 3.63 3.39 3.50 3.57 3.71 3.72 3.56 3.62 367 1 3.66 1
dold S8 3.78 3.58 3.54 3.51 3.71 3.58 3.90 3.56 3.67 3.64 3.67 | 3.63 |
A2 3.78 3.74 3.54 3.57 3.75 3.64 4.29 3.68 3.67 3.69 367 1 3721
ald 3.89 3.58 3.50 3.43 3.63 3.55 3.71 3.47 3.67 3.50 350 | 353 |
=34 3.67 3.42 3.58 3.54 375 _3.56., 371 3.53 3.67 3.73 383 | 363 1
e S8 3.81 3.82 3.51 3.30 3.58 | 3.55 1 3.67 3.38 3.41 3.45 3.61 3.44
e et 3.78 3.79 3.63 3.29 3.63 1 357 | 3.57 3.40 3.39 3.58 3.33 3.45
W& Olah= 3.78 3.58 3.54 3.43 3.63 | 355 I 4.00 3.40 3.39 3.46 4.00 3.49
T4 3.89 4.11 3.38 3.18 350 1 3.53 y 343 3.34 3.44 3.31 3.50 3.37
Oz S35 3.49 3.75 3.58 3.26 335 1 348 | 3.89 3.29 3.48 3.45 3.63 3.43
ExaRl 4.00 4.16 3.75 3.50 3.63 | 377 1 429 3.23 3.50 3.54 3.83 3.46
=Y 3.78 3.58 3.63 3.21 338 I 348 | 357 3.34 3.56 3.38 4.00 3.44
A EA-g 3.33 3.74 3.67 3.32 3.63 | 353 1 4.00 3.43 3.56 3.62 3.67 3.55
ol =210l 3.22 3.68 3.38 3.04 300 | 3.28 | 3.57 3.21 3.50 3.35 3.33 3.33
SO 2metol 3.11 3.58 3.50 3.21 3.13 L3351 4.00 3.26 3.28 3.38 3.33 3.35

*At2fl4= 30 O|2H2 1M A| o 28t
135



» (EdE2 AMED MEA= K d(56.8%)0| dHH2=2 BA2H, AFE 2= 50, 30CH(30.6%) >
40tH(23.0%) &=, 288 2= AFR/7|1220] 35.8%, BE/&e|/HE2 L HYFFIH 24 16.3%2 HIEZ
= 4= US

-+ 3| SEA Bl Bl o2 H, Ef Z2 124 CHH| 30042| H|SO0| =2 HY

2

A3 (183) 100.0 60CH 0|4 7.7 7Bl 6.6 |
LA
oy A (79) 432 = [
oy (104) 56.8 T .
20cH O|st (15) 8.2 50t | 30.6
30cH (56) 30.6 o4 56.8 =5Z2t 10.9
ks 40CH (42) 23.0
50CH (56) 30.6 Z2g/ae| 14.2
60CH O At (14) 7.7 1HE23
Pt (12) 6.6 40t 23.0
AR/ | =2 (82) 44.8
g /e (13) 7.1
H22/2t7 2 (13) 7.1 UULALR 44 g
L340 JAHAFZ VIl :
7|o/:'?|_o/01_—| (77) 6.0 30[:“ 30.6 / |E—|
2 IO/ ME[ A2 Q) 49
S/Y/E/0Y () 0.0
e 282 (371) 16.9
Bpal (5) 2.7 20t} 0|5t W 2EE] 66 |
23 4) 2.2
A H 24 Al H
7|} 3) 16 c= ag e
*21Q) B2 : 2 (7|od0) Ol

2% U AR/ RN (), AR AR F /R A, HRRAIR), [Base : T2 124 ® SEZ}, n=500, Unit : %, %]
S22 /B, BIOYAHIAZ], 15/20/2/012), 2542101 22 T[EKEHY, P2, 7lE 136



\s) ga122 A1z

(EEE2 AE2D MEAS0| Y& Aldste 2 Y 1

ZAE|A O, 222 2= VOD AB|A(43.7%)7F =A Lt
O|5tof|

=]
« “ZAIZETVAIY'Z2 500 0]0], 'VOD AMH|L 40T O|5toi| M A THH 22 BLO0] O|Fotil U= A2 LIEHE

>
d0
N
.
do

N

wi
-

I 1~
T ¥ l :
I
| l : 26.2
I : l :
| ' 93 60 ., 82 87 I 1 120 g7 o
| ’ . 0.5 [ .
| I e [ : :
I AAZE VoD MBN  QIE{Hl SEBS Vg dAZk 1 voD MBN AE  {FEES &
I TVAIE | MHlA  QIHY RS =94 TVAIZ 1 MHIA 1 oolEu  ceRe s94
I kz012, 1PTV)  vOD AOIE  AE2|Y (oI, PTVI - VoD AOIE  AEZ|Y
A L _ _I
) . M of2q
14289 Z8 3 = 5 ook
CkC o 20cH ofst 30cH 40cH 50ci 60cCH o] &
Atz (183) (79) (104) (15%) (56) 42) (56) (14%)
AA|ZETVAIY 83.1 82.3 83.7 80.0 78.6 78.6 89.3 92.9
VOD AH|2 (#0]E, IPTV) 53.0 55.7 51.0 53.3 55.4 57.1 44.6 64.3
MBN QIE{5 VOD 18.0 20.3 16.3 26.7 21.4 11.9 17.9 14.3
QIHHA CH22E AOIE 10.4 11.4 9.6 6.7 10.7 95 12.5 7.1
SEE S ST AERY 34.4 29.1 38.5 33.3 33.9 40.5 33.9 21.4
7€t 1.1 1.3 1.0 0.0 0.0 2.4 1.8 0.0

[Base : T2 ¥ 2E2} n=500, Unit: E, %]
wAf2l2 30 02K 3fA] A] Zo] 137



 Ols 220l MA| Bt (3.42) O] =2 LIEtE
> 014(3.624)> 27d=(3.474) > U==(3.468) > 7Ud(3.428) >

D203 I} Y4

B SHS2 A2
Ols Hd
3.62 3.64
3.54 3
3.42 340 347 347345 3.46 515,
I I I3.33 :

« ZE XM ol Z2OM Fo ois] = Bt
« 9], 39l'90llM olls B tib]+0.228 = FtE

[Base : 22 ¥ 2E2t n=500, Unit : &]
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- 2019 2H0M = HereH(3.684), AHD[(3.74d), wUJ0M= 2210[6(3.494) 2 sty
AlE(3.599), 2o d0Me 52d(3.72d), FdE0M= UE Ols=(3.55%), A==0Me= S8
dE(3.594),=Y=(3.474), A5AEOeH(3.528) S0l 2 B/ &S

SE2p 4 (183) (500) s0|M SolM 2+0| A
MSI 3.51 3.42
Z0|M 3t 3.62 3.54 Horst =S}ol3H 224
motst 3.68 3.60 3.80 3.60
0] 3.74 3.55 3.60 ;;‘O
AEPA A 3.45 3.46 3.40 A
7oUd ¢t 3.42 3.40 32 80
235}0|3H 3.49 3.47
AME C 2 3.19 330 ) i )
ChaA A 2 359 310 AEYAFA o] oistAzida AME e
ato|d E3t 3.64 3.42
AN 3.64 3.42
Rk 3.56 3.36 ot Ol=E
E2FM 3.72 3.46
et : £t 3.47 3.45 erA ety e 21 3=
Mty e 3.46 3.44 3.60 3.60
LY 0|51 % 3.55 352 - iy
=L £3 3.46 3.33 4 omatol
2204 3.59 3.40 ;
29 3.47 3.32
2|2 A| 20| 5 3.52 338 A LjE o|sh= o o
2240|5220 332 326 °c FHdolg =efl A EAIHo|F
zzj0|5t @mplol 3.39 3.31
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132H= CHEA| o 20 g4 (3.5438)01H &% o =2 BIIE
U= S HFE2 2AHEM HF0Me BIPHES =US

—

*At2fl4= 30 O|2H2 1M A| o 28t

e Ay ofd oY
20cH o|5t  30cH 40ty 50CH 60CH O] AA 20cCH o5t 30CH 40ty 50CH 60CH O|4r A
Atz (8%) (13%) (24%) (28%) (6*) (79) (7%) “43) (18%) (28%) (8%*) (104)
MSI 3.43 3.81 3.71 3.37 3.28 4§ 354 1 4.13 3.49 3.48 3.40 3.29 3.49
S04 S¢ 3.50 3.85 3.79 3.55 350 I 3.66 | 414 3.60 3.57 3.51 3.42 3.60
Hokst 3.38 3.85 3.79 3.57 383 | 368 I 429 3.60 3.67 3.71 3.50 3.68
0 3.63 4.08 3.96 3.64 383 | 382 I 414 3.70 3.56 3.61 3.63 3.67
AE| A A 3.50 3.62 3.63 3.43 2.83 1 348 : 4.00 3.51 3.50 3.21 3.13 3.43
AL S8 3.38 3.62 3.64 3.40 3.22 | 349 | 4.05 3.37 3.26 3.32 3.17 3.37
=5}0|sH 3.25 3.69 3.63 3.54 3.33 : 3.54 : 414 3.37 3.44 3.39 3.50 3.45
AME S 3.25 3.62 3.50 3.04 300 § 329 1 3.71 3.14 3.11 2.96 2.88 3.11
CHSHAZH A IS 3.63 3.54 3.79 3.64 3.33 : 3.65 I 4.29 3.60 3.22 3.61 3.13 3.55
old S8 3.58 3.87 3.75 3.55 339 1 365 1 424 3.64 3.59 3.57 3.29 3.63
A2 3.75 3.85 3.67 3.57 3.17 : 363 | 443 3.70 3.50 3.54 3.38 3.64
ks 338 392 367 350 3331 359 ! 400 356 350 354 300 353
52 3.63 3.85 3.92 3.57 3.67 L_3_.7_3__| 4.29 3.65 3.78 3.64 3.50 3.70
M E5t 3.25 3.77 3.67 3.26 3.22 3.46 3.95 3.53 3.33 3.37 3.46 3.47
Mot et 3.25 3.92 3.67 3.21 3.17 3.47 3.71 3.56 3.33 3.32 3.38 3.45
L Olsi= 3.38 3.69 3.63 3.36 3.50 3.51 4.29 3.56 3.56 3.43 3.75 3.59
84 3.13 3.69 3.71 3.21 300 342 386 3.47 3.11 3.36 3.25 3.38
oLze E3F 3.45 3.88 3.70 3.20 3.17 : 3.49 4.23 3.39 3.57 3.31 3.18 3.44
SU 3= 3.63 4.15 3.88 3.36 3.17 : 3.66 4.29 3.51 3.78 3.39 3.00 3.54
2= 3.25 3.69 3.79 3.14 367 | 3.48 414 3.42 3.39 3.43 3.38 3.46
ENEIel 3.25 3.69 3.67 3.36 3.33 : 3.49 4.43 3.51 3.72 3.29 3.38 3.54
Z0olgk 2etel 3.38 3.92 3.58 3.07 283 1 338 4.29 3.19 3.44 3.14 3.00 3.28
Holgk 2maol 3.75 3.92 3.58 3.07 2.83 L_3_.412__ 4.00 3.30 3.50 3.29 3.13 3.37
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20¢cy o|s}
30CH
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=
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AR/71&210] 46.5%,F

(86)
(40)
(46)
(14)
28)
(14)
22)
&)
©)
(40)
“)
(6)
©)
5)
©)
(14)
G)
(7)
(7)

LA 7SR A2

I%/% S/YLE], TOH/AMBIA2],

271=2), 8

AR | E)

100.0

46.5
53.5
16.3
32.6
16.3
25.6
9.3
7.0
46.5
4.7
7.0
7.0
5.8
0.0
16.3
3.5
1.2
1.2

o/‘?'_I'EVJﬂ_E"Z—!
SRAE/OY), FRHY

I'...

O/ (53. 5%)0| =g il S, AEE
H6 3%

o ’g

LEAM
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S =2 H[E0| 714

1F B WSHEH, BOEHW JSHH22 = LIEHY

=3 MY 8¢

53.5

A}

rel
olet

60cH O¢

50CH

4oty

30CH

SRR HER)
S

EE

20t ofst

9.3 &l 58

25.6
227131 128
Aoz

16.3 zgal | 116

326 olut A2
Eﬁl%&' 46.5

i a9y

[Base : T2 ¥ 2E 2} n=500, Unit :

30CH(32.6%) > 50LH(25.6%) =,
=0 UAS

&, %]

141



No) auyas

CHZHHEZED A HAS0| HES A HSte 2 WY 122 AU TVAIZ(62.8%)2= AL
|°*°D1 27%|2= VOD AH|A(34.9%)7F =24 LtEHY
c 1252 E SEHLE EAGNEH, WA TVAIZS| B 400 04 O|8&0| =2 EBHH, 'VOD MH|A' =
30CH O|st O|8&0| =&
o207 Al 9
A A
1-.-:-?-| 2-.-:-?-|
I 628 I I
| I | |
I I I 349 |
I I I I 74 24.4
I I 16.3 | | 14.0 .
I | 8.1 8.1 47 93 | I
1 I I N | I
1 2 VOD MBN Bl RFEES HAZE 1 VOD | MBN QIE{l *REES
| TVAIY LS QIE{Hl OeRE =9 TVAIE | MHZA | QE4 oezc sS4
| I 3101, IPTV) VOD AO|E AER o= PTY) V0D AO|E AE2|Q
1
. | -
4
Aol =35} 23 o =2 o2
1229 38 Sy ol 20t o|5t 3o0ch 4oty 50CH 60CH 0|4
A7 (86) (40) (46) (14*) (28*) (14%) (22%) (8+)
AAIZETVAIA 721 70.0 73.9 50.0 571 85.7 90.9 87.5
VOD AH|A (Z0|Z2, IPTV) 51.2 57.5 457 57.1 57.1 35.7 36.4 87.5
SEH S SgAAEZ|A 221 17.5 26.1 214 25.0 14.3 27.3 12.5
MBN QIE{4l VOD 25.6 22.5 28.3 35.7 35.7 14.3 22.7 0.0
OIE{Ul CI22E AIO|E 291 325 26.1 357 25.0 50.0 22.7 12.5

[Base : 212K &
*

S&2t, n=500, Unit: ¥, %]
Af2ll4 30 O|2ES BA A| 0| 142



= 343822, 0z T2 A B (3.423)2% RAISHH HIHE
50|4(3.608) > H4=(3.46 é*) 40d(3.433) > RAUL(E.40%) > UH=£E(3.323)
= =2l RALOIME 71 S HItHE

D203 I} Y4

Ols H
= S 0| A '
BEE £ A 340340 343342 346345 339333 3.433.42
; f I I I
g0 |4 WOy eME  BEE M)

- CHRE ARA0|M Ols ZRIM BRI QAR H4E UE
g +

- L2 3019 2ol 32, ols =3 Fa T

~ 143



- 50|19 A0 M= HOHeH(3.748), 7Yd0M= 2210[5l(3.494), 22|/ doM= 224 (3.454),
Y EOME HEF b9 E(3.4738), 88 (3.518), =L AH0M= 2 dolek_ 2T 2101(3.418)01 A
== Qs 22

- S0/ 22 0l Bt U] =2 d4E LU, A0l S0 M= B o] E2 BIE a2

—_— YRS
SHA = (86) (500) S0olM
MSI 3.43 3.42
20|14 §8 3.60 3.54 Z2}0|H
Hokgt 3.74 3.60 3.50
ZH0] 3.52 3.55 3.40
AERA A 3.53 3.46 33
UM S8 3.40 3.40 340
23to|aH 3.49 3.47
AlEt £ 2 3.34 3.30 i ) ) )
CHEF AR A2 337 342 AH0| CistA2AS AU EZ =24 dAld
o|d s3t 3.43 3.42
A 3.45 3.42
AHAN 3.40 3.36 IME =y
=P S 3.45 3.46
A= S5t 3.46 3.45 Mo et e 22 ¥=
Herzete e 3.47 3.44 S s 550
L1203 = 3.51 3.52 3.50 3.40
244 3.40 3.39 340 2o soic
HEE £ 3.32 3.33 33 Tomarer o =°
£ 3= 3.37 3.40 ‘ ¢
2oz 3.24 3.32 —
A EA| - 3.29 3.38 AN L& o5 L o
=20|5F 22}9| 3.29 3.26 FHole =220l A &Aool
22{0|5F QT30 3.41 3.31
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“6) Z2didba 3

o O

o (HZHHEIE NS MUK OZ O ECH YA (3.544)0AH O 244 ™Y
- B0|4E H|QI5 CHERO| 2A0A HAO0A 52 HIIE wton, E5 £
+0.32% =21 BItE

2 "o
=2 Co
Y= Z010M 240 oj4 cl

a4

e = e Ay ofd oY
20cH o|5t  30cH 40ty 50CH 60CH O] AA 20cCH o5t 30CH 40ty 50CH 60CH O|4r A
Atz (10%) (8*) (8%) (9*) (5%) 40) (4*) (20%) (6*) (13%) (3*) (46)

MSI 3.45 3.46 3.51 3.67 3.67 3.54 3.68 3.07 3.21 3.64 3.51 3.33 |
S04 S¢ 3.40 3.46 3.71 3.74 3.67 3.58 4.00 3.45 3.50 3.82 3.56 3.62
Hokst 3.60 3.88 3.88 3.89 4.00 3.83 4.50 3.35 3.67 3.92 3.67 3.67
0| 3.30 3.50 3.63 3.56 3.40 3.48 3.75 3.50 3.50 3.62 3.67 3.57
AE| A A 3.30 3.00 3.63 3.78 360 _ 345 375 3.50 3.33 3.92 3.33 3.61
AL S8 3.27 3.38 3.46 3.74 3.73 | 3.49 1 3.50 3.17 3.11 3.54 3.56 3.32
=5}0|sH 3.30 3.38 3.50 3.89 3.80 1 355 | 350 3.30 3.17 3.69 3.67 3.43
AME e 3.50 3.13 3.50 3.44 3.80 | 345 1 350 3.00 3.33 3.46 3.33 3.24
CHSHAZH A IS 3.00 3.63 3.38 3.89 3.60 : 348 | 350 3.20 2.83 3.46 3.67 3.28
old S8 3.33 3.33 3.50 3.81 3.73 | 3.53 : 3.83 3.00 3.17 3.77 3.67 3.36
A2 3.20 3.50 3.75 411 3.60 : 363 1 4.00 2.95 3.00 3.69 3.67 3.30
Mg 350 313 338 367 340 1 343 } 350 315 317 369 367 337
52 3.30 3.38 3.38 3.67 4.20 : 3.53 1 4.00 2.90 3.33 3.92 3.67 3.39
e S 3.60 3.54 3.50 3.70 3.87 : 3.63 l 3.58 3.00 3.28 3.64 3.67 3.31
Mot et 3.70 3.50 3.50 3.78 400 § 368 : 3.50 3.00 3.33 3.54 3.67 3.28
L Olsi= 3.40 3.88 3.38 3.67 3.80 : 3.60 1 4.00 3.10 3.33 3.77 3.67 3.43
84 3.70 3.25 3.63 3.67 3.80 1 3.60 : 3.25 2.90 3.17 3.62 3.67 3.22
oLze E3F 3.56 3.55 3.43 3.47 3.48 : 350 1 355 2.87 3.07 3.52 3.27 3.17
SU 3= 3.90 4.00 3.63 3.11 360 1 365 I 3.75 2.90 2.83 3.46 3.00 3.13
2= 3.50 3.13 3.50 3.56 3.80 I 348 1 3.25 2.80 2.83 3.38 3.33 3.04
ENEIel 3.40 3.25 3.63 3.56 3.60 : 348 1 3.00 2.70 3.17 3.77 3.33 3.13
Z0olgk 2etel 3.20 3.38 3.00 3.56 3.40 : 3.30 | 4.25 3.00 3.17 3.46 3.33 3.28
1

FHog o2l 3.80 4.00 3.38 3.56 3.00 ¢ _3.60

350 295 333 354 333 324
*Atefl4> 30 02H2 SHiA A] o] 23
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Bl e HIEOD Al-Ats

\ 7) 10| == HE 0l

0 g2| H|S(55.8%)0] 2t0|= &-d0| O ChH| H5 =A=20, A

50CH(33.7%) > 30CH(30.2%) > 40T} (22.1%)=H

74

100.0

A (86)
o = (38)
oo “48)
20cH 0|3} (6)
30¢H (26)
A 40cH (19)
50cy 29)
60CH O] 4 (6)
e (3)
AMR2 /7|83 40)
BE /&2 (6)
HE2 /AR 2] (7)
Is/aAS/ YL (5)
2N THOH/ A B[ A 2] (5)
S/Y/E/01Y )
g =2 (17)
& (1)
232 2)
7|Et (0)

AlEE R
g271310| N _n_/AHAp{I ]1|-[|H/}\‘i|j|/\2|

442
55.8
7.0
30.2
22.1
33.7
7.0
3.5
46.5
7.0
8.1
5.8
5.8
0.0
19.8
1.2
2.3
0.0

PRS2, BYREIAEE
SIRAE/OY), FRE

HOAER A|Y 2832}

60CH 0|4 7.0 7|E NI

F5 198

50cH | 33.7
ofd 55.8 =FZ2t 11.6
A/
*Riea | 15
40ty | 221
OlH} ALD
E/;Iﬂ; 46.5
30 30.2 =
20CH 0|5} o) A19E mEE
E i a9
(AY/R|R] H22IR1221) [Base : T2 ¥ 2E 2} n=500, Unit :
A =), | ety 221 7|Ep

o
nE

rr

&, %]
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7) 10| == HE 0l

» INOlE = HEODE Aldote 2 Y8 1=f=
MB[A(40.7%)7t =7 LEtE
© MIF AEE2= LA TVAIZS| 32 4050LH2| O|8=0| =/US

uz

AZETVAIE(68.6%)0| 12, 2&%| 2= VOD

I

e e e o= -

A A

1=9 29

I 686 I I

: l ' o407 !

I I I o

I I I I 25.6

' I 11.6 1 : I 116 11.6

I : 9.3 5.8 ) 4.7 05 :

I B e - — | I

| ANzZE T vop MBN  OlEW  SeoS MAIZE IVOD MHIA [MBN QIEf  QIEfYl  SREES

poTvAE D ogEa oEu ceEs sgy TVAIZ GOl P | voD  CieRe 594

| I 3101, IPTV) VOD AO|E AE2|Q AO|E AE2|Y
I

| . —

(=]

:
14289 58 2| == e

=4 ol 20cH ofst 3ocH 40cH 50cH 60cH o] 4
Afefz (86) (38) (48) (6+) (26+) (19%) (29%) (6%)
AAIZETVAIH 79.1 81.6 77.1 50.0 73.1 84.2 89.7 66.7
VOD MH|A (0]£, IPTV) 50.0 52.6 47.9 83.3 38.5 52.6 483 66.7
MBN QIE{4l VOD 17.4 18.4 16.7 333 26.9 10.5 10.3 16.7
QIE{H CI22E ALO|E 233 18.4 27.1 16.7 423 15.8 13.8 16.7
fEE S YL AE2Y 30.2 28.9 31.3 16.7 19.2 36.8 37.9 333

[Base : T22H & 2Ck2}t =500, Unit: &, %]
*Al2|4 30 O|2H2 SiA A| 2| 147



\ 7) 10| == HE 0l

. DR WL H4E 330HOR o5 TROU M B

d Bt (3.4278) tiH]| &= SUS
o 2h 219 B At 50|1M(3.493) > 20| M (3.454) > 2+

E(3.43’é1)>w—!é§ 2old(3.323) =¢

Z203 B A4

B V{01 =& HIBO|

—

ols B2
3.54
R goly 349 40 345342 3.43345 3 39 342
I I I I |
=0 L 0|L'| 2FO| A QA n] =)
%PéjE i|-_q|k| S O T o zo—lo JOE I_F_IE MSI

9|4(3.45¢)2 Alelstil 2E 2HH0M Ols 223 F(3.423) sl &7

£5], #2444 (3.324)2 0ls B CHH| -0.08H A HItE

[Base : 22 ¥ 2E2t n=500, Unit : &]
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\7) Mol =

+ 20|y 2ol
LY 20)
22 WIts wors
¢ OS2 220 NE
S40l1M 0l

|M= AH0[(3.538),
M= W& Oloi=(3.51

'’80|

%E=°w=d|

o 12w

Gt ChiH| -0.161

T
(=]

A 55
e =2etQl(3.34%)0

SEA (86) (500)
MSI 3.39 3.42
20|14 S8 3.49 3.54
morst 3.48 3.60
240 3.53 3.55
AEYA B4 3.45 3.46
7odd 58 3.32 3.40
=3}0| 34 3.50 3.47
Mg g 3.21 3.30
CHatA 2|3 3.26 3.42
zold E¢t 3.45 3.42
AZA 3.38 3.42
ALY 3.42 3.36
=34 3.55 3.46
M S5t 3.43 3.45
Hutd g = 3.42 3.44
LiE0[aH= 3.51 3.52
T4 3.36 3.39
e 3.32 3.33
=21 3= 3.40 3.40
2= 3.27 3.32
NEINESEelE; 3.36 3.38
FHolgk =efel 3.34 3.26
FHOF 2ol 3.24 3.31

Cistt A AlS

LHE Olsi =

E =2d.

3),

—

9| ‘Tiet SIS

— HOIE == HBO|
oS A

BT

AN

Sy ALY
otRC
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\\ 7) 10| == HE 0l

¢ ROIR i BROE CHAI2 LAI0] BE XF2A0|M Of N BTt NTHHO2 = Bofet
+ E5] 2N H2U(3.617), BHEE 242 (3 5420 40| O T 242t +0.28%, +0.39% &2 Lotat

74013 Lo HiRo| o1 o4 o1
20cH o5t 30cH 40cH 50CH 60CH O|AF AA 20cH o5 30CH 40cy S50CH 60CH O]AF  AXA
Atz (5%) (9%) (8%) (13%) (3%) (38) (1%) (17+) (17%) (16%) (3+) (48)
MSI 3.62 3.65 3.15 3.62 345 352 453 3.10 3.23 3.47 3.27 3.29
20|14 S 3.53 3.63 2.92 3.77 4.00 : 3.54 | 433 3.33 3.27 3.67 3.22 3.44
Horst 3.40 3.78 3.00 3.77 400 ; 3.58 1 4.00 335 3.18 3.56 333 3.40
A0} 3.80 3.22 3.13 3.77 433 : 3.55 I 5.00 3.24 3.55 3.81 3.00 3.52
AEYAGHA 3.40 3.89 263 3.77 367 | 3.50 : 4.00 3.41 3.09 3.63 3.33 3.42
o4 Ss& 3.40 3.63 3.17 3.49 3.11 : 3.41 : 4.67 2.96 3.27 3.46 3.22 3.25
=3to|af 3.60 3.89 3.25 3.77 333 1 363 ; 5.00 3.24 3.45 3.50 3.00 3.40
AME 2 3.40 3.44 3.25 3.23 3.00 : 3.29 : 4.00 2.76 3.18 3.44 3.33 3.15
CHSEAZH A S 3.20 3.56 3.00 3.46 3.00 : 3.32 § 5.00 2.88 3.18 3.44 3.33 3.21
#o|d S8 3.60 3.52 3.38 3.79 3.67 ; 3.61 : 433 3.22 3.18 3.48 3.33 3.33
1
i 320 3% 350 385 400 | 363 | 500 300 327 344 300 38
=3 3.60 3.56 3.50 3.92 3.33 : 366 1 4.00 3.47 3.27 3.56 3.33 3.46
AMET E5H 3.53 3.52 3.08 3.59 367 1| 346 l 4.67 3.18 3.33 3.58 3.56 3.40
Mot et 3.60 3.56 3.25 3.46 3.67 I 3.47 : 5.00 3.18 3.36 3.44 3.67 3.38
Lf& OlsH= 3.80 3.67 3.25 3.69 3.67 : 3.61 1 4.00 3.24 3.27 3.69 3.67 3.44
84 3.20 3.33 2.75 3.62 3.67 1 3.32 : 5.00 3.12 3.36 3.63 333 3.40
oLz E5t 3.88 3.84 3.20 3.52 3.07 : 354 1 460 2.94 3.15 3.28 3.13 3.15
SUZ= 420 411 3.75 3.46 333 1 376 I 5.00 2.94 3.27 3.00 333 3.10
QU= 3.60 3.44 3.00 3.46 3.00 : 3.34 : 4.00 2.94 3.36 3.31 3.33 3.21
AEA-O S 3.80 4.00 3.13 3.38 3.00 : 3.50 1 5.00 3.00 3.09 3.50 3.33 3.25
2Ol 2etel 4.00 3.89 3.00 3.77 3.00 | 3.61 : 4.00 3.00 3.09 3.25 3.00 3.13
ZOISF mztol 3.80 3.78 3.13 3.54 300 ! 3,50 1 5.00 2.82 2.91 3.31 2.67 3.04

*At2fl4= 30 O|2H2 1M A| o 28t
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8) EXTO|E

« CEZOO|E> A Y A= H4A(53.1%)0| oM
A 0

= YR 500H(36.3%)°) HIZ0| 7| LiEH
- HRE AL AR 7122(38.8%), FR(20.

| _ =2

EZMO|E AlY AE2} 58

AN o — o
-
ﬁi'" (760) 100.0 60EH olg 1 3.1
S5 (85) 53.1
e of4 (75) 469 T+ 200
20CH o5t (12) 7.5 oM 469
30cH (38) 23.8 .
o124 A0t (37) 194 50t = 36.3 =5#2H 131
50CH (58) 36.3 2oz
60CH 0] 4 21) 13.1 R
ArE A (17) 10.6
AR 71E3 (62) 38.8 40th | 19.4
/el (10) 6.3
HE2A /A2 (10) 6.3 YUYk AR 388
Ss/SEBMM (10) 6.3 Lhid PlEx m
2 TOH/ME| A2 (11) 6.9 30cf 23.8
S/Y/E/0Y (0) 0.0
Y =8 (32) 20.0 ) Apioy m
SHAY 2) 1.3 20CH O[5 s os
232 ) 2.5
7|Ef 2) 1.3 cE Az 4d
2 25 AGER IS, Y

A8 BRI IE2IAR2)7 [22), BBRRIFER(E G 22 2], W22, [Base : Z22l & SEAL, n=500, Unit: &, %]
SR [S/=TS 8], HilMBIA2, S/A/E/0Y), FREEY 75, 7 [EKEHY, 221, 7|ED) 151



8) EXTO|E

CERIOIY ) A|HAS0| &EE A|-ste 2 U 182 AU TVAIR (74.4%)22 ZALE[QICH,
279 2= VOD AH|£(40.0%)7F =2l I—HEPE.F
£5], ‘AAIZE TVAIZ S| & E 50CH O]}, VOD A{H|A'= 400 O[30l M HTiX 2= 0|80| H2 A=
LIEt e, ‘S84 AEE'—I 'S 405007 ATHZ{ O 2 50| 0|23t HO 2 LIty
o220 Al Eh
A O A O
1&9 29
———— - F———
: | I 400 |
: ! l ! 28.8
| | | I
1 113 I 12,5
| : 3.8 4.4 6.3 8.1 I 9.4 13
| | - meeees eeess N I ! )
1 HARE VOD MBN AEY  REES AAIZH vob | wMBN QEY  REEHS  J|E
poTvAE D ogua oew ge2e soy VAR | MEIA 1 oQEw  ceze sgy
: I G012, 1PTV) VOD AFO|E AEZ|Y IloE, PTV)]  VOD AOIE  AE2|Y
I
bm L
My oj2i
Aol =5} 2z o =2 o=
1229 38 Sy ol 20t o|5t 3o0ch 4oty 50CH 60CH 0|4
At (160) (85) (75) (12%) (38) (37) (58) (27%*)
HAIZETVAIA 82.5 85.9 78.7 41.7 78.9 87.1 89.7 85.7
VOD AMH|A (#[0]Z, IPTV) 51.3 47 1 56.0 58.3 52.6 51.6 448 61.9
MBN QIE{4l VOD 13.1 12.9 13.3 25.0 184 0.0 12.1 19.0
QIFUI C2Z2E AO|E 16.9 12.9 21.3 417 289 9.7 12.1 4.8
FREE S sYL4 AEY 35.0 40.0 293 333 18.4 51.6 414 23.8
7|Et 1.3 1.2 1.3 0.0 2.6 0.0 0.0 4.8

[Base : T2 ¥ 2E2} n=500, Unit: E, %]
wAJ2l2 30 0|BH2 341 A] F0| 152



(3.428) Ch| A ot
(3.358)> ¥old = 2d=(3.28%) =%

E
8) EZ1}0|E
« Z2OHBIL L= 33632, Ol T2 A Bt
. Zh2HS WAL B01H(3.567)> ST (3.38%)> SUA
272 ™WIF A
B EZI0|E
s0|4 ols Bt
3.60 A
34
3.563 54
=i 7Y ' 3.45
P i 3.35 3.40 3.42 3.38 333 3.36 3.42
3.28 3.28
3.00
Z0jd wod ol e HET MSI
2old
« S0I8E AH2lst thEE2| 2H0|M ol T2 P o8| &% HA BIHE
S5 2old 2H0f| M ofls B Tl -0.148 S B7HE
[Base : T2 ¥ SH2}, n=500, Unit : &]
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8) EXIO|E

 EOI4 A OB 672 SOOI BEIOIGH3 467, HSILAHB(3 36%), Bol ol
S34(3.36%), 2YTOME LIEOBIE(3.49%), BZE 220AE 22 Y=(3.39%), BYE(3.363)
22 WIS B

© CIOH Q014 afglo] AME £2(3.14%), 3oy 22l0] 274 (3.24%) SOIX Olls B Che| H4T}
=

— E%HFOIH
I —— <0 521

MSI 3.36 3.42
£0|d S8t 3.56 3.54 A2
HOorst 3.67 3.60 3.50
20| 3.46 3.55 3.40
AEYA A 3.54 3.46 §§8
Qo8 £3 335 3.40 BA
=2}0|3H 3.46 3.47
EAEI;ACI;I%'- EE—, 314 330 AEE-”A@HA ]HDl [H§|.A7\HZ1|_T'_ AlAHSH EO S 2FA SHAIA
etz A| S 3.44 3.42 ==rcll=ol== LAAS 28T TS RIS B™S
Ao|d £% 3.28 3.42
A 3.24 3.42
YAY 3.23 3.36 TS OL2 5
=34 3.36 3.46
Hex S8 3.38 3.45 ZHEA b T
Herery e 332 3.44 o
LHE20|3l= 3.49 3.52 3.50
T4 3.34 3.39 3.40
OLZ E3t 3.28 3.33 iiA
£ 3= 3.39 3.40 ‘
2= 3.36 3.32
2| A2 0|5t 3.26 3.38 MM L& Ol3H=
Zol5k 2219l 3.16 3.26
FHolgr 2melol 3.24 3.31
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NN8) EXT}0|E

« K<ERIIO|E D= 0] HBtHo 2 O =2 HIHE of 80| /US
« 2= ZH0M O H0AH =2 BIIE LUA2H, Eo| 729 AHAOA Ed Cib] B7te| 2107 2=
a4
EZRIio|g e Ay oA A
20cH o|5t  30cH 40ty 50CH 60CH O] AA 20cCH o5t 30CH 40ty 50CH 60CH O|4r A

At (7%) (17%) (20%) (33) (14%) (85) (5%) 27%) (17%) (25%) (7%) . (75) _
MSI 3.29 3.53 3.32 3.33 3.17 3.32 3.52 3.15 3.39 3.69 3.28 1 3.40 |
S04 S¢ 3.19 3.82 3.55 3.49 3.67 3.55 3.20 3.30 3.48 3.95 3.57 | 3.56
Hokst 3.43 4.09 3.70 3.76 3.79 3.76 2.80 3.37 3.55 3.88 3.71 : 3.56 !
0 3.29 3.45 3.40 3.30 3.71 3.41 3.60 3.15 3.36 4.00 343 § 352
AE| A A 2.86 3.91 3.55 3.42 3.50 3.48 3.20 3.37 3.55 3.96 3.57 1 3.60 !
AL S8 3.10 3.61 3.32 3.28 3.00 3.27 3.67 3.33 3.36 3.63 3.14 1 3.44
=5}0|sH 2.86 3.64 3.45 3.45 3.14 3.38 3.40 3.48 3.45 3.84 3.14 | 3556 !
AME S 3.14 3.27 3.05 2.94 2.71 2.99 4.00 3.11 3.27 3.48 314 1 332 1
CHSHAZH A IS 3.29 3.91 3.45 3.45 3.14 3.45 3.60 3.41 3.36 3.56 3.14 | 344 !
old S8 3.24 3.45 3.20 3.28 3.05 3.24 3.60 2.95 3.45 3.65 3.10 : 3.32 :
22 3.29 3.36 3.15 3.30 2.86 3.20 3.80 2.85 3.36 3.68 3.14 1 329 1
ks 329 336 315 318 300 318 340 296 336 364 314 } 329 |
=2 3.14 3.64 3.30 3.36 3.29 3.35 3.60 3.04 3.64 3.64 3.00 1 336 1
M E5t 3.43 3.42 3.28 3.39 3.24 3.35 3.47 3.22 3.30 3.69 3.33 : 3.42 I
Mot et 3.29 3.36 3.15 3.42 3.21 3.31 3.60 3.11 3.27 3.60 3.14 : 3.33 :
L Olsi= 3.43 3.36 3.50 3.48 3.36 3.45 3.60 3.33 3.27 3.80 3.71 1 353 )
84 3.57 3.55 3.20 3.27 3.14 3.29 3.20 3.22 3.36 3.68 3.14 : 3.39 :
oLze E3F 3.43 3.42 3.29 3.25 3.00 3.25 3.60 3.01 3.35 3.58 3.26 1 3.31 1
SU 3= 3.57 3.73 3.25 3.24 3.14 3.32 4.00 3.15 3.64 3.64 3.57 : 3.48 :
2= 3.14 3.45 3.50 3.39 3.29 3.39 3.60 2.96 3.27 3.72 329 1 333 !
ENEIel 3.57 3.27 3.40 3.21 3.07 3.27 3.40 3.00 2.91 3.64 3.14 § 324
Z0olgk 2etel 3.14 3.18 3.15 3.18 2.71 3.09 3.60 2.89 3.36 3.48 3.14 1 323 !
2208k 2ol 3.71 3.45 3.15 3.21 2.79 3.20 3.40 3.07 3.55 3.44 314 1. 329 1
*At2ll4: 30 0|2k 34 Al o 23
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9) Y=zt

o (UEEH AHAH= 0{A(54.6%)0] ATiZ oz aioton Az Z = 50C04(33.9%) > 30CH(26.1%) >

40t (21.0%)=, AU EZ= A/7|
- 9 CifH] 50CHO| Al YA HISO| S7tetR 20, B 30400 9] H|S 0| HA5t%US

=2|0[40.7%, BF/&2l/

gEE

3
A
014
20y ofst
30CH
4ot
50t}
60CH 04

g

re
o

il
8%

H

[ ]
=
>
x 0

N g oo
m N oz

0.
or @

i

1o

\U
o
S

(295)
(134)
(161)
27)
(77)
(62)
(100)
(29)
(37)
(120)
21)
(27)
(13)
(12)
(1)
(45)
(6)
©)
“)

, AR Z IS 2 (A2

A
52

100.0
45.4
54.6
9.2
26.1
21.0
33.9
9.8
12.5
40.7
7.1
9.2
4.4
4.1
0.3
15.3
2.0
3.1
1.4

), B2 (FG 222, & 2),
TS /YL Tol/MBIAZ, S//=/01Y), FREY F7), 7[EKEH, 72, 7[ED

ol
(53.6)

]
o

Al

0

54.6

oY
pal
Pl
ol
ofor

60CH O] 4+
(5.0)

50CH
(17.5)

40cH
(26.5)

30cCH

(35.8)

20cH 0|5t
(15.1)

A=K

—Lr

0] 16.3%

9.8

339 A

21.0

26.1 W

9.2

HY

o2 H|Z0| T4E

22 407 W

AloH
Ad

[Base : T2 12 ¥ &2} n=500, Unit: &, %]

«AV : 2 Demo B2 CH| Q0[5 240|7} Qs 2 BA|3 156
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9) EE&t

« KLESHE AHots FL YW 1&2= AU TVAIZ(79.7%)22 ZAE[ACH, 2&22& VOD
MB|A(41.4%)7F =2 LEH
s 2% E TEHZ AHEH HAIZHTVAIY S| BF2= 4050CH7t, ‘VOD AMB|A &= 40CH O[5H7t
dtHe =z UO| 0|8ot= A2 LIELY
w22 AlY Y
A A
19 2=9]
—-— e - = =
I 797 : | :
: - : : 44 1
I | : : 27.5
| I 135 | 11
I : I 2 9.5
' : 3.7 19 1.1 71 : 3.4
| — |
I HAIZE 1vOD MH|IA MBN QIEfUl QIEU rEES AAZE | vOD VLY QEIH  REE S g
| TVAIH | @loig,PTv) VoD [e2E 94 VA | M2 | ooEu  ce2e &3y
I 1 AIOIE ~E2|Y I(*IIOI%, IPTV)I  \VOD AIOIE  AEZ|Y
—_——_ - —_ — |
M of2q
289 28 23 == v
14229 2 f oA o4 4 20ty o3t 30cH 40ty 50CH 60CH 0|4t
At (295) (134) (167) (27%) (77) (62) (7100) (29%)
AAIZETVAIA 86.8 85.1 88.2 81.5 77.9 91.9 92.0 86.2
VOD MH|A (0|, IPTV) 51.5 50.7 52.2 55.6 55.8 56.5 46.0 44.8
MBN QIE{4l VOD 15.6 16.4 14.9 259 15.6 17.7 9.0 241
QI CH2Z2E AFO|E 11.9 1.2 12.4 14.8 13.0 6.5 14.0 10.3
SEEH S SGH4 AE2IY 30.8 35.8 26.7 222 35.1 25.8 33.0 31.0
7|} 3.4 0.7 5.6 0.0 26 1.6 6.0 3.4

[Base : 212K &
*

SEt, n=500, Unit : &, %]
Alell4: 30 D|okS B4 4] Zof 157



343422 Ol =20 A HH(3.428) 2 FAtet HILE B
d(3.564) > M= (3.524) > 0|9 (3.484) > 22| (3.35d) > Bt (
D2e oA
moss
o5 TR
3.56 3.52
3.42 ___3.45 3.43 3.42
340 335 I 3.32 3.33
L o=z MSI

glo

o
A TR
ohel Bt 23
4 e

204
3.6
34
3.54 .
> Lol
o 5
Td oM
Bt =2 EIE
23S
A [mm]
L n=500, Unit : 2]
158

1
L
aoly
+ 7YY REE AHAM Ol E21
B 501, 2old 2t = B
[Base: Z27]2

ro
0x




L
2
Hm
=

© ZO|4 20 A= TOHEH(3.66)0], RN AHAOIAS AME £(3.772)0], ZOlH XUNA =
S24(3.417)0], A A0 ME LI OIFHZ(3.61%)7}, BHEE AHLI0JAE 2|4 A 20J5H3.43%)0)
22 WIS POAS

© S3] ROl4 2fRI0| AME £ R4 X0 HME T2(3.77)0IM 05 T Cfy| H40t 2 BoR
Lo
I O

SEA (295) (500) S0|M
MSI 3.43 3.42
£0|d S8t 3.48 3.54 Horet
4 OF5t 3.66 3.60 3.80
P o] 3.50 3.55 3.60 /\
AEFA A 3.29 3.46 ;;‘h
oM £3t 3.56 3.40 4
=2}0|3H 3.43 3.47
Ael:cljg = 3.77 3.30 AEYABA 240 CHEFA A2 AlAIE £ 2 E2tA SAIM
CHatA2H A S 3.47 3.42 S=d ol DAAS SEE S22 Al
oy S5t 3.35 3.42
AN 3.35 3.42
YAY 3.29 3.36 TS =
=244 3.41 3.46
e S 3.52 3.45 Mtz obq =7 Yy
Herzete e 3.48 3.44 -7 -
LfZO[3 = 3.61 3.52 3.60 340
744 3.47 3.39 326 auoy 3 ool
AzE S8 3.32 3.33 33 o matol ?fé‘/\ ==
£ 3 3.31 3.40 ‘ '
2= 3.27 3.32 \‘
RN 3.43 3.38 mPEPE L2 ol3HE L o
ZHolgk_=efel 3.29 3.26 FHdolg =efl AEA-Ee
FHolgr 2melol 3.31 3.31
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W) gz

« KEETH2 FGH0| 0g Bt fEH o2 AZ SY M0 HILE o= d¥E EY
- 55|, S01g, oy, T=E 2A}H0M g BIF =2 LEH
Gk
gd ol og A
20cq ol5t  3ocH  4ocH 50ci  60cH o]4 A 20t olst 30t 40Cf 50Ci  60CH o4 A%
Atz (12%)  (23%)  (29%) (50) 20%) __(134) _  (15%) (54) (33) (50) (9%) (161)
MSI 3.41 3.46 3.37 3.44 365 ! 346 , 3.27 3.20 3.53 3.59 3.53 3.41 |
201’d & 3.22 3.55 3.45 3.57 3.77 1 3.54 I 3.22 3.20 3.53 3.69 3.52 3.44
Horgt 3.42 3.65 3.52 3.70 3.80 | 3.64 | 333 3.48 3.85 3.88 3.67 3.68
o lal 3.17 3.65 3.34 3.60 3.90 1 356 1 327 3.24 3.42 3.72 3.56 3.45
AER|AGH A 3.08 3.35 3.48 3.40 360 ;341 1 3.07 2.87 3.30 3.48 3.33 3.19
wod S8 3.50 3.48 3.52 3.49 3.65 3.52 3.36 3.39 3.71 3.77 3.70 3.59
Z&tolaf 3.50 3.61 3.34 3.48 3.60 3.49 3.27 3.13 3.45 3.58 3.56 3.37
ddg g 3.75 3.52 3.76 3.64 3.85 3.69 3.60 3.63 4.00 4.00 3.89 3.83
CHat 223 3.25 3.30 3.45 3.36 350 ~338., 3.20 3.41 3.67 3.72 3.67 3.55
Hdo|d 8 3.33 3.36 3.32 3.41 373 1 342 ] 3.16 3.09 3.42 3.45 3.37 3.29
224 3.50 3.39 3.41 3.34 3.80 | 345 1 3.20 3.00 3.42 3.48 3.33 3.27
gMd 3.00 322 324 336 360 1 331 | 327 304 348 334 344 327
=34 3.50 3.48 3.31 3.52 3.80 L3511 3.00 3.24 3.36 3.52 3.33 3.34
etex E5t 3.81 3.49 3.39 3.49 3.62 3.51 3.49 3.33 3.62 3.67 3.63 3.53
et e 3.67 3.57 3.31 3.46 3.70 3.50 3.60 3.24 3.58 3.60 3.56 3.47
L& |3l = 3.83 3.57 3.52 3.60 3.70 3.61 3.27 3.50 3.70 3.74 3.78 3.61
44 3.92 3.35 3.34 3.40 345 .343., 3.60 3.24 3.58 3.68 3.56 3.50
Ec E§ 3.27 3.44 3.26 3.31 356 1 3.36 I 3.20 3.07 3.43 3.46 3.47 3.30
=4 4= 3.25 3.26 3.24 3.34 3.55 | 333 [ 3.20 2.94 3.52 3.50 3.56 3.29
== 3.42 3.39 3.24 3.28 355 1 334 1 273 3.00 3.30 3.48 3.56 3.22
SN 3.50 3.57 3.24 3.40 355 | 343 | 3.27 3.20 3.52 3.66 3.67 3.44
ZHofg 22t 3.17 3.57 3.28 3.24 350 1 334 1327 3.15 3.42 3.30 3.11 3.26
ZHog 2120l 3.00 3.43 3.28 3.30 3.65 |_3.34 1 353 3.06 3.39 3.36 3.44 3.29

*At2fl4= 30 O|2H2 1M A| o 28t
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10) 7 etg|

CFULR]) A- A= 04 8(53.4%)0] SHH=2= E”O*OEH APE 2= 300H=50CH(30.7%) >
40CH(22.7%) &, ALEHZ= AHR/7|12210] 46.6%, BB /He|/H=Z20] 20.5% 2 H|E0| 74=0 /S

I

24 AfE4(2) 7|Et

23 (88) 100.0 60CH O] 6.8 .
" 'a“éi 1) 46.6 T 136
A
oy ] (47) 53.4 s=z7at 80
20cy o|5} (8) 9.1 50cH = 30.7
30§ (27) 30.7 old 534
E a0t 20) 227 SelEs 205
50cH (27) 307 e
60CH O| A& (6) 6.8 Aot
249 7 9.1 22.7
AR/ | =2 41) 46 .6
2ol /2| 2
ono/_ Lﬂ (12) 13.6 o1t A2
HE22 /AR A (6) 6.8 /7|&2! 46.6
Is/mdE/ YL (4) 4.5 300 30.7
2 oHOf /A H| A2 (3) 34
S/Y/E/0Y (0) 0.0
e (12) 136 ]
o1 20chof+ [JERIN &Kl o1 |
£2 (1) 1.1
A H 24 pake, |
+2/0] B2 2{01012{210)) UHAISZISRIN DA [22), ZSBRHEX (HY/RRIR, HS2)RIQA), [Base : T2 & €2} n=500, Unit : &, %]
B2t | SRR, THAHIAZ] /21/2/01Q) LY 25 7|EHEHY 2] J[E) 161



F

A
&% 3004,50¢h, ¢

Ho= “MAZFTVAIZ(70.5%)7F 1&2], ‘VOD AH|A(30.7%)
QEB S SPA AEZ|U(28.4%) S0| 282 =A| LIEtL
o= MTEH “AAZETVAIZS BL

‘VOD AMHB[AQ| T
1 AOI
=T
— e E—— -y
I 705 I
'
I I
I I
I 17.0
I
I I - 2.3 2.3
I
| HAIZ : VOD MBN olE{Ll
| TVAIY Me|A QIE{Ul OeRE
| I 31012, IPTV) VOD AO|E
1
Aol =5} 2
1+2E¥ S oy
JVETES (88) “41)
AXZETVAIE 76.1 85.4
VOD AMHE|A (AH|0|Z, IPTV) 47.7 51.2
MBN Q{4 VOD 17.0 9.8
OlE{Ull C}2ZE AO|E 20.5 12.2
[SEY S SN AEY 36.4 415
J|E 2.3 0.0

=g, 40CH 0|0l M 0| &0

al
=1

JHHLE =20,

s &Y AE2|Y2 3000l A B0l O] Z23ME

B N

0
“47)
68.1
44.7
23.4
27.7
31.9
4.3

3 o

I

N

10

A
=

5.7

AAIZE
TVA| A

20cH o]t
(&)
75.0
50.0
25.0
25.0
25.0

_—— =y

30.7

I voOD
1 Ab|A
(P01, IPTV)

3o0tch
27%)
55.6
55.6
14.8
22.2
48.1

|
|
|
148 182 :
| 2.3
MBN ey 19s2s! Jg
olEy  cieze | =g |
VOD AO|IE I AEZ|A |
L _ _ _I
40cH 50CH 60CH O]4t
(20) (27%) (6+)
85.0 85.2 100.0
30.0 55.6 333
20.0 14.8 16.7
25.0 14.8 16.7
35.0 29.6 333
5.0 0.0 0.0

0.0

3.7

[Base : T2 ¥ 2E2} n=500, Unit: E, %]
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- 2019 2= AER| A A (3.638) 7 7 2F™-0M= E80I5H(3.568) 7, 2el-d 2fA0M=
=2d(3.478)0], 8 A0 M= HEH G E(3.578), HE 0o =(3.563)7t, B== 2N =
A E5A-E2leF(3.398)0| =2 875 AUS

) : 2714043
ZoE| | o5 A 05 2%
o

o1 7ol
MSI 3.42 3.42
s0|d E¢t 3.53 3.54 Horst =&tolaH A2
™okt 3.44 3.60 3.70 3.60 3.50
20| 3.51 3.55 3.60 20 20
AEY A Ba 3.63 3.46 ijg 33 33
FoA4 S8 3.45 3.40 3 /\ 3[) )
23510/ 3.56 3.47 L Y.
AMs 2 3.42 3.30
ST 338 342 AEAHA Aol OEaAHE 4B RS S3y A
ol S35t 3.38 3.42
AZHA 3.34 3.42
YAY 3.34 3.36 TS OL2 5
=244 3.47 3.46
eHde Sgt 3.51 3.45 ZBh2 b =y =
Hutete e 3.57 3.44 2 60 20
Lgolat= 3.56 3.52 o .
344 3.41 3.39 = 2105 ool
BZE S35t 3.32 3.33 i ;‘A i =
Exdlsl 3.34 3.40 ‘ -
sl 3.22 3.32 \\
A EA-E 3.39 3.38 A LI 0l
_%_i|49|3o|k_%|af9_l 333 326 Tes ke olst= zos 220l RISA|IHOE
FHolgr 2melol 3.31 3.31
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» (FSHE Ao 2 O EO Fd(G.568)04 2 Z2=2 52 B/tE EUS
Aold, U= 2HAO|A Hgel BIH7H04d TiH[+0.304 Ol =2 B7tE BUS

e AE ol’d dd
20cH o5t 30cH 40cH 50CH 60CH O|AF AA 20cH o5 30CH 40cy S50CH 60CH O]AF  AXA
Atz (2%) (8*) (9%) (18%) (4*) =__c4_7)__: (6+) (19%) (17%) (9%) (2+) 47)
MSI 2.50 3.71 3.76 3.39 415 1 356 1 3.68 2.97 3.37 3.49 4.09 3.30 |
20|14 S 2.33 3.75 3.78 3.52 4.17 : 3.63 ; 3.83 3.04 3.45 3.81 433 3.44
Horst 2.00 3.50 3.78 3.50 400 1 354 : 3.17 2.95 3.55 3.89 4.50 3.36
A0} 2.50 3.63 3.56 3.67 425 I 363  4.33 3.00 3.36 3.44 4.50 3.40
AEYAGHA 2.50 413 4.00 3.39 425 : 3.71 : 4.00 3.16 3.45 411 4.00 3.55
%‘2!_’8%%; 2.50 3.88 3.74 3.46 400 1 3.61 1 3.50 3.12 3.36 3.30 433 3.31
%ﬁlOIéHO 3.00 425 3.89 3.56 3.75 : 3.76 : 417 3.21 3.36 3.22 3.50 3.38
AME 2 2.50 3.88 3.56 3.44 425 : 3.59 : 3.00 3.16 3.27 3.44 4.50 3.28
CHSEAZH A S 2.00 3.50 3.78 3.39 400 y 3.49 ; 3.33 3.00 3.45 322 5.00 3.28
#o|d S8 2.33 3.54 3.85 3.41 4.25 : 3.56 : 3.67 2.86 3.33 3.41 4.00 3.23
A2 2.00 3.38 3.67 3.39 4.00 : 3.44 : 3.50 2.89 3.36 3.56 4.00 3.26
AN 2.00 3.50 4.00 3.39 425 3.56 3.83 2.68 3.36 3.33 3.50 3.15
=3 3.00 3.75 3.89 3.44 450 1 368 1 367 3.00 3.27 3.33 4.50 3.28
AMET E5H 3.00 3.75 3.67 3.37 433 : 3.59 I 3.89 3.07 3.55 3.63 433 3.45
I e 3.50 425 3.78 3.33 425 : 3.71 : 4.00 3.16 3.27 3.67 450 3.45
LiL OIsHE 3.00 3.75 3.67 3.39 450 y 3.61 1 367 3.05 3.73 4.00 4.00 3.51
Tt L T BT v T BT R W R
SUZ= 2.50 3.38 4.11 3.22 3.75 : 3.46 I 3.50 2.84 3.45 3.44 4.00 3.23
QU= 2.50 3.50 3.56 3.17 425 : 3.39 : 3.50 2.63 3.36 3.22 3.50 3.06
AEA-O S 2.00 3.88 3.67 3.28 425 3 351 1 3.83 2.95 3.18 3.56 4.00 3.28
2Ol 2etel 2.50 3.88 3.78 3.33 4.00 : 3.56 : 3.50 2.74 3.18 3.56 3.50 3.13
ZOISF mztol 2.50 3.75 3.67 3.33 400 1 351 1 350 3.05 3.00 3.11 3.50 3.13

*At2fl4= 30 O|2H2 1M A| o 28t
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11) ARERE

« KAZEZE) A-HA= 019(54.0%)0| A= WAl AFE=2= 500(36.0%) > 30TH(31.7%)
&, AYE2 = AR/71220143.2%, 8Y/2H2|/HE2210[ 22.3% 2 7d%[0 AS

AZEZE A|F

- E|
2 (139)  100.0 60CH O[4F  10.1 71t EE
- Ly (64) 46.0 25 165
o4 (75) 54.0 :
20cH o|st ) 5.8 =542t 36
30cH (44) 31.7 o 54.0 50CH - 36.0 '
ik 40cy 23) 16.5 Ao/ s
50Ch (50) 36.0 [HZ23] :
60CH O] 4 (14) 10.1
A3 Y (12) 8.6
C|
NERPIESY 60) 432 40%H 116.5
/el (16) 11.5
HE2/2R2 (15) 10.8 LUAR 455
AL I .
ISEUBMNY  (2) 14 x 17183
2o moyAHAY 3) 2.2 =< 3000 31.7
5/%/2/01% © 0.0
Mol 28 (23) 16.5
W 29 20c4 of st [EH bRl 86 |
22 3) 2.2
Al EH 24 A4
7IE (1) 0.7 °= a3 ks
*2101 22 : 2jololR{oio) of

24 I8 AR SRR 7 1252, Z/RIR| SR R RI2IA, HBRAIR) [Base : 212 SEA}, n=500, Unit : &, %]
SRR S/, TIOYAHIAZ, $5/21/2/01), FEUIL 25, 7[EKSHS, 22, 7[ED 166



11) ARERE

* CREHODE AMYote 22 W 182 AU TVAIY(76.3%), 2&9 2= VOD MH|A(35.4%)2t
‘SEY 2E2|Y(32.5%)0] =2 LIELH
. HI$ @H%EE HAIZETVAIZ'Z2 300 Of4f O]

=0 '2 30CH2F 500,
QHA VOD & LH2=2E AO|E'= 200 O|5H0f| A ’é:“iH

2|
2 0| O|&ot= A2= LIEtH

m2 3 AlY Y
A O A O
19 259
r=—== ===
| 77.0 1 I
|
K S
I : I 317 "
' : : I 187 '
I 13.7 79 | : 14.4
I | 5.0 0.7 3.6 o I 2.9
I | ] - I | I
I AAIZE 1 VOD MBN Qe Ul *RES Az vOD MBN eIyl RRE S 7|Et
TVAIE | AMHA QIE{H C22E s34 TVAIY I Mhl2 | oy cieze sg4
| | 01, 1PTV) VOD AHOIE AE2|Y : @olg, IPTVI VoD AOIE  AEZ|Y
L -]
Mu of 2
14249 &8 243 Y _ P
e of’d 20cH o|5t 30cH 40ty 50cH 60CH 0] 4t
Atz (139) (64) (75) (8*) (44) (23%) (50) (14%)
AAIZETVAIA 7.9 4.7 10.7 0.0 159 8.7 4.0 0.0
VOD MH|A (3|0lE, IPTV) 31.7 32.8 30.7 375 36.4 26.1 28.0 35.7
MBN Q&4 VOD 18.7 20.3 17.3 12.5 15.9 21.7 20.0 21.4
QIFUI C2Z2E AO|E 14.4 12.5 16.0 375 13.6 8.7 12.0 214
FRE S sS4 AERY 245 29.7 20.0 12.5 159 34.8 30.0 214
7|Et 2.9 0.0 5.3 0.0 2.3 0.0 6.0 0.0

[Base : ZZ2H & SE2t n=500, Unit: &, %]
«Af2l4: 30 D|BE2 344 A 72| 167



11) ARERE

. DR WL H4E 336HOR o5 TROU MY BF(3.423)048| 42 BIIS we
« 2t ateld WAL 2014 (3.48%) > AT (3.40%) > HEE(3.35%) > HN(3.317) > RN (3.29%)
&9l

Z203 B A4

HIAIZEZE
Ols B
3.54
348 3.40 342 34034 o0 336342
3.29 3.31 . 3.33 .
s0ly  goUM Mol  SME  @EE M
=L E Aot CHREEC| XHH0|M Ols B 2Lt Atfde= =2 HIE gs
3], 224,404 XA0|M 05 T2 H2 o] -0.10% 014 LS BIIS W

[Base : 22 ¥ 2E2t n=500, Unit : &]
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11) ARERE

+ B0]4 R2A0j A THOKEH3 532)0], KUK
A0S A7 (3.43%)0|, 2 2420
T (3.427), 1008 _22191(3.372))0] 2

sI2ERE

SEA & (139) (500) S0|d 7o 2ol e
MSI 3.36 3.42
s0|4 S8 3.48 3.54 Horst EP
™okt 3.53 3.60 3.60 3.50
A0l 3.45 3.55 3.50 3.40
AEYA S 3.45 3.46 340 ;io
o S8t 3.29 3.40 3 7
=2}0|3H 3.37 3.47
e 3 3.14 3.30
Cah At 2 337 SPPN-TIPC PN Mol CEAdME AMBES S B4l
old S¢ 3.31 3.42
220N 3.35 3.42
YAY 3.24 3.36 TS OL2 5
=34 3.36 3.46
eHde Sgt 3.40 3.45 ZBh2 b =y =
Mooty e 3.37 3.44 o 5

LEO0[sH= 3.46 3.52 3.50 3.40

344 3.37 3.39 3.40 2aos O ol
ol E5H 3.35 3.33 3.30 Tl 34 =d
[ ] od . . 32 EEEH’J 340
22 3= 3.42 3.40 j

=Y= 3.33 3.32 I —

2|4 K| 0|5t 3.32 3.38 MM L2 0|31 =
=30[3t 23z/0l 3.37 3.26 o ° ol @otol  A%AlHOIE
ZHolg @majol 327 3.31
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N\H)@EEEE

- CHZEZENE 40| 04 ti|
-« £9, PEE, R SOIIM 0] ofHohs] +0.18%

YW FHHOI WIS 5

5t 7102 Lig}
M=o HI= 5

28 A3 ojd A%
20ch o|st  3ocH  4oCH 50cf  60CH o]4 AA 20cio|st 30cH  40cf  50CH  60CH O|4 A
At (2+) (15+)  (12%)  (26%) (9%) (64) (6%) (29+)  (11%)  (24%) (5%) (75)
MSI 379 350 350 327 373 y 345 ; 358 319 314 338 344  3.29
s01d S8 400 344 347 346 389 | 354 1 372 3.21 3.12 369 380 343
Horgt 450 347 350 346 400 1 358 1 350 334 327 375 360  3.49
A0 450  3.53 325 342 378 | 350 | 367 324 309 367 360 341
LEAGH A 3.00 333 3.67 350 389 1 3531 400 3.3 300 367 420  3.39
7od S8 417 340  3.42 324 359 j 339 ; 3.72 314 291 329 327 3.21
AﬁleIoH 400 333 325 338 356 ; 339 1 417 328 282 354 300 335
SRl 400 327 342 308 344 1 327 y 3.17 2.93 300 3.08 320  3.03
CHat A2 S 450 360 358 327 378 ; 352 ! 383 3.21 2.91 325 360  3.25
Ho|d S8 350 349 347  3.22 367 ! 340 1 344 325 330 310 347 3.24
2244 3.50  3.67 3.42 327 378 : 347 | 367 328 300 @ 3.13 360 324
SAld 3.50 3.60 3.42 3.12 3.56 336 1 317 324 327 2.92 3.20 3.13
=g 350 320 358 327 367 1 3.38 { 350 324 364 325 360 335
AYe £ 3.67  3.51 367 319 393 | 347 | 350 320 3.7 3.53  3.27 3.34
HeHY 2t 350 340 358  3.12 389 1 339 1 350 324 345 3.42 340 336
LHE O3l 400 353 350 315 400 j 345 | 3.83 3.21 336 375 340 @ 347
84 350 3.60 392 3.31 389 | 358 1 3.17 314 300 342 300 320
o=z 5 30 359 350 324 364 1 344 ; 353 317  3.13 334 340  3.26
Exa Rl 250 360 350 342 389 | 352 1 350 314 373 3.42 320 335
=Y= 400 340 358 327 344 1 341 1 350 317 273 354 340 @ 327
A &AIEO 4.00 3.87 3.33 3.12 378 | 345 | 367 3.10 2.82 3.42 3.20 3.21
T =22t 400 360 375 319 356 | 347 1 350 328 318 321 380  3.29
Yo 2m2tel 400 347 333 319 356 1 336 j 350 317 318 313 340 320

*At2fl4= 30 O|2H2 1M A| o 28t
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\ 12) 20|27

« CEO|AZ) A™A= §8
ME/71220| dUH2 =2 IS &

20|22 AH

A (217) 100.0
A =K (110) 50.7
o (107) 493
20¢y ofst 20) 9.2 oM 493
30cH (57) 26.3
A 40cH (40) 18.4
50CH (80) 36.9
60CH O]+ 20) 9.2
A 217) 9.7
A2 |22 (87) 40.1
28/ 3 (20) 9.2
HE2 /A2 20) 9.2
Ils/sHS /YA (12) 5.5 LEM
2 THOK/ M H| A 2] (6) 2.8
S/Y/E/0Y ) 0.0
HY 282 (36) 16.6
SHl (7) 3.2
232 (5) 2.3 2
7|E} (3) 14 e=
2 25 AIGERISY), LUAR ISR ARV e, AR AER (E a2,

N o
SR |S/=S L], Hil/MBIA2, S/Y/E/01Y), FREY F5), 7IEKEHY,

HYEZ = 5000(36.9%), 30CH(26.3%), AEEZ2=

SR}

o

60CH O]d 9.2

50CH = 36.9 =5Zet 8.3
Ag /e
PRy 18.4
40CH 184
Ytk A2
praa 40
30Cf 26.3
200t ot [ B x| BN
Ay A
/AR, [Base : T2 2K ¥ 2&t21 n=500, Unit: ¥, %]
A
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\ 12) 20|AZ

- K22 411 2LDS MYSE T2 LY 129 EAU TVAZ(78.8%)22 ZAIZ[ALY, 2&%2=
VOD MH|A'(31.8% & RFE S 53¢ £E2|U(30.0%)7F =2 LIEHH
« ‘AAIZFTVAIZ S| Z2 50CH, 'VOD ME|2A'= Hd,40CH0]M 0|80 AtiHez =,

FRE S s8Y LEUs HE0AM 0|8 HISO| 2L HFE=2= 2 A0[7F LHA| /S

T2 A WY
A O A O
14 2=9]
r - - _— L
I 78.8 1 | 1 | 1
1 1 | I 1
' I I I I I
| | ; 31.8 | 300 1
I I I
| I 16.1 I
' 9.2 6.9 6.9 | ! 124 !
l 2.8 2.3 : ' 2.8
1 . . I | 1 | :
: | —
AAIZE 1 VoD MBN OlE{ul REES aixzt 1 ovoo 1 owN ogfut leeusl g
o WAEY IR QeI 22t s34 TVAIE | MElA | olgs ofezce | 594 |
1 | G0, IPTV) VOD AO|E AE2|Q |01, IPTV)I - VOD AOIE | 2E2|Y |
L __ | 1 I |
M e
1+229] 58 3 o s aoth
e ol 20cy 0|5t 30cH 40cH 50t 60CH 0]
At 217) (170) (107) (20%) (57) (40) (80) (20%*)
HAIZETVAIA 85.7 85.5 86.0 90.0 75.4 82.5 95.0 80.0
VOD MH|A (3|0]£, IPTV) 41.0 42.7 393 35.0 43.9 50.0 375 35.0
MBN ©IE{4ll VOD 18.9 20.0 17.8 20.0 17.5 20.0 16.3 30.0
QI CH2Z2E AFO|E 14.7 10.9 18.7 20.0 28.1 10.0 8.8 5.0
FREE S sYL4 AEY 36.9 40.0 33.6 35.0 35.1 35.0 37.5 45.0
7|E 28 0.9 4.7 0.0 0.0 2.5 5.0 5.0

[Base : T2 ¥ 2E2} n=500, Unit: E, %]
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gHo|a%

§ 2 OllM = HeHeH(3.664)0], 7d -0 = 221015l (3.528), thet 221 A5(3.514)0I,
§ 2FOlM = 22 (3.414)0], 2HdE 2Hd0lA = W& Ofoli=(3.648)7t, == A M =4
3.478)7t 22 875 EUS

A& 21210| LEROIGHE (3.64%), TA4(3.50%) S40jA Ol A3 Cie] L2 H4S we

- —_— H0|AZ
go|aZ ols M4 Ols A4

SEA 217) (500) S04 20| M
MSI 3.46 3.42
20|14 S8 3.64 3.54
morst 3.66 3.60
0] 3.63 3.55
AERA B4 3.63 3.46
2o S8 3.43 3.40
23t0|sf 3.53 3.47
Adst e Z 3.24 3.30 . _ B
CHRFARY A S 3.51 3.42 AEY AT A CHEF AR A2
2old S&t 3.37 3.42
Eat I 3.41 3.42
ke 3.29 3.36 M
=34 3.41 3.46
e S 3.55 3.45 ZHIA M
Hutdetd e 3.52 3.44 570
L EO[3H 3.64 3.52 3.60
RRCK 3.50 3.39 326
olsE E§ 3.36 3.33 3.3
vl 3.47 3.40 ‘
=% 3.35 3.32
A EA-olgt 3.35 3.38 LjE o|sh=
Zog 2et0l 3.26 3.26
ok @me} 3.36 3.31




o
« CEO|AZHE T 2B 207 I LiA| BEUS ]
+ CIOH 249l M2 5014(3.673), KU (3.498)0lM = 80| BIITL QLT B, 2014 (3.423)
2t E(3.584), BH=E(3.384) oAM= Yo BIPIH=Z U=
o4
Ho|AZ e AE ofd oY
20CH o]t  30CH 40cHy 50CH 60CH O|AF AA 20cH o5 30CH 40t S50CH 60CH O]AF  AXA
A+ (10%) (26%) (17%) (40) (17%) (110) (10%*) (317) (23%) (40) (3%*) (107)
MSI 3.79 3.34 3.44 3.47 3.43 3.46 3.54 3.29 3.42 3.56 3.71 3.45 |
s0|M E3F 3.90 3.42 3.59 3.65 3.65 3.61 3.53 3.35 3.71 3.89 411 | 3.67
Hokst 3.90 3.38 3.65 3.63 3.76 3.62 3.70 3.39 3.78 3.85 433 : 3.70 :
0| 4.00 3.50 3.41 3.63 3.59 3.59 3.20 3.39 3.78 393 400 § 367 1
AERAsfA 3.80 3.38 3.71 3.70 3.59 3.62 3.70 3.29 3.57 3.90 400 ' 364 |
1 1
o4 Ss& 3.83 3.19 3.47 3.33 3.31 3.36 3.63 3.33 3.55 3.53 356 1 3.49 :
=3to|af 3.90 3.27 3.53 3.48 3.41 3.46 3.50 3.42 3.70 3.68 3.67 : 3.59
AME 2 3.70 3.08 3.18 3.10 3.24 3.18 4.00 3.23 3.30 3.18 3.33 : 3.30 :
CHSEAZH A S 3.90 3.23 3.71 3.43 329 _345__ 3.40 3.35 3.65 3.75 3.67 | _3.58 1
#o|d S8 3.57 3.33 3.37 3.48 3.35 : 3.42 : 3.53 3.11 3.23 3.43 3.67 3.31
A2 3.70 3.46 3.35 3.45 335 1 345 1 3.60 3.16 335 3.45 3.67 3.36
Al 3.40 3.23 3.35 3.48 318 | 335 : 3.50 2.97 3.17 3.35 3.67 3.22
Sz 3.60 3.31 3.41 3.53 3.53 : 3.46 : 3.50 3.19 3.17 3.50 3.67 3.35
e S8 4.03 3.49 3.43 3.55 3.65 1 358 ;| 3.50 3.52 3.41 3.61 3.56 3.53
I e 3.90 3.42 3.65 3.58 3.53 : 3.57 : 3.40 3.42 3.43 3.55 3.33 3.47
LiE ol3h= 420 3.46 3.35 3.63 3.88 1 364 1 3.80 3.58 3.48 3.70 4.00 3.64
T84 4.00 3.58 3.29 3.45 3.53 I 3.52 : 3.30 3.55 3.30 3.58 333 3.48
oLz E5t 3.70 3.28 3.38 3.40 3.29 : 3.38 : 3.52 3.19 3.28 3.43 3.67 3.34
SUZ= 3.90 3.46 3.47 3.48 329 1 348 ; 3.60 3.26 343 3.50 433 3.45
QU= 3.70 3.19 3.35 3.38 3.41 : 3.36 : 3.40 3.13 3.30 3.50 3.67 3.35
AEA-O S 4.00 3.35 3.29 3.25 335 1 336 1 3.20 3.29 3.22 3.48 3.67 3.35
2Ol 2etel 3.30 3.19 3.29 3.48 3.12 : 3.31 : 3.80 3.00 3.26 3.20 3.33 3.21
ZOISF mztol 3.60 3.23 3.47 3.40 329 1 337 1 360 3.26 3.17 3.45 3.33 3.35

*At2fl4= 30 O|2H2 1M A| o 28t
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\13) A7 AlE1

CEHRE AI21> A-2H 014(55.0%)0| HTHHO2 gofon, HYHR2 = 500H(29.8%)
30CH(26.0%) > 40CH(25.2%)&, ZAYEZ2 = AR/7|=20] 43 5% 2 H|S0| /%S
2 H 27

=
’ =
CHE =702 o] HE 8 AlE H|S0| & 20| EY

IHEE K21 AIY BB

o

74

| (131) 100.0 60CH 0|4t 8.4 gy 6.1 |
kA 59 45.0
A ¥ > 25 53
oy (72) 55.0
20cH O[5t (14) 10.7 50CH  29.8
30cH (34) 26.0 04 55,0 =5Z2t 9.9
oy 40cH (33) 25.2 -
50k (39) 29.8 SEIES 160
60CH O] At (11) 8.4 -
S A (12) 9.2 40cH = 25.2
AR/ | =2 (57) 435
2/ (12) 9.2
H22/2t22 L ALS
fenm ~ > Tpen B3
s/a5ds/ 40 (5) 3.8 LA 300 26.0
2 IO/ ME[ A2 (6) 46 ee ’
S/Y/E/0Y 2) 1.5
e 282 20) 15.3 )
stal ) 31 20cH 0|5t gl z}%lg,*
23 ) 1.5
A H 24 Al H
7IE @) 1.5 °= a3 ks
«2IQ] S22 - 2|010)(210§0) QMAIDZ ISR ID2Y7 [£2) AY/RR| SR (AR, M2 AIQ2), [Base : T2 ¥ SER} n=500, Unit : &, %]
S27taL0) | /AR AR THOYMUIAZ], S/Rl/E/010)), ZELFHO| 25 J[EKEA 22! J[Ep 176



~13) A7 AlE1

(AR AZ1>E A dst=
MB|2(36.6%)7F =7 fEf
o ME RICHH2 HOf AAIZHT

| =
d0

\ll
L‘3’I

1+289 &

VY= /E (1317)
HAIZETVAIA 84.7

VOD MH|A (70|, IPTV) 48.1
MBN 2QIE{4ll VOD 15.3
QI CH2Z2E AFO|E 15.3
FRE S sYS 2EY 321
7|E} 46

=< O
T
F

AL

VA2 50CH Ol4f, ‘VOD AB|A= 30CH O5te| 0]&

11.5
4.6 3.8
B e
ATA|ZE VOD MBN OIE{4ll
TVAIA MH[A QIE{Ul ChREE
#lolE, IPTV) VOD APOIE

Y
(59)
83.1
47.5
15.3
11.9
39.0
3.4

N
w

40
am

Ol
of
>

>
o

(o)=!

0x
nE

T
Ton

0.

0
(72)
86.1
48.6
15.3
18.1
26.4
5.6

TVA[E(77.9%)0|12

I

Of

[Base : 212K &
*

MrjHoR ot

2+%|2= VOD

o

MO

e
A O
=%
.=
I I
I I
| 366 298
| I |
1
6.9 : : 10.7 11.5 46
AHAIZH : voo ! wen OlE{ll QEHS 7|E}
VAR | MEi2 T ooEu s @y
@lolg, 1PtVII vOD AOIE AEZIY
I I
HEdd
20CH o|5t 30cCH 40cH 50CH 60CH Of &
(14%) (34) (33) (39) (17%)
85.7 735 84.8 92.3 90.9
64.3 61.8 455 333 455
14.3 8.8 21.2 15.4 18.2
21.4 17.6 9.1 154 18.2
14.3 38.2 30.3 38.5 18.2
0.0 0.0 9.1 5.1 9.1

SEt, n=500, Unit : &, %]
Atell4: 30 D|okS B4 4] o] 177



13) = AHIFF AlE1

- T2 Wi Hpr= 345822 Ol EEJ
o 2t 2 A= 50(4(3.54) > P E(3.
=2

T (3.428)ECt &
I* (3.448) > &

JH

m2 o EILEA

S Qo

3.6

m 3 A2

3.543.54

A5 3.20 FodM

3.0

(@)

ne

=, 2Ol o5 T ThH|
A0|A 2 22l chi) o5

\J
NI

02 0jo

to|£ 2¢l (+0.07

[Base : T2 124 # SEL, n=500, Unit : 2]



\13) 2u=

= Iz
= A1
= 2 2 30|5 z 242 L = 2}M
- S0/ 2FH0j|A = 0| (3.56%)0], UM 20 M= %sar Io_H( 578)7F 2ed 2o M= :ozc;I
(3.554)0]|, HE 20| HEHE b & (3.564), LHEO0|sf=(3.584)0], BI=& 2 0= =24
2105 _z_o 2 diore
Y=(45H) BUEQ AW ASNYARG 0 FE RS B
o Eo| 2old AtAe| AZHH (3.56)2 524 (3.524) &=0| 0l XA cid] 7+ =A HItE
—_— A EE A2
ilil—b.'-—h.'- A2 ols A4 Ols AA
SE £ (131) (500) 0|4 20l 2+o| M
MSI 3.45 3.42 N
= = AZHAM
S0|d £t 3.54 3.54 Horst =S}ol3H I
HOorst 3.56 3.60 3.60 3.60 ;ES
0| 3.56 3.55 3.50 3.40 "

AEY A A 3.50 3.46 34 32 3.3 \
N £3t 3.40 3.40 iy { ﬂ
=2}0|5H 3.57 3.47
2dE =S 3.33 3.30 = SEA A2 AASH £ 2 =595 AN
CHSEA A= 3.3 3.42 AEY AGHA ZH0| CHS A2 A= =28 o =383 S
4ol Sgt 3.44 3.42

A2 3.40 3.42
AN 3.38 3.36 Eﬁ—f—E
=32y 3.55 3.46

A S5 3.52 3.45 =7 ™
Herzetd e 3.56 3.44 -

LEO0[sH= 3.58 3.52 ?;lo

T84 3.44 3.39 zuos o 201
Il:l_l-'i'E E%ul- 3.39 333 QEEH’_' 3 0
SU 3= 3.45 3.40
== 3.42 3.32
S 346 338 T e ol 230/3 2at0l  AAAHOlR
2240|5F 2249 3.35 3.26 e
Zolgk @mell 3.28 3.31

179



NN13) A7 AlE1

A5 Al21 LbA] 012 e

20cH o|5t  30cH 40ty 50CH 60CH O] AA 20cCH o5t 30CH 40ty 50CH 60CH O|4r A
At (5%) (12%) (12%) (23%*) (7*) . (59) _  (9%) (22%) 21%) (16%) (4*) (72)
MSI 3.67 3.66 3.46 3.46 358 1 3.53 1 3.56 3.05 3.64 3.40 3.50 3.39
S04 S¢ 3.87 3.69 3.58 3.52 3.57 ; 3.60 ; 3.41 3.14 3.73 3.65 3.67 3.49
Hokst 4.00 3.67 3.42 3.61 357 1 361 1 333 3.09 3.86 3.75 3.50 3.51
0 4.00 3.58 3.67 3.57 3.71 I 3.64 I 3.33 2.95 3.81 3.75 4.00 3.49
AE| A A 3.60 3.83 3.67 3.39 343 1 356 ! 3.56 3.36 3.52 3.44 3.50 3.46
AL S8 3.67 3.50 3.44 3.42 348 1 3.47 : 3.78 2.88 3.60 3.38 3.58 3.35
=5}0|sH 4.00 3.58 3.50 3.57 3.71 | 361 ; 4.00 2.86 3.81 3.75 4.00 3.54
AME S 3.40 3.58 3.50 3.30 3.29 : 3.41 : 4.00 3.00 3.43 3.00 3.25 3.26
CHSHAZH A IS 3.60 3.33 3.33 3.39 343 ; 339 ; 333 2.77 3.57 3.38 3.50 3.25
old S8 3.80 3.61 3.28 3.57 3.67 : 3.55 : 3.44 3.06 3.65 3.33 3.33 3.36
s 380 383 325 2as a5y | as4 V34 3o0n 33 325 225 2
Al 3.80 3.83 3.25 . . . . . . . . .
52 4.00 3.50 3.33 3.70 4.00 i 3.64 i 3.11 3.27 3.76 3.50 3.75 3.47
M E5t 3.80 3.81 3.53 3.48 3.57 : 3.59 I 3.67 3.14 3.76 3.42 3.50 3.47
Mot et 3.80 3.92 3.58 3.57 3.71 : 3.68 : 3.44 3.05 3.76 3.56 3.75 3.46
L Olsi= 4.00 3.83 3.67 3.43 343 1 3.61 ! 3.78 3.23 3.86 3.50 3.50 3.56
T8 3.60 3.67 3.33 3.43 3.57 : 3.49 378 3.14 3.67 3.19 3.25 3.39
a=c £t 3.40 3.68 3.45 3.36 3.6(3) : g.gé : gg; g.gg gg; gg? Z.gg ggg
SU 3= 3.40 3.83 3.67 3.43 34 . . . . . . .
2= 3.80 3.67 3.33 3.22 3.86 i 3.46 i 3.44 3.00 3.62 3.50 3.75 3.39
ENEIel 3.80 3.58 3.42 3.39 371 1 351 | 344 3.23 3.52 3.50 3.50 3.42
Z0olgk 2etel 3.20 3.83 3.42 3.39 357 | 349 ! 3.67 2.91 3.52 3.13 3.00 3.24
2208k 2ol 2.80 3.50 3.42 3.35 343 1 336 1 367 3.00 3.43 3.06 3.00 3.22

*At2fl4= 30 O|2H2 1M A| o 28t

180



\14) AT AE2

(AT AIE2

> MEA= 0 d(53.2%)2] HISO0| Hd tib| =20, AdE=2= 500(32.4%) >
30CH(31.5%) &

I

A FEE AIZ2 AlY dEat

= AMEHI=(F) | HIE(%)
: ) S
A (111) 100.0 60CH o]&F 9.0
e g4 (52) 46.8 242 153
of M (59) 53.2
20ci ofst (10) 9.0 sasia
50C =272t 9.9
30c) (35) 315 od 53.2 h 324
o2y C
> 24 A0CH 20) 18.0 2%/22 | 154
50CH (36) 324 [HE22 :
60CH O & (10) 9.0
At (11) 99 40cf = 18.0
AR/ | =2 (47) 423
2/ (12) 10.8
HME2I/222] Udk A
A=A /A4 9) 8.1 7122 423
Is/ss/ gL (5) 45 30cf 31.5
g mOj/AE A @) 36
5//5/01Y 2) 1.8
MYy 28 (17) 15.3 )
SHAY (3) 27 20CH olsl‘m 2t
22 (1) 0.9
A H 24 Al H
7IE ©) 0.0 °= a3 ks
2|0} 2 AHARIHOY) UHFALL/TISRIA D27 |22)), HGAR|HER) (A /m2 |2, HERRIQ2)), [Base : T2 124 8 ST} n=500, Unit: & %)]
S27Ha0 |S/ATTAMZ] TIYAHIAZ] 5/01/2/010) RO =) J[EKSHY 22| 7[Ef) 181



—

>
d0

\14) TA|F5 AlE2

CRAIER AZ2>E A ¥s5te

VOD AH|£(36.9%)7t =4
MEF HTHEE 2 HAIZT

- EFEEIATE ol RES

~
] |
v

9.0

3.6
|

ATA|ZE VOD MBN

TVAIE | MElA oIyl

(olZ, IPTV) VOD

— o o

-—em = = o

1+229 S8

Af2l= (171)
HAIZETVAIH 85.6

VOD MB|A (A OlZ, IPTV) 459
MBN QIE{4ll VOD 18.9
OlE{Ull C}2ZE AO|E 171

55 SgAAER|Y 29.7

o E
TTITT— © © O

7|Et 2.7

| 40CH 0|, VOD A{H|A'= 30CH O[5kt
o £2Ee|Y9 049] 0|8 HISO| =US

22

Y
(52)
86.5
46.2
21.2
17.3
26.9

1.9

B N

0
(59)
84.7
45.8
16.9
16.9
32.2
3.4

TVAIZ (77.5%)22 ZAIE|QOH 2422 =

AR o2 80| 0|8 HS

AN

| 4
AOl
=T
=
1
369 |
| 26.1
8.1 | 10.8
: 2.7
MAzZE | vop ! e REES g
TVAIY | M fhe2e Y4
Glolg, | AOIE  AEZ|Y
IPTV) I
FEE
20ty o|5t 30cH 40ty 50CH 60CH O] At
(10%) (35) (20%) (36) (10%)
70.0 80.0 95.0 88.9 90.0
60.0 62.9 25.0 36.1 50.0
30.0 171 20.0 16.7 20.0
10.0 171 15.0 19.4 20.0
30.0 229 45.0 33.3 10.0
0.0 0.0 0.0 5.6 10.0

[Base : T22H & 2Ck2}t =500, Unit: &, %]
*

At2fl4> 30 O]2HE BijA] A F20] 182



W14 2355 4122

<k

O

0

o=

ol

S

o

3.80

3.54

3.54

MSI

oo

0l0
U

u

500, Unit : &]

At n=

F

oc
o -d

=

=== |

[Base
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T AE2

« S0 2H0j|A= TOteH(3.694), AH0[(3.684)0|, UM AA0|A = 2510[5H(3.6048)7t, 2ol
AHO| M= 2 (3.638)0], 2= A0 M= LHE O|5H=(3.684)7t, BHEHE AHOAM= =4
HE(3.544), 24oek 2IOe2RI(3.56%)0| 2 H7IE &A=

- S| Hod At 24 (3.634), BIEE Zf‘iiol FHeler 2I2lQl(3.56%)0|A A Ofls CiE| 24|
Z2 )2 Bt
S L O =2 Co

) —_— A EE AE2

N Sitdor

SEA T (171) (500) S04 S0olM 20|
MSI 3.55 3.42
s0|4 53 3.66 3.54 Horst 22
™okt 3.69 3.60 3.80
0| 3.68 3.55 3.60
AEY A A 3.62 3.46 3.40
FoAd S 3.54 3.40 5
=230]af 3.60 3.47
AlAH S} (=)
=°= EE_, 345 3.30 AEYASHA ZH0] CHEF AN A| 2 AlME C2 =% S AIM
CHat A2 AlS 3.58 3.42 —==rcll=ofl== LAAS =20 T& =SS S3'S
4ol Sgt 3.51 3.42
A 3.63 3.42
dAg 3.38 3.36 AN =Yy
=32 3.51 3.46
AL ST 3.55 3.45 etz by =2 A
L& olat= 3.68 3.52 2 60 2
T84 3.44 3.39 3 4o 223405 Zoiz
i L 3.51 3.33 A omatol
SU 3= 3.54 3.40 ;
=UE 3.46 3.32
A LA Eo ¥ 3.50 3.38 MM e o= ) ) )
=32j0|5t 22}0] 347 326 °c 22005 22101 A BA|YOF
Zolgk @me}ol 3.56 3.31
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NN14) AT AE2

| -

¢ CRAPE KZ2E ST 014 71| WIF20|7F YL, EOIY, ROUY 2AUAE O], Fol4,
2HYE 2RI ME 0140] 23 T 3O Y

a4
AL AE2 28 g3 olg dd
20cH o|5t  30cH 40ty 50CH 60CH O] AA 20cCH o5t 30CH 40ty 50C 60CH O|AF A
Atz (4+#) (13%) (7%) (27%) (7%) (52) (6+) (22%) (13%) (15%) (3#) (59)
MSI 3.66 3.67 3.53 3.40 3.69 3.55 3.71 3.53 3.77 3.31 3.69 3.55
S04 S¢ 3.67 3.79 3.52 3.62 400 , 3.71 3.67 3.53 3.87 3.53 3.67 3.63
Horst 3.25 3.77 3.86 3.71 414 : 3.77 3.67 3.64 3.69 3.53 3.67 3.63
0| 4.25 3.85 3.14 3.62 414  3.73 3.33 3.41 4.00 3.73 3.67 3.63
AEY AT A 3.50 3.77 3.57 3.52 3.71 : 3.62 4.00 3.55 3.92 3.33 3.67 3.63
o4 Ss& 3.58 3.82 3.57 3.35 3.71 1 356 3.83 3.48 3.67 3.27 3.89 3.53
25}0|5H 3.75 3.62 3.43 3.52 3.86 : 3.60 3.50 3.50 3.77 3.53 433 3.61
AME S 3.50 3.77 3.57 3.19 343 1 344 417 3.50 3.77 2.80 3.67 3.46
CHSHAZH A IS 3.50 4.08 3.71 3.33 3.86 p3.65_1 3.83 3.45 3.46 3.47 3.67 _351_.
old S8 3.33 3.67 3.38 3.35 3.57 3.46 3.50 3.65 3.72 3.22 3.78 I 3.55 1
22 3.75 4.15 3.29 3.43 3.57 3.63 4.00 3.86 3.69 3.00 4.00 : 3.63 :
gAald 3.25 3.31 3.29 3.33 3.43 3.33 3.17 3.59 3.62 3.13 333 1 342 1
S22+ 3.00 3.54 3.57 3.29 3.71 3.42 3.33 3.50 3.85 3.53 4.00 : 3.59 I
M E5t 4.08 3.38 3.62 3.40 3.71 3.52 3.89 3.44 3.74 3.53 3.56 1 358 |
Huty by 4.00 3.38 4.00 3.48 3.86 3.62 3.83 3.32 3.77 3.33 3.33 I 347
L Olsi= 4.25 3.38 3.43 3.52 3.71 3.56 4.00 3.68 3.85 3.73 400 1 378 !
47 4.00 3.38 3.43 3.19 3.57 3.38 3.83 3.32 3.62 3.53 333 349 1
oL=2C E3F 3.65 3.69 3.54 3.34 3.54 3.51 3.67 3.53 3.83 3.11 3.60 3.51
22 AH 3.00 3.92 3.57 3.43 3.43 3.54 3.67 3.55 3.69 3.33 3.67 3.54
=Y 3.50 3.54 3.43 3.24 3.57 3.40 3.50 3.59 3.62 3.27 3.67 3.51
ENEIel 3.75 3.54 3.57 3.48 3.57 3.54 3.67 3.27 3.85 3.27 4.00 3.47
Z0olgk 2etel 425 3.54 3.57 3.19 3.43 3.44 3.67 3.73 3.85 2.80 3.33 3.49
Holgk 2maol 3.75 3.92 3.57 3.38 3.71 3.62 3.83 3.50 415 2.87 3.33 3.51

*At2f|l4= 30 0|22 3HAf A| 2| 25t
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15) KATAEL

CRUTAED AHA = g 0g 208 2 2107t Sled, HEdE=2= 50tH(32.9%) > 30tH(28.4%) >
40CH (20.6%) &=0|AS

= Al (B) | HIZ(%)
—

A (155) 100.0 60CH O]AF 11.6
=
A e (76) 49.0 2 129
o (79) 51.0
20cH o|st (10) 6.5 =5Z2t 9.0
od 51.0
30cH (44) 284 50cH  32.9
o 40CH (32) 20.6 A/
202 19.4
50cH (51) 32.9 [d=5
60CH O| At (18) 1.6
At (18) 11.6 c
AR2 7|22 (66) 426 40CH 120.6
7o /pi| 2l
oﬂo/_ Lﬂl (15) 9.7 A AR o
HE2/A R4 (15) 9.7 /7|53l >
I s/a5HE /A2 (5) 3.2 LA
2 THOR /A H| A 2 (7) 4.5 30CH 28.4
=/Y/E/0Y ) 1.3
My 2= (20) 12.9
_ A oA
o M 06 20t ol [J3EN e
£2 (4) 2.6
Me ofad Zlod
7IE 2) 1.3 °= =S al
*2|0 B2 AN (RIAQY), YLFARSTSRIAIR21/7 | S2)), ZAY/RR| RS2 (HY /2|2, HE2AIR2Z), [Base : T2 ¥ SE2}, n=500, Unit: &, %]
S271aL0 |/ I AARE] THOMEIAZ] /01/2/012), REA =5 J[EKEHY, D2 7[Ef) 186



15) KATAEL

CRUHAERDE Aot 2 Y8 152= HAIZ TVAIZ(83.2%)0|12, 2&% 2= VOD
MBI (38.1%)7t =l LIEHE
e 14252 2R o2 MM EEH AA|ZETVA|IZ'2 5001 0|4 VOD MH|A = Hd . 30CH 0|5, ‘SYA
AE2|Y'2 50CHOIA ATHEOR Br0] 0|83Hs HOR Liet
DET34 Al &
A A O
19 =2
r——-=- - ==
, 832 1 : [
I
! - I I 381 !
I I I I 31.0
| I |
l 1110 i , | | 135 g4
| : 0.6 0.6 : | 2.6
I | - — : |
| 2AMZE 1 voD MBN QIE{H REE S AAZE VoD | MBN el RFEE S VIE
TVAIE | MHA Qe Ul C22E s IWAERLENIES eIyl COR2E I
I | (IO, PTV) VoD AFOIE  AEz|Y Gloig. Pyl vop  AfolE AEz|Y
L e —a Lo
M ofai
+22:9 38 % = =k
1+282 S Lhd ol 20t o|3t 30cH 40ty 50CH 60CH O] 4
Aty (155) (76) (79) (10%) (44) (32) (51) (18%)
AAIZETVAIA 88.4 88.2 88.6 80.0 81.8 875 92.2 100.0
VOD AH|A (#0]£, IPTV) 49.0 51.3 46.8 70.0 56.8 50.0 43.1 333
MBN 2IE{4 VOD 18.1 18.4 17.7 20.0 18.2 219 958 333
QIEY CHR2Z2E AIOIE 10.3 7.9 12.7 10.0 1.4 15.6 98 0.0
FRE S sS4 AERY 31.6 329 304 20.0 31.8 25.0 39.2 27.8
7|E 26 13 38 0.0 0.0 0.0 5.9 5.6

[Base : 212K &
*

SEt, n=500, Unit : &, %]
Atell4: 30 D|OkS B4 4] 0| 187
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HO
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B RMTAEL
ols B

MSI

ol

s
3.60
3.20
3.00

30
o

&
=
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n
m
<
1

x

0o
3
u

oo

o|d 20| M Ol s Bt ChE| +0.168 =2
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500, Unit : &]
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1

U1

) ZATAEL

- S0 2H0M= AHO[(3.614) 7t wAd 2HE0M= &S0 (3.464)7F, &2ld 2HH0M=
S, 24 (3.584)0], 2td = atA0M= AP 2 E(3.553), L8 Ol =(3.534)0], ==
2HHOME ASA - (3.54), 9l _2Le101(3.408)0| 22 7= EUAS

RHTAEL
e i
2Ltz £ (155) (500) S0|M (=Xe]PS 2+o| M

MSI 3.47 3.42
S01d S 3.55 3.54 =kt AZA
Horst 3.54 3.60 3.70
pa] 3.61 3.55 3.60
AER|A B 351 3.46 35 /\
/AN £ 3.34 3.40 N
2510|351 3.46 3.47
NS S 3.20 3.30 _ ) :
CHaH 220H1 S 3.37 3.42 L Eef| oA 40| CHStAZiAlS  AME S
Aold £t 3.58 3.42
A2 3.57 3.42
%’_i!*é 3.58 3.36 TS OL2 5
=244 3.58 3.46
He= S 3.52 3.45 ZHEA b T =714
et ety e 3.55 3.44 2 60 o
LfZ0[3 = 3.53 3.52 i
T4 3.50 3.39 22103t : > A solc
oEE E3 3.38 3.33 o matol (. =6
22U A= 3.38 3.40 A%
2= 3.35 3.32
A EA-E 3.54 3.38 A e 0|5
230/5 2210l 3.23 3.26 TEe kS olehs 205 22101 ABA|HOIS
FHolgr 2melol 3.40 3.31
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—
* (RUTAED= WO ZE HH0| 0d EUt 25 O S YH 22 Fotots 8= 2Y
. 3] 2o, ST QHEEO|A LHAIO| o4 O] 2HH o2 BILIAS
g
ZMTAE} g A3 ol'd A3
20ch o]t 30t 4ot 50cH  6o0CH O]4 Al 20cHolSk 30t 40§ 50CH  60CH Ol4k A
Afe (2+) _ (18%) (159  (27¢)  (14%) _ (76) (8+)  (26%) (179  (24%)  (4%) (79)
MSI 329 338 361 344 363 349 350 3.7 355 369 322  3.44 |
S01'8 & 333 322 367 359 381 355 354 335 359 378 350  3.56
Hotst 350 328 367 348 38 354 325 338 365 367 400 354
A0 350 328 367 370 38 362 350 346 353 388 350 361
AEY AL 300 311 367 359 371 350 38 319 359 379 300 352
oY S 333 328 331 330 348 333 354 314 349 350 3.00 3.36
23510/ 3.00 322 333 344 350 337 38 338 359 371 300 356
ddE o3 350 317 333 315 343 325 350 285 341 321 300 3.5
CHEFA A = 350 344 327 330 350 _337_ _ 325 319 347 358 300 337
ol E3t 300 352 380 353 379 | 361 ) 371 332 357 376 325 354
LA 300 350 387 348 357 1 357 1 363 342 347 38 325 358
ks 300 350 38 359 393 | 366 | 388 327 353 367 325 351
=34 300 356 373 352 386 ! 362 1363 327 371 375 325 354
AYE S8t 350 359 367 349 364 ; 358 ;| 350 3.13 347 388 325 347
U A 350 361 367 348 364 | 358 1338 323 365 383 325 352
L& olsie 350 356 367 352 371 1 359 1 363 304 347 392 325 347
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MSI 4.06 3.72 3.24 2.86 275 1327 1_3.98 2.92 3.31 3.11 3.18 3.16_|
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“1 ) At

« KEE)2 dd0l &F 2L, o dat RArGE B E-S ERUAS

- Yo 2RE THOMEPS IR0t S0 At} ‘S ), ‘F-Oe_22tQl'S B[Rk B 20| A
Lo HAZS (o-K=3
ITL OT=2 MO

a4

B e Ay ofd oY
20cH o|5t  30cH 40ty 50CH 60CH O] AA 20cCH o5t 30CH 40ty 50CH 60CH O|4r A
Atz (6*) (10%) (12%) “1) (7%) (76) (8%) 27%) (18%) (28%) (5%) (86)
MSI 3.65 3.66 3.62 3.70 3.76 ,.3.68_. 3.78 3.26 3.69 3.92 3.87 3.65
S04 S¢ 3.89 3.63 3.72 3.76 3.71 1 3.75 3.75 3.28 3.80 4.00 4.07 3.71
Horst 4.00 3.70 4.00 3.78 3.86 : 3.83 I 3.88 3.26 3.78 4.04 4.20 3.73
0| 3.67 3.60 3.58 3.88 386 1 378 | 388 3.33 3.83 418 4.00 3.80
AEY A B4 4.00 3.60 3.58 3.63 3.43 | 363 1 350 3.26 3.78 3.79 4.00 3.60
24z E5t 3.61 3.67 3.53 3.62 3.76 3.62 4.13 3.16 3.76 3.94 3.93 3.67
AE2| BY 3.50 3.60 3.42 3.46 3.71 3.50 413 3.11 3.83 3.96 3.80 3.67
Al =2 3.67 3.70 3.67 3.66 3.71 3.67 413 3.22 3.72 3.93 3.80 3.67
el S 3.67 3.70 3.50 3.73 3.86 3.70 413 3.15 3.72 3.93 4.20 3.67
e S8 3.39 3.70 3.58 3.69 3.67 3.65 3.71 3.26 3.65 3.86 3.87 3.61
AZY ZEAIM 3.33 3.60 3.83 3.68 3.86 3.68 3.88 3.30 3.56 3.79 3.80 3.59
AE2| 2l 3.33 3.80 3.33 3.78 3.71 3.67 3.50 3.07 3.56 3.82 4.00 3.51
QlE 4N 3.50 3.70 3.58 3.61 3.43 3.59 3.75 3.41 3.83 3.96 3.80 3.73
M E5t 3.83 3.47 3.72 3.80 3.76 3.74 3.83 3.33 3.72 4.02 3.87 3.72
WL olsi= 3.67 3.60 3.75 3.83 3.43 3.74 3.25 3.41 3.72 4.00 3.80 3.67
M 4.00 3.40 3.75 3.80 3.86 3.76 413 3.41 3.67 411 4.00 3.79
T LUAHE 3.83 3.40 3.67 3.76 400 _ 372 _ 413 3.19 3.78 3.96 3.80 3.69
o= £34 3.57 3.78 3.58 3.65 3.86 | 367 1 3.60 3.27 3.58 3.84 3.72 3.58
22 HE 3.67 3.60 3.67 3.85 400 1 3.79 : 3.63 3.04 3.83 4.04 4.20 3.65
=Y 3.83 3.60 3.50 3.46 4.00 : 357 1 375 3.30 3.56 3.75 3.60 3.56
2|4 A|Zo|5t 3.67 3.80 3.58 3.80 414 1 379 | 363 3.52 3.56 4.00 4.00 3.72
Z0olgk 2etel 3.17 4.00 3.58 3.61 3.57 I 3.62 1 375 3.22 3.44 3.57 3.40 3.44
2208k 2ol 3.50 3.90 3.58 3.51 357 1 358 1 3.25 3.30 3.50 3.82 3.40 3.51
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